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CALENDARIO DE EVENTOS

Abril -- Junio 2021                                                                                                                                                               
providadedallas.org
Tenga en cuenta: algunos eventos han sido cancelados o reprogramados debido a problemas de salud de COVID 19
ABRIL

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org
2
Viernes Santo
2
Vía Crucis del Viernes Santo, 12:00 - 1:00 p.m. Acompáñenos mientras oramos y unimos nuestros sufrimientos y los sufrimientos de los bebés abortados con los de Cristo. Para obtener más información, póngase en contacto con Susan Platt, 214-392-7545 o splatt@prolifedallas.org.

4
Domingo de Resurrección: La fiesta principal para la Iglesia entera, es el Día de la Victoria de la Vida. El Triduo Pascual debe de ser celebrado con cuidado especial y meditaciones implicando la edificacón de una Cultura de Vida.
9-10 
Conferencia Virtual “Teach 4 Life”  Esta conferencia, organizada por la Comunidad Católica Pro-Vida, proporciona a los educadores información contracultural basada en la Palabra de Dios. Está diseñada para capacitar a los jóvenes para que se conviertan en Embajadores de la Vida. Expertos nacionales y locales hablarán sobre los temas difíciles a los que se enfrenta nuestra juventud hoy en día, como el transgénero y la homosexualidad, la promesa fallida del aborto, la apología pro-vida, las relaciones, y el poder de la dignidad humana. “Teach 4 Life” es para maestros, consejeros, ministros de jóvenes, clérigos, padres y cualquier persona que trabaje con adolescentes y adultos jóvenes. Disponible en inglés y español. La cuota de inscripción es de $15. Para obtener más información e inscribirse para este evento, póngase en contacto con Jan Storey en jstorey@prolifedallas.org. 
9
 VIRTUAL - Método de Ovulación Billings de Planificación Familiar Natural - 8 semanas de clases en español, los viernes 7:00-9:00 p.m. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de la fertilidad que ayuda a regular los nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de ningún tipo, realizado de acuerdo con las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para obtener más información y registrarse, llame a Rosa María Narvaez, instructora certificada, al 469-733-3326. Más información sobre el método de ovulación de Billings está disponible en thebillingsovulationmethod.org y boma-usa.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visite prolifedallas.org/nfp).
9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo viernes del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
13
Bienaventurada Margarita de Castello, OP, Patrona de los no deseados.

17
 Rosario del 3er sábado para los Condenados a Muerte: Después de la Misa de las 8:00 a.m. en la Capilla de la Iglesia Católica Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224. Acompáñenos en oración, o rece en privado, mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con María Castillo-López,  mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría
23-25
 Retiros del Viñedo de Raquel™ en ingles: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-900-SANA, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org. Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-605-SANA o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.

25
 La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel
28
Fiesta de Santa Gianna Beretta Molla
30
6º Almuerzo Anual Nacional de Oración por la Vida producido por Heroic Media. Acompañe a miles de defensores de la vida en todo Estados Unidos para una "hora de potencia" para orar por el fin del aborto en el 6º Almuerzo Nacional de Oración por la Vida. Asistencia gratuita virtual en vivo de 12:00 a 1:00 p.m. Hora Central. Las entradas y mesas (limitadas a 8) están disponibles para la compra para asistir en persona al Gaylord Texan Resort & Convention Center, 1501 Gaylord Trail, Grapevine, TX, con almuerzo servido a las 11:30 a.m. y el programa de 12:00 -1:00 p.m. 2021. Oradores y líderes de oración incluyen:  David Bereit, Fundador de 40 Days for Life; Evangelista Alveda C. King, Directora Ejecutiva de Derechos Civiles para los No Nacidos; Bridget VanMeans, Presidente/Líder de Visión de ThriVe Nation; Astrid Bennett Gutiérrez, presidenta de La Iniciativa VIDA; y Karen Garnett, Heroica Media y Almuerzo Nacional de Oración por la Vida. Vote en línea para elegir a los beneficiarios del premio de Impacto Pro-Vida 2021 y de las 3 Becas de Impacto Pro-Vida de la NPLL que se anunciarán y presentarán en vivo al final del programa.  Los Nominados de 2021 son:  And Then There Were Noni (Y luego no ubo ninguno), Focus on the Family (Enfoque en la familia), Sidewalk Advocates for Life (Defensores de acera por la vida), Students for Life in America (Estudiantes por la vida en América) y Susan B. Anthony List (Lista de Susan B Anthony). Vaya a  nationalprayerluncheonforlife.org para inscribirse y para asistir en vivo virtual o en vivo en persona y para conocer a los nominados y emitir su voto. La inscripción y la votación terminan el 23 de abril. Comuníquese con  NPLL@nationalprayerluncheonforlife.org o al 214-535-7393. Patrocinado por Heroic Media.
MAYO
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

1
Entrenamiento VIRTUAL del Ángel Gabriel en español. Como un Ángel Gabriel usted traerá esperanza, consuelo y amistad a una mujer de su comunidad durante su embarazo. Su apoyo da testimonio del valor tanto del niño no nacido como de la madre que elige la vida de su hijo. ¿No considerará convertirse en un Ángel Gabriel? Nuestro próximo entrenamiento, en español, es el sábado 1 de mayo, de las 8:30 a.m. - 5:30 p.m.  Los nuevos Ángeles serán comisionados al final de la capacitación. Necesitamos especialmente ángeles bilingües. Para obtener más información o inscribirse, comuníquese con Berenice San Juan al  bsanjuan@prolifedallas.org o llame 214-466-9769.
NOTA: Para ser un Ángel Gabriel se requiere contar con el Ambiente Seguro y que no haya expirado. Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que se encuentre actualizado. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.

7
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
7
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa


8
Reunión Trimestral de Coordinadores Parroquiales Pro-Vida Reuniones virtuales se llevarán a cabo en español, 9 a.m. – 10:30 a.m. y en Ingles a las 10:30 a.m. – 12 p.m. Si usted no puede asistir a la reunión, favor de mandar un representante. Para más información, comuníquese con Hector Carrasco at hcarrasco@prolifedallas.org.
7-9
Un Millón de Rosarios para los Inocentes aún no Nacidos La Organización San Miguel Arcángel se complace en anunciar Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos. Del 4 de mayo hasta el 6 de mayo, se espera que usted reze por lo menos un Rosario en cualquiera de los tres días por la siguiente intención: Por el fin del asesinato quirúrgico y no-quirúrgico de seres humanos no-nacidos. Personas que planifiquen participar en Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos son animadas a registrarse en SaintMichaelTheArchangelOrganization.org donde usted encontrara otra información incluyendo un boletín y cartelón. Usted también puede enviar sus intenciones para participar por correo a Saint Michael the Archangel Organization, P. O. Box 41257, Memphis, TN. 38174.  Parroquias, escuelas, y organizaciones son bienvenidos a registrar más de un rosario a la misma vez. Patrocinado por The Saint Michael the Archangel Organization

9
Día de la Madre
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo viernes del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose. 
30 
La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel
JUNIO
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

4
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

  8:00 a.m.  Santa Misa

5
Entrenamiento bilingüe para Consejero de Acera/Compañero de Oración:  8:30 a.m.  -  1 p.m., Oficina Communidad Católica Pro-Vida, 14675 Midway Road, Addison. Conviértase en un consejero de acera o compañero de oración. ¡Acompáñenos y aprenda un método muy efectivo para consejería de acera! En Dallas el año pasado, hubieron 355 mujeres decididas a abortar que al contrario escogieron la VIDA para sus bebés, más otras 70 mujeres quienes dejaron el centro de abortos y nunca regresaron. Si usted se siente llamado a ser un compañero de  entonces este entrenamiento es para usted. Se requiere preinscripción en prolifedallas.org/sidewalktraining. Para obtener más información, comuníquese con Joanne Underwood, 469-767-5785, o  junderwood@prolifedallas.org.  

5
Rosario del 1er sábado para el fin del aborto: Inmediatamente después de la Misa de 8:00 a.m. en la Capilla de la Iglesia Católica Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224.  Acompáñenos en oración mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural. Para obtener más información, póngase en contacto con María Castillo-López,  mariantwelve@yahoo.com. Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.

11-13
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo Viernes del mes.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

19
Rosario del 3er sábado para los Condenados a Muerte: Después de la Misa de las 8:00 a.m. en la Capilla de la Iglesia Católica Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224. Acompáñenos en oración, o rece en privado, mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con María Castillo-López,  mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría
17
Día del Padre

27
La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel
6

