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CALENDARIO DE EVENTOS

Diciembre 2020 - Febrero 2021                                                                                                                                                               
providadedallas.org
Tenga en cuenta: algunos eventos han sido cancelados o reprogramados debido a problemas de salud de COVID 19
ENERO
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
1/2
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
1
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa


8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
16 de enero, Eventos Anuales del Memorial de Roe 2021 – 
El 16 de enero, se conmemorará en el Norte de Texas el aniversario 48 del caso del Tribunal Supremo de los EE. UU. Roe v. Wade que tomó la decisión que el aborto esté disponible bajo demanda en Estados Unidos.   Por favor, acompáñenos a la Misa Conmemorativa de Roe con el Obispo Edward Burns a las 10:30 a.m. (seguido por la Procesión de Rosas a las 10:15) en la Catedral de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave, Dallas, TX 75201. La Misa también se transmitirá en vivo en www.youtube.com/cathedralguadalupe. Por favor traiga donaciones de pañales y toallitas húmedas para bebés a la Catedral para la Campaña: Camina con Madres Necesitadas. Para obtener más información sobre los eventos del Memorial de Roe, incluyendo los protocolos de salud, visite www.providadedallas.org
VISO DE SALUD 
· En las Eventos del Memorial de Roe, por favor traiga una máscara para usar y recuerde mantener el distanciamiento social (6 pies) de otras personas que no son de su propia casa.

· Se recomienda rezar y que vea la Misa desde su casa (youtube.com/cathedral guadalupe), si usted o alguien en su hogar está embarazada, es un adulto mayor, o se considera de alto riesgo (condición cardíaca, problemas pulmonares, diabetes, etc.)
· POR FAVOR NO VENGA A LA VIGILIA O IGLESIA, si usted se siente enfermo, tiene fiebre, o si usted o alguien a quien ha estado expuesto ha probado positivo o ha experimentado síntomas de COVID-19 (espanol.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/symptoms-testing/symptoms.html) en los últimos 14 días. 
· Para ver la LISTA DE VERIFICACIÓN PARA ASISTENTES DE IGLESIA, viste prolifedallas.org/ChurchesPlacesofWorship-Attendees-SP.pdf (Texas Department of State Health Services)
Para mas información, visite www.prolifedallas.org/roe.
16
3er Sábado Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.
21-29
9 Días por la Vida: una novena multifacética que resalta una intención diferente cada día proporciona reflexiones, información adicional y acciones sugeridas. 9 Días por la Vida es una “peregrinación digital” de oración y acción enfocada en apreciar el regalo de la vida de cada persona. Únase para recibir la novena a través de la aplicación 9 Días para la Vida, correos electrónicos diarios o textos diarios. Para obtener información, visite 9daysforlife.com o respectlife.org/january. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos.
22
 Día de Oración por la Protección Legal de los Niños No Nacidos.  Los más de 60 millones de abortos desde las decisiones de 1973 de Roe v. Wade y Doe v. Bolton refleja con desgarradora magnitud lo que el Papa Francisco quiere decir con una "cultura del descarte". En todas las diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o el 23 de enero, cuando el 22 de enero cae en domingo) se observará como un día particular de oración por el restablecimiento completo de la garantía legal del derecho a la vida y de la penitencia por violaciones a la dignidad de la persona humana cometidas a través de actos de aborto. “Como individuos, estamos llamados a observar este día a través de las prácticas penitenciales de la oración, el ayuno y/o la limosna. Otra forma de participar es participando en eventos especiales para observar el aniversario de Roe v. Wade. (Vea la nota del 16 de enero para los Eventos Conmemorativos de Roe del Norte de Texas). Instrucción General del Misal Romano, No. 373. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos.  

23
 Reunión y Marcha por la Vida en Austin.  1:00-4:00 p.m. Únase a miles de Tejanos en la Reunión por la Vida de Texas el sábado, 23 de enero, en el Capitolio en Austin. ¡Muéstrales a los medios y a nuestros funcionarios electos que Texas es PRO-VIDA! La Reunión por la Vida de Texas 2021 conmemorará el 48 aniversario de la trágica decisión de la Corte Suprema Roe v. Wade en 1973, que hizo legal el aborto durante los nueve meses de embarazo. A raíz de Roe, el aborto legal en nuestra nación ha costado la vida de más de 60 millones de niños por nacer y ha herido a innumerables mujeres y hombres. Planee asistir. Organice un autobús o un grupo de personas de su iglesia, grupo de jóvenes u organización local pro-vida para ir. Se proporcionarán pancartas individuales, pero traiga una pancarta de su iglesia, grupo de jóvenes u organización pro-vida. Para obtener más información, visite texasrallyforlife.org.  Patrocinado por Texas Alliance for Life.  
29  
Marcha Nacional por la Vida en Washington, D.C. 2021 La Marcha por la Vida es una manifestación inspiradora, pacífica, vibrante y llena de alegría de mujeres, hombres, jóvenes y niños de todo el país. Cada año, decenas de miles de personas pro-vida se reúnen en el Paseo Nacional y marchan en el monte capital (Capitol Hill) en el aniversario de la Corte Suprema de 1973 Roe v. Wade, fallo que legalizó el aborto en los 50 estados. Es la mayor manifestación anual de derechos humanos del mundo. Pero esto no es sólo una protesta... juntos, nos reunimos para celebrar la vida. Celebramos todas y cada una de las vidas, desde el momento de la concepción. Concebimos un mundo donde cada vida sea celebrada, valorada y protegida. Para un calendario de eventos e información de viaje, visite marchforlife.org. Patrocinado por la Marcha Nacional por la Vida.  
30
Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel Virtual en inglés, 8:30 a.m. a 5:30 p.m.,  Conviértase en un Ángel Gabriel y aprenda a ser mentor de una madre enfrentando un embarazo inesperado.  Para inscribirse en línea (requerido), por favor de ir a prolifedallas.org/angeltraining. Para más información, contactar a Berenice San Juan, projectgabriel@prolifedallas.org o 469-602-4357.  NOTA: Este evento es solo en inglés; Aquellas personas que asistan deberán ser bilingües.
31
 La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel.
FEBRERO
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
5/6
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
5
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa


5-7
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-900-SANA, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org. Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-605-SANA o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

13
Reunión Trimestral de Coordinadores Parroquiales Pro-Vida Reuniones virtuales se llevarán a cabo en español, 9 a.m. – 10:30 a.m. y en Ingles a las 10:30 a.m. – 12 p.m. Si usted no puede asistir a la reunión, favor de mandar un representante. Para más información, comuníquese con Hector Carrasco at hcarrasco@prolifedallas.org.
28
 La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel.

MARZO
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
5/6
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
5
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa


5-7
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-900-SANA, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org. Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-605-SANA o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
19
Fiesta de San José: El “Hombre Justo,” quien tuvo el papel de proteger la Santa Familia, encarna el ejemplo para que todos padres sigan.  La falta de disposición de un padre de un niño no nacido es frecuentemente la causa del aborto.  Honrar a San José y enseñar a los fieles su ejemplo puede inspirar a hombres a llevar a cabo su papel propio en defender la vida.
20           28a Cena Pro-Vida Anual del Obispo en el hotel Renaissance Dallas-Addison Hotel, 15201 Dallas Parkway, Addison 75001.  Únase al Obispo Edward J. Burns para esta tarde especial que presentara una presentación de la artista galardonada con un Grammy Francesca Battistelli y la presentación inspiradora por la Activista Nacional Pro-Vida Christina Bennett. La tarde incluirá una subasta silenciosa, sorteos de vino y joyas, seguido por un banquete sentado, una subasta en vivo y el programa. ¡Este evento recauda fondos críticos para salvar a bebes, apoyar a familias, proveer educación y compartir el Evangelio de la Vida! Las reservaciones están a $125 por asiento individual, $1,250 por una mesa de ocho (dos mesas de 4 para tener distanciamiento social). Mesas prioritarias y patrocinios están disponibles. Boletos de rifa están disponibles ahora para la oportunidad de ganar $10,00, $5,000 o $1,000 por solo $30 cada uno, 4 por $80 y 8 por $125. Los asientos son limitados. Para más información y para hacer reservaciones, favor de visitar, prolifedallas.org/dinner o llamar al 972-267-LIFE (5433). Traducción al español estará disponible por auriculares. 

25       Fiesta de la Anunciación

28
Domingo de Ramos 

28
 La Coronilla de la Divina Misericordia del Ultimo Domingo para los que enfrentan la ejecución: Después de las 11:00 a.m. Misa en la Iglesia Católica de San Gabriel Arcángel (Capilla), 110 San Gabriel Way, McKinney 75071.  Acompáñenos mientras nos reunimos para rezar la Coronilla de la Divina Misericordia por aquellas personas que enfrentan la ejecución en Texas en el próximo mes, así como por las víctimas de crímenes violentos. Para obtener más información, comuníquese con Kay Leonard, 214-544-1669 o ministryimprison@aol.com. Patrocinado por el Ministerio al Encarcelado y Ministerio Pro-Vida de San Gabriel
31       Terri’s Day:  Este año marca el 16o aniversario de la muerte de Terri Schiavo quien fue matada por deshidratación ordenada por la corte en el 2005. La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo a designado este die como “El Día Internacional de Oración y Recuerdo para Terri Schindler Schiavo y Todos Nuestros Hermanos y Hermanas Vulnerables.” La misión de la Red Terri Schiavo Vida y Esperanza es para desarrollar una red nacional de recursos y apoyo para personas necesitadas de medicina, personas con discapacidades, y los incapacitados quienes potencialmente están o enfrentan situaciones de vida o muerte. Para más información, visite lifeandhope.com. Patrocinado por La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo. 
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