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CALENDARIO DE EVENTOS

 Enero - Marzo 2019
providadedallas.org

ENERO 2019
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle al lado a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
4/5
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice
4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.
12
Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel en inglés  (NUEVO formato de un día): 8:00 a.m. a 4:30 p.m., seguido por el Comisionado de Ángeles a las 5:00 p.m. Misa de vigilia en la Iglesia Católica San Gabriel, 110 St. Gabriel Way, McKinney 75071. Conviértase en un ángel Gabriel y aprenda a ser mentor de una madre enfrentando un embarazo inesperado. Todos los alimentos y materiales serán provistos. (Desayuno continental disponible a las 8:00 am). Para inscribirse en línea (requerido), por favor de ir a prolifedallas.org/angeltraining. Para más información, contactar a Andrea Melguizo, projectgabriel@prolifedallas.org o 469-859-8322.  NOTA: Este evento es solo en inglés; Aquellas personas que asistan deberán ser bilingües.
NOTA: Para que se le asigne una mamá Gabriel, se requiere tener el Ambiente Seguro y que esté activo. Si ya ha tomado la capacitación para obtener el Ambiente Seguro a través de la Diócesis de Dallas, asegúrese de que esté actualizado. El Ambiente Seguro debe renovarse cada año. Si no ha tomado la capacitación para obtener su Ambiente Seguro a través de la Diócesis de Dallas, comuníquese con el director de seguridad de su parroquia o escuela para comenzar el proceso.

14-22   9 Días por la Vida: 9 Días por la Vida es una “peregrinación digital” de oración y acción enfocada en apreciar el regalo de la vida de cada persona. Una novena multifacética que resalta una intención diferente cada día proporciona reflexiones, información adicional y acciones sugeridas. Únase para recibir la novena a través de la aplicación 9 Días para la Vida, correos electrónicos diarios o textos diarios. Para obtener información, visite 9daysforlife.com. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos.
17-20   Peregrinación de Jóvenes (Youth For Life) a Washington D.C. para la 46 ª Marcha Anual por la Vida: La peregrinación es para todos los jóvenes de escuela secundaria entre las edades de 14-18 y chaperones en edades de 21 +. Saldremos el jueves, 17 de enero, por la noche y regresaremos el domingo, 20 de enero, por la noche.  El costo es de aproximadamente $625 ($315 depósito + boleto aéreo). El registro final y el plazo de depósito es el 13 de noviembre. Para más información e inscripción, visite prolifedallas.org/dcmarch. 

18
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica San Augustin.
1054 N. St. Augustine Dr., Dallas 75217, en la salón 201 de la escuela. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n bomausa.org y  thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-OMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
18
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica Good Shepherd.
214 S. Garland Ave., Garland, 75040 en salón 404. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n bomausa.org y  thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-OMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).

18
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica Maria Inmaculada.
2800 Valwood Parkway, Farmers Branch 75234, en la salón 8 de la escuela. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n bomausa.org y  thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-OMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
19 de enero 2019 Eventos Anuales del Memorial Roe:  

El 19 de enero, el norte de Texas conmemorará el 46 aniversario de la trágica decisión del Tribunal Supremo de los EE. UU. Roe v. Wade haciendo que el aborto esté disponible en demanda en Estados Unidos.  El tema del 2019 Roe Memorial es “Un Mundo Pos-ROE: Igualdad de Dignidad, Igualdad de Apoyo".  Lo que sigue es un calendario de eventos:
8:00 a.m.

Rosarios Memoriales de Roe afuera del centros de abortos:

· Centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville, Dallas (estacionamiento disponible en  Boundbrook Ave. y en el estacionamiento del Centro Cristiano Gaston) y

· Centro de abortos Planned Parenthood, 7989 West Virginia Dr, Dallas (estacionamiento disponible en la calle)

8:30 a.m. 
Reunión de Jóvenes Por La Vida (para estudiantes de secundaria) en la capilla de San Judas, 1521 Main St, Dallas, TX 75201. 
¡Habrá presentaciones inspiradoras, buena música y Misa! Las presentaciones son apropiadas para cualquier persona de 13 años o más. Precio para asistir es de $10 por persona, que incluye un almuerzo. Tarifa de grupo/familia reducida es $40. Regístrese está disponible próximamente en prolifedallas.org/yflrally. Jóvenes menores de 18 deben ser acompañados por un padre, guardián legal, o chaperón que esta aprobado con el ambiente seguro. (El evento es en inglés solamente.)

9:45 a.m. 
Procesión de Rosas en la Catedral Santuario de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave, Dallas Representantes nacidos desde 1973 al presente son necesitados para sostener una rosa en la Procesión de Rosas anual antes de misa. Si usted nació en el año 1973 o después y está interesado en participar en la procesión de rosas, mande un correo electrónico al: cplc@prolifedallas.org.

10:00 a.m.
Misa Memorial de Roe (bilingüe) en la Catedral Santuario de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave, Dallas, celebrado por el Obispos Edward Burns y Greg Kelly and Abad Peter Verhalen
12:30 p.m. 
Marcha por la Vida del Norte de Texas desde la Catedral hacia la reunión afuera del Edificio de la Corte Federal Earle Cabell con Obispo Edward Burns; el orador nacional pro-vida, Eric Metaxas; y el testimonio de una madre que eligió la vida.
2:30 p.m. 
Recepción con exposiciones Pro-Vida en el Gran Salón de la Catedral
¡Traiga su grupo de la iglesia, grupo de escuela, club, o tropa para la marcha! Se les recomienda a todos usar el DART – la manera de transportación más conveniente hacia el centro de convenciones.  Se necesitan voluntarios, particularmente Caballeros de Colon, ujieres de parroquia y policía u oficiales de seguridad (debe ser bilingüe). 

Para obtener más información sobre estos eventos, visite prolifedallas.org/roe o póngase en contacto con el Comité Católico Pro-Vida al 972-267-5433.

22
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los martes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica Divina Misericordia, 1585 E. Cartwright Road, Mesquite, 75149 (972) 591-5294 (Si cuidado de niños) El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n boma usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
26
Día Pro-Vida Católica de Texas en Austin: Vigilia de Oración en Planned Parenthood, Coronilla de la Divina Misericordia, Misa, marcha y el Rally Texas por la Vida. Católicos de todo el estado se unen para dar gracias por el don de la vida humana a través de la oración y para llevar nuestra fe a la plaza pública.  Para mas información, visite austindiocese.org.
FEBRERO
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle al lado a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
1/2 
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice
1
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.
9   Reunión Trimestral de Coordinadores Parroquiales Pro-Vida: 9:00 a.m. - 12:00 pm en la Iglesia Católica San Tomas Aquino, 6306 Kenwood Ave., Dallas 75214, Salón Santa Ana y Salón San José. Se distribuirán materiales informativos y promocionales para la 26ª Cena Anual Pro-Vida del Obispo el 13 de abril. Si no puede asistir a la reunión, por favor envíe un representante. Para obtener más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664 o parcoor@prolifedallas.org. 

Al concluir con la reunión, almuerzo será servido seguido por un entrenamiento especial (en inglés y abierto al público) de 12:00-1:30 p.m. para el próximo Día de Abogacía Católica 2019, con Rachana Chhin  de la Conferencia Episcopal de Texas – las voces de las políticas públicas de los Obispos de Texas. El Día de Abogacía el 26 de marzo es una oportunidad para los Católicos atreves del estado de participar en el proceso político al expresar las preocupaciones de los Obispos de Texas. (Por favor nota: la capacitación se presentará en inglés, y los participantes en el Día de Abogacía deben poder hablar inglés.) 
9
Entrenamiento del Día de Abogacía Católica: 12:00 p.m. – 1:30 p.m. en la Iglesia Católica San Tomas Aquino, 6306 Kenwood Ave., Dallas 75214, Salón Santa Ana y Salón San José. El 26 de marzo de 2019, los obispos de Texas y los católicos de todo el estado se unirán para el Día de Abogacía Católica 2019 en el Capitolio en Austin para abogar por políticas que promuevan la vida, la justicia, la caridad y la libertad religiosa. Para conocer la agenda legislativa de los Obispos y las habilidades para ser un defensor eficaz, únase a nosotros para esta capacitación presentada por Rachana Chhin de la Conferencia Católica de Texas, la voz de la política pública de los Obispos de Texas. La capacitación es para todos los participantes, independientemente del nivel de experiencia. Para obtener más información, comuníquese con Susan Platt, 214-392-7545, o splatt@prolifedallas.org.  Por favor nota: la capacitación se presentará en inglés, y los participantes en el Día de Abogacía deben poder hablar inglés.  
15-17
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas consultas se quedan estrictamente confidenciales.

MARZO 2019
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle al lado a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
1/2 
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice
1
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.
9
Bella Vida: 6:30 pm a las 9 pm. en la Iglesia Católica Prince of Peace, 5100 West Plano Parkway Plano 75093. ¡Acompáñanos para Bella Vida 2019 con un discurso, "El Tesoro de la Vida” de Alejandro Bermudez, Director de ACI-Prensa y EWTN. El evento también incluirá musica de Lolys Meza. Inscríbase hoy que hay cupo limitado en providadedallas.org o llame al 972-267-5433, Costo $20 / persona ($25 en la puerta). 
26 
Día Legislativo de Abogacía Católica: Abogacía de Fe Católica de Texas en Acción en la capital en Austin. Esta reunión bi-anual es organizada por los Obispos de Texas para promover los valores de la Iglesia sobre la vida, justicia, caridad, y libertad religiosa. Para más información y registración, visite cathdal.org/advocacyday. Transportación de autobús esta disponible. El evento es en ingles solamente
¡Guarde la Fecha!

La Cena Pro-Vida del Obispo, 13 de abril 2019
7

