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CALENDARIO DE EVENTOS

Junio - Agosto 2019
providadedallas.org
JUNIO 2019

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

1, 6      Taller de Sanación en español – “Cristo vino a nosotros para que tengamos vida y vida en abundancia.” Iglesia Católica de Santa Ana, 180 Samuel Blvd, Coppell, TX 75019.  FASE I: TALLER DE SANACIóN: 1o de junio 10:00 a.m. Salón 330. Pérdida de un bebe, dolor, miedo, rechazo, resentimiento, odio, culpa, enojo, confusión, angustia, depresión. FASE II: MISA Y HORA SANTA DE SANACIóN: 6 de junio, 6:30p.m. Capilla St. Kilian (En memoria de todos los niños concebidos, nacidos, y no nacidos). Para más información llame al (214) 762-8620 o (972) 966-9677.  Patrocinado por el Ministerio Pro-Vida de Santa Ana. 
7
Fecha límite de inscripción temprana para Juventud por la Vida – Campamento de Entrenamiento (en inglés): ¡Acompáñenos para una inmersión total Pro-Vida! Este año, Jóvenes por la Vida estará ofreciendo dos sesiones de campamento para jóvenes de preparatoria – Un Campamento de Dia del 25 al 28 de junio en el Centro Comunicatorio de Nuestra Señora del Pilar en Dallas y un campamento que será de día para quedarse a dormir de noche del 26 al 30 de julio en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. El Campamento Pro-Vida es una de las mejores oportunidades para los estudiantes entrando a los grados 9-12 del año escolar 2019-20 para involucrarse en el trabajo del movimiento pro-vida. 

La cuota de inscripción anticipada para el Campamento de Dia es de $100 y para el campamento que será de día para quedarse a dormir de noche es de $285 hasta el 7 de junio. La cuota de inscripción después de la fecha anticipada es de $115 para el Campamento de Dia el 17 de junio y $330 para el campamento que será de día para quedarse a dormir de noche hasta el 19 de julio. (Becas parciales serán disponibles.) El precio del Personal de Jóvenes y el Acompañante para el Campamento de Dia es de $ 50, y $195 / $150 para el campamento que será de día para quedarse a dormir de noche. Las solicitudes para el personal de jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 24 de mayo. Obtenga más detalles o para inscribirse en www.prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese a la oficina al 972-267-5433 a espanol@providadedallas.org.

7/8
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar

7-9
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
7
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.

12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

17
Día del Padre

17
Fecha Límite para la Registración del Campamento de Jóvenes por la Vida (Sesión 1 - Campamento de Día en inglés):  ¡Acompáñenos para una inmersión total Pro-Vida! Este año, Jóvenes por la Vida estará ofreciendo dos sesiones de campamento para jóvenes de preparatoria – Un Campamento de Dia del 25 al 28 de junio en el Centro Comunicatorio de Nuestra Señora del Pilar en Dallas y un campamento que será de día para quedarse a dormir de noche del 26 al 30 de julio en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. El Campamento Pro-Vida es una de las mejores oportunidades para los estudiantes entrando a los grados 9-12 del año escolar 2019-20 para involucrarse en el trabajo del movimiento pro-vida. 

La cuota de inscripción anticipada para el Campamento de Dia es de $100. La cuota de inscripción después de la fecha anticipada es de $115 hasta el 17 de junio. (Becas parciales serán disponibles.) Las solicitudes para el personal de jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 24 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes y el Acompañante para el Campamento de Dia es de $50. Obtenga más detalles o para inscribirse en prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese a la oficina al 972-267-5433 a espanol@providadedallas.org.

22-29 "Fuerza en la Esperanza" Semana de Libertad Religiosa: La libertad religiosa protege el espacio en el que podemos seguir sirviendo. Tomemos tiempo, 22 de junio-29 de junio, para orar, reflejar y tomar medidas sobre la libertad religiosa, tanto aquí en este país como en el extranjero. La semana de la libertad religiosa comienza el 22 de junio, la fiesta del Santo Tomás More y John Fisher. Únete a los Católicos de todo el país para orar y actuar por la libertad de servir fielmente y con integridad. Más información en usccb.org/ReligiousFreedomWeek!  Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos

25-28 Juventud por la Vida - Campo de Entrenamiento (Sesión 1: Campamento de Dia en inglés) en el Centro Comunitario Nuestra Señora de Pilar, 6000 W. Kiest Blvd., Dallas 75211. ¡Acompáñenos para una inmersión total Pro-Vida! Este año, Jóvenes por la Vida estará ofreciendo dos sesiones de campamento para jóvenes de preparatoria – Un Campamento de Dia del 25 al 28 de junio en el Centro Comunicatorio de Nuestra Señora del Pilar en Dallas y un campamento que será de día para quedarse a dormir de noche del 26 al 30 de julio en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. El Campamento Pro-Vida es una de las mejores oportunidades para los estudiantes entrando a los grados 9-12 del año escolar 2019-20 para involucrarse en el trabajo del movimiento pro-vida. 

La cuota de inscripción anticipada es $100 hasta el 7 de junio. La cuota de inscripción después de la fecha anticipada es de $115 hasta el 17 de junio. (Becas parciales serán disponibles.) Las solicitudes para el personal de jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 24 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes y el Acompañante para el Campamento de Dia es de $ 50. Obtenga más detalles o para inscribirse en prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese a la oficina al 972-267-5433 a espanol@providadedallas.org.


JULIO 2019
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle al lado a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

5/6 
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
13
Misa de Verano, Adoración y Rosario por la Vida: El lugar para la Misa se anunciará después Misa será seguida por la Procesión del Rosario bilingüe en autobús al centro de abortos Planned Parenthood 7989 West Virginia Ave., Dallas 75237.  Volveremos a la iglesia para el cierre de la Bendición.  Para obtener más información, póngase en contacto con espanol@prolifedallas.org o 972-267-5433.
19
Fecha Límite para la Registración del Campamento de Jóvenes por la Vida (Sesión 2 - Campamento que será de día para quedarse a dormir de noche): ¡Acompáñenos para una inmersión total Pro-Vida! Este año, Jóvenes por la Vida estará ofreciendo dos sesiones de campamento para jóvenes de preparatoria – Un Campamento de Dia del 25 al 28 de junio en el Centro Comunicatorio de Nuestra Señora del Pilar en Dallas y un campamento que será de día para quedarse a dormir de noche del 26 al 30 de julio en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. El Campamento Pro-Vida es una de las mejores oportunidades para los estudiantes entrando a los grados 9-12 del año escolar 2019-20 para involucrarse en el trabajo del movimiento pro-vida. 

La cuota de inscripción anticipada es $285 hasta el 7 de junio. La cuota de inscripción después de la fecha anticipada es de $330 hasta el 19 de julio. (Becas parciales serán disponibles.) Las solicitudes para el personal de jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 24 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes es de $195, y el precio del Acompañante es de $150. Obtenga más detalles o para inscribirse en www.prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese a la oficina al 972-267-5433 a espanol@providadedallas.org.

26-30
Juventud por la Vida - Campo de Entrenamiento (Sesión 2: Campamento que será de día para quedarse a dormir de noche en inglés) en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. ¡Acompáñenos para una inmersión total Pro-Vida! Este año, Jóvenes por la Vida estará ofreciendo dos sesiones de campamento para jóvenes de preparatoria – Un Campamento de Dia del 25 al 28 de junio en el Centro Comunicatorio de Nuestra Señora del Pilar en Dallas y un campamento que será de día para quedarse a dormir de noche del 26 al 30 de julio en el campus de la Universidad de Dallas en Irving. El Campamento Pro-Vida es una de las mejores oportunidades para los estudiantes entrando a los grados 9-12 del año escolar 2019-20 para involucrarse en el trabajo del movimiento pro-vida. 

La cuota de inscripción anticipada es $285 hasta el 7 de junio. La cuota de inscripción después de la fecha anticipada es de $330 hasta el 19 de julio. (Becas parciales serán disponibles.) Las solicitudes para el personal de jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 24 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes es de $195, y el precio del Acompañante es de $150. Obtenga más detalles o para inscribirse en www.prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese a la oficina al 972-267-5433 a espanol@providadedallas.org.
AGOSTO 2019

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 
2
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.

2/3
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar

10
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m., 
Lugar se anunciará. Si no puede asistir a la reunión, envíe un representante.   Para más información, comuníquese con Susan Platt, parcoor@prolifedallas.org.
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
15
Fiesta de la Asunción de María

6

