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CALENDARIO DE EVENTOS

Octubre - Diciembre 2020                                                                                                                                                               
providadedallas.org
Tenga en cuenta: algunos eventos han sido cancelados o reprogramados debido a problemas de salud de COVID 19

OCTUBRE 2020 - Mes de Respeto a la Vida en la Iglesia Católica

23-1 de noviembre
Dallas se une una vez más a cientos de ciudades de todo el mundo en esta poderosa campaña que confirma la vida y salva vidas.  Se invita a los guerreros de oración a orar fuera del centro de aborto Southwestern entre las 7 a.m. y las 7 p.m., o Planned Parenthood entre las 6 a.m. - 6 p.m. ¡Oremos para que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a poner fin al aborto no sólo en nuestra ciudad, sino también en toda América!  Las iglesias de todas las denominaciones son necesarias para patrocinar un día o bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración. Para obtener más información (incluyendo protocolos de salud) y adoptar un día de oración, visite prolifedallas.org/40days, o comuníquese con la Directora de Campaña de Dallas Susan Platt,  40days@prolifedallas.org  o 214-392-7545.  Iglesias de todas denominaciones son necesarias para patrocinar un día o un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración. 
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
2/3
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.

2
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
2-4
VIRTUAL Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
3
Misa de Respeto a la Vida con el Obispo Kelly: Acompáñenos para una Misa que marca el Mes de Respeto a la Vida, con una bendición de los niños en el útero y oraciones especiales por la santidad de la vida desde la concepción hasta la muerte natural. El Obispo Greg Kelly celebrará la misa a las 5:00 p.m. misa de vigilia en la Iglesia Católica Nuestra Señora del Pilar, 4455 W. Illinois Ave., Dallas 75211. Las Misas también se transmitirán en vivo en youtube.com/prolifedallas. (El 17 de octubre, el Obispo Burns celebrará la Misa a las 5:30 p.m. en la Iglesia Católica Christ the King.) Para obtener más información (incluyendo protocolos de salud), visite providadedallas.org o comuníquese con Susan Platt, 214-392-7545 o  prayer@prolifedallas.org
3 
VIRTUAL Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel en espanol, 8:30 a.m. - 5:30 p.m. El entrenamiento se ofrecer á virtualmente en línea. Como un Ángel Gabriel usted traerá esperanza, asistencia y amistad a una madre necesitada durante su embarazo. Su apoyo tanto al niño aun por nacer y a la madre que elige darle la vida a su hijo atestigua al valor de la vida humana. (Debe ser bilingüe.) Si usted tiene preguntas adicionales, comuníquese con Berenice san Juan, projectgabriel@prolifedallas.org o 214-466-9769.

NOTA: Para que se le asigne una mamá Gabriel, se requiere tener el Ambiente Seguro y que esté activo. Si ya ha tomado la capacitación para obtener el Ambiente Seguro a través de la Diócesis de Dallas, asegúrese de que esté actualizado. El Ambiente Seguro debe renovarse cada año. Si no ha tomado la capacitación para obtener su Ambiente Seguro a través de la Diócesis de Dallas, comuníquese con el director de seguridad de su parroquia o escuela para comenzar el proceso.
3
La 24a Caminata Anual Para Recordar:  En 1988, el ex Presidente Ronald Reagan declaro que el mes de octubre seria Mes Nacional de Conciencia del Embarazo y la Pérdida de Infantes.  “Mommies que sufren muerte neonatal”, una organización sin fines de lucro que apoya y ofrece esperanza a las familias que han sufrido un aborto involuntario, muerte o pérdida infantil temprana, hospedará una Caminata Para Recordar cada mes de octubre.  La Caminata conmemora esas vidas preciosas que se han perdido y permite a las familias que han sufrido la pérdida de experimentar el compañerismo, apoyo y reconocimiento público de la vida de sus bebes en un ambiente seguro. La Caminata no es para recaudar fondos, si no, es una ceremonia hermosa para recordar a los bebés que han muerto. Familiares y amigos están invitados a unirse a la caminata virtual.  Para más información visite mend.org o visite facebook.com/MENDinfantLoss.  Patrocinado por el M.E.N.D.
4
Domingo de Respeto a la Vida

4
Cadena Nacional por la Vida:  2:00 - 3:30 p.m., en más de 40 lugares alrededor del metrópolis de Dallas-Fort Worth.  Por los pasados 32 años, Cadena de Vida ha sido un testimonio pacífico, orante y público de la comunidad Cristiana unidos juntos por la vida con letreros comunicando este mensaje en cada sitio. El año pasado individuos pro-vida en más de 1,851 lugares y más de 1,554 ciudades y pueblos a través de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad Cristiana por la vida y adopción contra el aborto. Cada año la sede se entera de bebes que se han salvados después de que las mujeres han visto los letreros y escuchado a los orantes. Si quisiera participar en o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400, 214-415-0738, o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.
5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación del aborto.

7
Día de Nuestra Señora del Rosario 

9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
11
Rosario de Costa a Costa:  Los Estados Unidos, a través del Rosario de Costa a Costa, se unirán a nuestros hermanos internacionales para orar por nuestras respectivas naciones. Los estadounidenses de todo el país estamos invitados a rezar el Rosario de Costa a Costa donde puedan reunirse: en las parroquias, frente a los capitolios estatales, a lo largo de las costas y fronteras de EE. UU. El Rally Nacional del Rosario se llevará a cabo frente al Capitolio de EE.  El Rally se transmitirá en vivo. Visite novenaforournation.com y rosarycoasttocoast.com/ para más información. Patrocinado por The Holy League (la Liga Santa): Novena de 54 días por Nuestra Nación y del Rosario Costa a Costa.
16
Día de San Gerardo Mayela, patrón de las mujeres embarazadas y el parto
17
3er Sábado Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.
20
Seminario Ciudanos Fieles: Acompáñenos en un seminario VIRTUAL a las 7:00 p.m. a través de ZOOM sobre cómo formar nuestra conciencia y ejercer nuestros derechos como ciudadanos fieles en las próximas elecciones. La ciudadanía responsable es una virtud, y la participación es una obligación moral nacida de nuestro bautismo. ¡No pierda esta oportunidad de aprender y discutir cómo podemos responder mejor a esta llamada! Inscríbase gratis a www.prolifedallas.org/FaithfulCitizenship.
22 
Día de San Papa Juan Pablo II, autor de la encíclica El Evangelio de la Vida
31
Pasos Por La Vida VIRTUAL, 10-11 a.m.. ¡Todos están invitados a la 6ª Procesión Eucarística Anual por la VIDA "Virtual"! ¡Este año se presentará virtualmente e incluirá música y una reflexión ante el Santísimo Sacramento, testimonios y bailes folclóricos! Únase a nosotros en nuestra página de Facebook en Comunidad Católica Pro-Vida @ providadedallas. Para obtener más información, comuníquese con espanol@prolifedallas.org o 972-267-5433

NOVIEMBRE
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
1
Fiesta of All Saints

6/7
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
6
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

13
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
14
Reunión Trimestral de Coordinadores Parroquiales Pro-Vida: 9:00 a.m. - 12:00 pm.    Lugar a anunciar.Si no puede asistir a la reunión, por favor envíe un representante. Para más información, comuníquese con Hector Carrasco parcoor@prolifedallas.org.

21
Mercado Navideño y Almuerzo del Santo Niño y Subasta VIRTUAL. Acompáñenos en este evento anual y festivo que beneficia a las madres y familias atendidas por la Comunidad Católica Pro-Vida y los hogares de maternidad Bella House y Mater Filius. ¡Por primera vez, nuestro mercado especial se abrirá en línea desde el 17 - 26 de noviembre, ofreciendo una gran selección de hermosos artículos religiosos y navideños para la decoración del hogar y regalos - todo a excelentes precios! El 21 de noviembre durante el mercado en línea, se estrenará un programa especial en honor a las madres que recibirán una beca de nuestro programa GEMS.  ¡No se pierda este significativo recordatorio del poder del amor de Cristo mientras abrimos de par en par las puertas del Adviento! Más información próximamente en prolifedallas.org/market. 
21
3er Sábado Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.
DICIEMBRE
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.
4/5
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa


6
Proyecto José - Diá de Sanación VIRTUAL para Hombres: ¿Está sufriendo debido a una experiencia de aborto provocado? No espere más y viva la misericordia de Cristo. Podemos ayudar. Proyecto José es una oportunidad que cambia la vida para los hombres que luchan con el dolor emocional y espiritual provocado por el aborto. Este día de sanación para hombres es un proceso único y eficaz diseñado específicamente para ayudar a los hombres a experimentar la misericordia y la compasión de Dios. No continue viviendo con el dolor, la ira, la culpa o la vergüenza. La esperanza y la sanación esperan. Para consultas confidenciales, comuníquese al 469-605-SANA (7262) o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Para retiros de fin de semana para mujeres y hombres, visite racheldallas.org.  
8
Fiesta de la Inmaculada Concepción. Esta fiesta lleva el mensaje claro de la relación de Dios con la vida humana en sus primeras etapas.


11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
12
Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe, cuya imagen provocó el fin de la práctica del sacrificio humano entre los aztecas, y ella es la Patrona de los No Nacidos. El día de su fiesta, 12 de diciembre, encomendamos a su cargo todos los niños no nacidos y los que los defienden.

19
3er Sábado Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.
30
Fiesta de la Sagrada Familia.  La familia es el santuario de la vida, y podemos sacar de esta fiesta un renovado compromiso para defender y promover familias fuertes.
¡Guarde la Fecha 

Eventos Memoriales de Roe 16 de enero 2021 
La Cena Pro-Vida del Obispo 20 de marzo 2021
6

