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MINISTERIO RESPETO A LA VIDA DE LA DIOCESIS DE DALLAS







CALENDARIO DE EVENTOS

Octubre - Diciembre 2019
providadedallas.org
OCTUBRE 2019
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

25 de septiembre – 3 de noviembre

40 Días Por la Vida – Dallas.  40 Días Por la Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad. .Dallas esta otra vez más juntándose con cientas de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida. La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville). ¡Estamos rezando para que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a poner fin al aborto no sólo en nuestra ciudad, sino también en toda América!  Iglesias de todas denominaciones son necesarias para patrocinar un día o un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración. Para más información, visite providadedallas.org o comuníquese con 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.

4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

Adoración en Birth Choice: 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243. Adoración Diaria en Octubre, lunes - viernes, 8 a.m. – 4 p.m. y sábado, 9 a.m. – 1 p.m.; y Adoración de 24 horas el primer viernes, 4 de octubre, a partir de las 9:00 a.m. hasta las 9:00 am el sábado, 5 de octubre. Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.

4-6
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-900-SANA (7262), email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-605-SANA (7262) o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.

5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación del aborto.

5 
Misa del Mes de Respeto a la Vida, 5 p.m., Iglesia Católica Nuestra Señora Del Pilar, 4455 W Illinois Ave, Dallas, TX 75211. Misa será celebrada en español por el Padre Wilmer Jesús Daza. Misa incluirá oraciones especiales por la santidad de la vida desde la concepción hasta la muerte natural. Seguirá una recepción con exhibiciones pro-vida. Para obtener más información: comuníquese al 972-267-5433 o prayer@prolifedallas.org. Patrocinado por Bella House, Birth Choice Dallas, Comunidad Católica Pro-Vida, Hike for Life, In My Shoes, Mater Filius, y White Rose Women's Center
5, 12, 19 de Octubre 

Caminata por la Vida de Texas es una caminata de 5 km que se da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:

5 de octubre:
McKinney - St. Michael the Archangel Catholic Church
Waxahachie - Getzendaner Park 

12 de octubre 
Garland – Audubon Park





Corsicana – I. O.O.F. Park
19 de octubre:
Dallas - Bachman Lake
Duncanville – Armstrong Park
Irving – The Highlands School 

2 de noviembre
 Dallas Flag Pole Hill
Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por la Vida. De cualquier manera, recibirá una camiseta y también estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten). 

Debido al tiempo que se demora en hacer su pedido de las camisetas y planificar una caminata, pedimos que se registren y obtengan sus patrocinadores en la red. Esto nos permitirá contactarlos en caso de un cambio de ubicación que usted atenderá o planificará, y podremos dejarle saber los resultados del recaudador de la caminata y a donde irán las contribuciones recaudadas.  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o contacte a Tom Clark, 214-282-6297 o hikeforlifetexas@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por la Vida de Texas.
5
La 23a Caminata Anual Para Recordar: El registro es a las 11:30 a.m. y la ceremonia comienza a la 1:00, Calvary Church, 4401 N. Highway 161, Irving 75038. En 1988, el ex Presidente Ronald Reagan declaro que el mes de octubre seria Mes Nacional de Conciencia del Embarazo y la Pérdida de Infantes.  “Mommies que sufren muerte neonatal”, una organización sin fines de lucro que apoya y ofrece esperanza a las familias que han sufrido un aborto involuntario, muerte o pérdida infantil temprana, hospedará una Caminata Para Recordar cada mes de octubre.  La Caminata conmemora esas vidas preciosas que se han perdido y permite a las familias que han sufrido la pérdida de experimentar el compañerismo, apoyo y reconocimiento público de la vida de sus bebes en un ambiente seguro. La Caminata no es para recaudar fondos, si no, es una ceremonia hermosa para recordar a los bebés que han muerto.  Familiares y amigos están invitados a unirse a la caminata.  Para más información y para reservaciones, por favor llame 972-506-9000, o mande un correo electrónico a rebekah@mend.org, o visite mend.org.   Patrocinado por el M.E.N.D.
6
Domingo de Respeto a la Vida

6
Cadena Nacional por la Vida:   2:00 - 3:30 p.m., en más de 40 lugares alrededor del metrópolis de Dallas-Fort Worth.  Por los pasados 30 años, Cadena de Vida ha sido un testimonio pacífico, orante y público de la comunidad Cristiana unidos por la vida con letreros comunicando este mensaje en cada sitio. El año pasado individuos pro-vida en más de 1,851 lugares y más de 1,554 ciudades y pueblos a través de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad Cristiana por la vida y adopción contra el aborto. Cada año la sede se entera de bebes que se han salvado después de que las mujeres han visto los letreros y escuchado a los orantes. Si quisiera participar en o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400, 214-415-0738, o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.

7
Día de Nuestra Señora del Rosario 
9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
13
Rosario de Costa a Costa: En el 102o aniversario del Milagro del Sol de Fátima, los Estados Unidos se unirán a nuestros hermanos internacionales para orar por nuestras respectivas naciones. Marcando el final de la Novena de 54 Días para Nuestra Nación, los estadounidenses de todo el país están invitados a rezar el Rosario de Costa a Costa donde puedan reunirse: en las parroquias, frente a los capitolios estatales, a lo largo de las costas y fronteras de Estados Unidos. 
A partir de las 2:00 p.m. en Flagpole Hill, Buckner Blvd y Northwest Highway, el obispo Edward Burns consagrará a la Diócesis de Dallas al Inmaculado Corazón de María. Nuestra Santísima Madre inmediatamente nos abrazará.  María está siempre ahí para nosotros, para acercarnos a su hijo. Para obtener más información, visite dallasrosarycoasttocoast.com.
El Rosario de Costa a Costa estará anclado por el 4o Rally Nacional del Rosario frente al Capitolio de los Estados Unidos en Washington, D.C. Planifique unirse a todo el país para rezar los Misterios Gloriosos del Rosario. Para obtener más información, visite  rosarycoasttocoast.com/  y  novenaforournation.com/. Patrocinado por The Holy League: Rosario Coast to Coast y Novena de 54 días para Nuestra Nación.    
16
Día de San Gerardo Mayela, patrón de las mujeres embarazadas y el parto
19
3er Sábado Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.

22 
Día de San Papa Juan Pablo II, autor de la encíclica El Evangelio de la Vida
25
Series de Charlas Pro-Vida: 8:00 p.m., Iglesia Católica San Lucas, 202 S MacArthur Blvd, Irving, 75060. Únase a nosotros para una serie de presentaciones del Ministerio Pastoral Hispano de la Comunidad Católica Pro-Vida:


· Octubre 25 - El Plan de Dios para la Familia

· Noviembre 22 - Como involucrarse en la Labor Pro-Vida


¡Entrada Gratuita!  Patrocinado por el Grupo Pro-Vida San Lucas
NOVIEMBRE

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

25 de septiembre – 3 de noviembre

40 Días Por la Vida – Dallas.  40 Días Por la Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad. .Dallas esta otra vez más juntándose con cientas de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida. La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville). ¡Estamos rezando para que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a poner fin al aborto no sólo en nuestra ciudad, sino también en toda América!  Iglesias de todas denominaciones son necesarias para patrocinar un día o un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración. Para más información, visite providadedallas.org o comuníquese con 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.

1/2
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

1/2 
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.

2
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m., en la iglesia católica Good Shepherd, 214 S. Garland Ave., Garland 75040. El sábado hay misa a las 8:00 a.m. a la cual pueden asistir los coordinadores pro-vida antes de que comience la reunión.  Si no puede asistir a la reunión, envíe un representante.  Para más información, comuníquese con Hector Carrasco, hcarrasco@prolifedallas.org.

2
Caminata por la Vida de Texas: Dallas Flag Pole Hill. Caminata por la Vida de Texas es una caminata de 5 km que se da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:


Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por la Vida. De cualquier manera, recibirá una camiseta y también estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten). 

Debido al tiempo que se demora en hacer su pedido de las camisetas y planificar una caminata, pedimos que se registren y obtengan sus patrocinadores en la red. Esto nos permitirá contactarlos en caso de un cambio de ubicación que usted atenderá o planificará, y podremos dejarle saber los resultados del recaudador de la caminata y a donde irán las contribuciones recaudadas.  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o contacte a Tom Clark, 214-282-6297 o hikeforlifetexas@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por la Vida de Texas.
2
Misa del Diócesis de Dallas para los Recién Casados: 5:00 p.m. en el Santuario Catedral de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave., Dallas 75201. Se honrarán las parejas que están recién casadas en las iglesias católicas de la Diócesis de Dallas (para todas las parejas casadas sacramentalmente en una iglesia católica desde el 1 de noviembre de 2018.) Recepción inmediatamente después en el Gran Salón de la Catedral. Para obtener más información e inscribirse, visite cathdal.org/newlywedmass2019. La fecha límite de inscripción es el 25 de octubre.  Patrocinado por la Diócesis de Dallas
9
Pasos por la Vida: 8 a.m. – 1 p.m.  Todos están invitados para la 5ta Procesión Eucarísta y el Testimonio Público en español por la defensa de la VIDA. ¡Procesión con el Santísimo! ¡Testimonios! ¡Danzas!  ¡Comida! Procesión empieza en el Nuestra Señor del Pilar 4455 W Illinois Ave., Dallas a la Reunión en la Parroquia de Santa Clara, 321 Calumet Ave A, Dallas. Para más información llame al 972-267-5433 o visite providadedallas.org.


9
Seminario “No Haga Daño” en inglés: 8:00 a.m. – 4:30 p.m. at Catholic Charities, 1421 W. Mockingbird Lane, Dallas 75247. El seminario contara con las presentaciones sobre bioética por el Padre Tad Pacholczyk, National Catholic Center of Bioethics; Robert Collins, M.D., University of Texas Southwestern; Peter Wickersham, Healthcare Law Attorney; and Sr. Mary Diana Dregor, O.P., M.D., Catholic Medical Association. Todos los profesionales médicos – incluyendo doctores, siquiatras, psicólogos, enfermeras, profesionales en enfermería, asistentes médicos, y consejeros – son bienvenidos. (Créditos de educación continua).  Note: El evento es inglés solamente.  Para más información y registración, visite donoharmconference.org. Patrocinado por the Catholic Physicians Guild of Dallas, la Comunidad Católica Pro-Vida, The Catholic Foundation, Respect Life Office of the Diocese of Fort Worth, St. Thomas More Society, y Catholic Charities.
16
3er Sábado
Rosario para los Condenados a Muerte: Inmediatamente después de la misa de 8:00 a.m.  en la Capilla de la Iglesia Católica de Santa Isabel de Hungría, 4015 S. Hampton Rd., Dallas 75224, reúnanse con nosotros mientras suplicamos por la VIDA desde la concepción hasta la muerte natural.  Para obtener más información, póngase en contacto con Maria Castillo-Lopez, mariantwelve@yahoo.com.  Patrocinado por la Parroquia de Santa Isabel de Hungría.
22
Series de Charlas Pro-Vida, Como involucrarse en la Labor Pro-Vida: 8:00 p.m., Iglesia Católica San Lucas, 202 S MacArthur Blvd, Irving, 75060. Únase a nosotros para una serie de presentaciones del Ministerio Pastoral Hispano de la Comunidad Católica Pro-Vida.
¡Entrada Gratuita!  Patrocinado por el Grupo Pro-Vida San Lucas

23        Mercado Navideño y Almuerzo del Santo Niño:  9:00 a.m. - 4:00 p.m., Renaissance Dallas Addison Hotel, 15201 Dallas Parkway, Addison, 75001. Acompáñenos al 14º  mercado anual Mercado Navideño y Almuerzo Santo Niño a beneficio de la Comunidad Católica Pro-Vida, y los hogares de maternidad Mater Filius y Bella House. ¡Este es uno de nuestros eventos más populares y cada año se hace mejor y más grande.
¡El mercado de regalos estará abierto al público con entrada gratuita y con una gran selección de hermosos artículos religiosos y navideños para la decoración del hogar y regalos, una tienda de comida casera Cook’s Nook Shop, vendedores de regalos para niños y adultos, y mucho más, todo a excelentes precios! ¡También regresa nuestra popular subasta silenciosa y rifa!

El Almuerzo Santo Niño (en inglés con traducción simultánea disponible) comienza a las 11:30 a.m. y empezara con una reflexión principal del Padre Joshua Whitfield de la parroquia Sta. Rita en Dallas, así como la ceremonia siempre conmovedora que reconoce a nuestras mamás Gabriel que son becarias. Se requieren reservaciones para el almuerzo ($45 cada una o $ 400 por una mesa de 10) en prolifedallas.org/luncheon o llame al 972-267-5433. Por favor invite a sus amigos y familiares. No tiene que asistir al almuerzo para comprar en el mercado.

 24
Proyecto José - Diá de Sanación para Hombres: ¿Está sufriendo debido a una experiencia de aborto provocado? No espere más y viva la misericordia de Cristo. Podemos ayudar. Proyecto José es una oportunidad que cambia la vida para los hombres que luchan con el dolor emocional y espiritual provocado por el aborto. Este día de sanación para hombres es un proceso único y eficaz diseñado específicamente para ayudar a los hombres a experimentar la misericordia y la compasión de Dios. No continue viviendo con el dolor, la ira, la culpa o la vergüenza. La esperanza y la sanación esperan. Para consultas confidenciales, comuníquese al 469-605-SANA (7262) o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Para retiros de fin de semana para mujeres y hombres, visite racheldallas.org.  
DICIEMBRE
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio Pastoral Hispano del Comunidad Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html, en Podcast, en vivo y directo en Facebook en La Red de Radio Guadalupe o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

6/7
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa

6/7 
Adoración de 24 horas en Birth Choice: 9:00 am el viernes hasta las 9:00 am el sábado, 8610 Greenville Ave #200, Dallas, TX 75243.  Únase al personal y voluntarios de Birth Choice para adoración de 24 horas, orando por el cierre del centro de abortos Southwestern situado al lado de Birth Choice y la conversión de todos los que trabajan en la instalación. El Santísimo Sacramento estará expuesto durante 24 horas para orar por la sanación de las personas afectadas por el dolor del aborto. Patrocinado por Birth Choice.
8
Fiesta de la Inmaculada Concepción. Esta fiesta lleva el mensaje claro de la relación de Dios con la vida humana en sus primeras etapas.

8-9
29a Noche Nacional Anual de Oración por la Vida: La adoración eucarística desde las 9:00 pm - 1:00 am, para abarcar las Fiestas de la Inmaculada Concepción y Nuestra Señora de la primera aparición de Guadalupe a San Juan Diego. Durante la tarde 11:00-12:00 a.m., parroquias en todas las franjas horarias en los Estados Unidos estarán orando juntos en “la hora de la unidad.” Si su parroquia tiene previsto participar en la Noche Nacional de Oración por la Vida, por favor háganoslo saber al hcarrasco@prolifedallas.org. Más información está disponible en nationalnightofprayerforlife.org.  Patrocinado por la Noche Nacional de Oración por la Vida.

11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

12
Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe, cuya imagen provocó el fin de la práctica del sacrificio humano entre los aztecas, y ella es la Patrona de los No Nacidos. El día de su fiesta, 12 de diciembre, encomendamos a su cargo todos los niños no nacidos y los que los defienden.
24
Villancicos en el Pesebre Vació: Ubicación que se anunciará. Nos reunimos a rezar y cantar alredor del pesebre vacío como símbolo de la esperanza que una nueva vida puede dar; así como también del vacío que queda cuando un bebé es amiquilado antes de nacer por un aborto. Para más información, contactar a Susan Platt al 214-392-7545 o prayer@prolifedallas.org.

30
Fiesta de la Sagrada Familia.  La familia es el santuario de la vida, y podemos sacar de esta fiesta un renovado compromiso para defender y promover familias fuertes.

¡Guarde la Fecha 

Eventos Memoriales de Roe 18 de enero 2020 
La Cena Pro-Vida del Obispo 18 de abril 2020
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