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Estimado Guerrillero de Oración, 

Aquí en Dallas, tenemos un compromiso especial siendo que somos la ciudad donde Roe v. Wade comenzó. La comunidad pro-vida ha soportado esa carga con poderosa oración, testimonio público y servicio caritativo. Hemos visto gran fruto de estos esfuerzos ya que se han cerrado múltiples centros y ha disminuido por miles el número de abortos.  Pero los activistas a favor del aborto han respondido con leyes radicales, desafíos judiciales e incluso amenazas. ¡Es de vital importancia que perseveremos y permanezcamos vigilantes!
El año pasado durante esta temporada, existían cinco centros de abortos en Dallas. ¡Gracias al poder maravilloso y la misericordia constante de Dios, solo quedan dos! Aun entre las celebraciones, no debemos detener nuestro empeño o reducir nuestro compromiso a la misión, ya que miles de niños todavía son víctimas de la atrocidad del aborto. ¡El tiempo es ahora para duplicar nuestras oraciones y dar testimonio públicamente! 
Por lo tanto, invitamos a todas las personas de fe, de todas las denominaciones (todas las religiones), en todo el área de Dallas a unirse en oración para ponerle fin a este horror en nuestra ciudad durante 40 Días de Oración en la Vigilia de Vida-Dallas en Otoño del 23 de septiembre al 1 de noviembre.
Con mucha fe en que Dios escuche y conteste nuestras oraciones a que haya fin a las matanzas, Dallas se unirá una vez más con cientos de ciudades por todo el mundo en la campaña este otoño. Desde que Dallas estreno las campañas de 40 Días de Oración en la Vigilia de Vida en el 2004, dos ubicaciones de vigilia – los centros de abortos Aaron’s y Robinson’s – han cerrado sus puertas y han sido echas polvo. ¡Bendito sea Dios! La vigilia de este año será fuera del centros de abortos Southwestern y Planned Parenthood en Dallas que necesita nuestras oraciones incesantes hasta que cierre sus puertas. Por 40 días, rodearemos este centro de abortos con oración. 
Aquí es donde usted puede hacer la diferencia.  Necesitamos su ayuda para que esta campaña de 40 Días Por La Vida de Otoño en Dallas sea un éxito en nuestra comunidad, y quiero pedirles que se apunten y consideren en oración tener un papel en este esfuerzo para salvar vidas.

Nuestra iglesia ha adoptado (ANOTE LA INFORMACION DE SU FECHA AQUI) de (ANOTE LA HORA AQUÍ) para orar de pie en la vigilia pacífica afuera del centro de abortos (ANOTE LA UBICACIÓN: Southwestern, 8616 Avenida Greenville o Planned Parenthood, 7989 W. Virginia) en  Dallas.

¿Sería capaz de sacrificar una hora o más de su tiempo para orar? 

Esto no es una protesta.  No habrá gritos ni imágenes gráficas.  Habrá agentes de Dios en oración, orando por los niños no nacidos que están determinados a morir, y también orando por la conversión de los corazones de los abortistas, el personal y los padres que están propensos al aborto.  Usted no estará solo. Estamos planificando un mínimo de dos voluntarios de oración cada hora.  Este simple acto de oración puede ser el único acto de amor que estos pobres niños recibirán.  ¿Se unirán con nosotros?

Por favor hágame saber que horario puede usted sacrificar contactándome al: (ANOTE LA INFORMACION DE CONTACTO AQUI)

¡Gracias de antemano por su compromiso, y que Dios lo bendiga! 

(ANOTE SU NOMBRE AQUI)
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