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CALENDARIO DE EVENTOS

Abril - Junio de 2018
providadedallas.org
ABRIL 2018
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas 75243. Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood 200, Dallas 75243. Para más información, comuníquese a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 
Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
1
Domingo de Resurrección: La fiesta principal para la Iglesia entera, es el Día de la Victoria de la Vida. El Triduo Pascual debe de ser celebrado con cuidado especial y meditaciones implicando la edificación de una Cultura de Vida.
6
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
6
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Catolica Buen Pastor, 214 S. Garland Ave., Garland 75040, en el salón 404. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa Maria Narvaez at 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp)
6
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Catolica San Agustin, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas, TX 75217, en el salón 201 de la escuela. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa Maria Narvaez at 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp)
6
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Catolica María Inmaculada, 2800 Valwood Parkway, Farmers Branch 75234, el salón 8A de la escuela. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa Maria Narvaez at 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp)
7
Seminario Educar por la Vida: 9:00 a.m. – 3:00 p.m., John Paul II High School, 900 Coit Rd, Plano, TX 75075. El Seminario capacitará a los educadores con información provida para ayudar a sus estudiantes a enfrentar los problemas difíciles que de hoy en día. El orador principal del seminario es Padre Philip Bochanski, Director Ejecutivo de Courage Internacional, un ministerio católico para hombres y mujeres que experimentan atracciones al mismo sexo y para quienes los aman. El costo es de $ 20, que incluye un desayuno continental y almuerzo. Para obtener más información y para registrarse, visite www.prolifedallas.org/teach o comuníquese con Aurora Tinajero al 972-267-5433 o atinajero@prolifedallas.org.
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
13
Bienaventurada Margarita de Castello, OP, Patrona de los no deseados.
21
La Cena Pro-Vida del Obispo en el Hotel Renaissance Dallas-Addison (anteriormente el InterContinental Dallas), 15201 Dallas Parkway, Addison, 75001. Únase al Obispo Edward J. Burns para disfrutar una noche de celebración e inspiración con el actor, autor y defensor de la vida Kevin Sorbo y el Maestro de Ceremonias John Rhadigan. La velada, que beneficia a los ministerios del Comité Católico Pro-Vida, incluye una recepción privada, subasta en vivo, rifa, sorteo de vinos y joyería, y música. La tarde comienza a las 5:00 p.m. con un banquete a las 6:30 p.m. Nuevo este año, baila en la fiesta después de la cena con música en vivo.
El precio de reserva es de $125 para un asiento individual, y las mesas de diez comienzan en 
$1,250 (incluido el estacionamiento) hasta el 10 de abril cuando el precio aumentara. Las mesas de primera con boletos para la recepción privada están disponibles por $ 5,000. Los boletos de la rifa para tener la oportunidad de ganar ​​​​​​$15,000 MasterCard están disponibles por $ 30 cada uno, 4 por $ 80 y 8 por $ 125. Las reservaciones con tarjeta de crédito y las compras de boletos de rifa se pueden hacer en línea en prolifedallas.org/cena o por teléfono, 972-267-5433. Los números de las mesas serán enviados por correo electrónico por adelantado. Auriculares estarán disponibles. ¡No se pierda este espectacular aniversario de plata que celebra la vida!

28
Fiesta de Santa Gianna Beretta Molla, Patrona de las Madres y los médicos, que dio su vida por su hijo por nacer.
MAYO 2018

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas.
3
67° Día Nacional de Oración: ¡el tema de este año es Unidad! de Efesios 4:3, "Haciendo todos los esfuerzos para mantener la unidad del espíritu mediante el vínculo de la paz". Haga un esfuerzo especial para asistir a misa, rezar afuera de uno de los centros de aborto en Dallas u ofrecer un rosario para la restauración de la Cultura de la Vida en nuestra tierra en este día.  

En el momento de la impresión, observaciones comunitarias se llevaran a cabo en Burleson, Carrollton, Cedar Hill, Dallas, Denton, Fort Worth, Garland, Granbury, Greenville, Lewisville, McKinney, Plano, Rowlett, Royse City, Southlake, y Trophy Club. Para más información, visite nationaldayofprayer.org. Patrocinado por Día Nacional de Oración.
4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayude con planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
4-6
Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos: La Organización San Miguel Arcángel se complace en anunciar Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos. Del 4 de mayo hasta el 6 de mayo, se espera que usted reze por lo menos un Rosario en cualquiera de los tres días por la siguiente intención: Por el fin del asesinato quirúrgico y no-quirúrgico de seres humanos no-nacidos.  Personas que planifiquen participar en Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos son animadas a registrarse en SaintMichaelTheArchangelOrganization.org donde usted encontrara otra información incluyendo un boletín y cartelón. Usted también puede enviar sus intenciones para participar por correo a Saint Michael the Archangel Organization, P. O. Box 41257, Memphis, TN. 38174.  Parroquias, escuelas, y organizaciones son bienvenidos a registrar más de un rosario a la misma vez. Patrocinado por The Saint Michael the Archangel Organization

5 
Entrenamiento para la Oficina de Portavoces en inglés: 9:00 a.m. - 12:00 noon, Iglesia Católica Santa Rita, 12521 Inwood Rd., Dallas 75244. Aprenda sobre la Oficina de Portavoces de CPLC y cómo se puede hacer una gran diferencia en la difusión del mensaje 
pro-vida y de a la castidad.  ¡Son especialmente necesarios voluntarios que hablan español!  Tenga en cuenta: La formación es sólo en inglés, y los participantes que hablan español deben ser bilingüe.  Si usted está interesado en asistir, por favor contacte a Jan Storey, 
972-986-5463 o jstorey@prolifedallas.org.
9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
12
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m., Iglesia católica de San Pedro Apóstol, 2907 Woodall Rogers Fwy., Dallas 75204. Si no puede asistir a la reunión, envíe un representante. Para más información, comuníquese con David Carr, 
469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org. 
12
Caminata por la Vida a las 9:00 a.m. en los siguientes lugares: DALLAS: St. Phillip Catholic Church, 8131 Military Pkwy. 75227; FORNEY: First Baptist Church, 1003 College Ave., 75126; IRVING: Mustang Park, 2223 Kinwest Parkway 75063 (parque cruzando la calle en Irving Bible Church); ARLINGTON: Iglesia Católica St. Maria Goretti, 1200 S. Davis Drive 76013 (detrás de la iglesia en el Centro St. Maria); FORT WORTH: Calvary Cathedral International, 1701 Oakhurst Scenic Drive 76111. (Nota: Walk for Life del Centro de Texas se celebrará el 19 de mayo en FREDERICKSBURG. Mas información por separado).  
Usted está invitado a ser parte de este evento ecuménico para terminar con el aborto y llegar a miles de adolescentes con el mensaje de abstinencia que salva vidas. Walk for Life financia las presentaciones gratuitas de abstinencia que Texans for Life lleva a escuelas públicas y privadas. Para registrarse y obtener una hoja de patrocinio, comuníquese con Texans for Life al 972-790-9044 o al 817-572-1115, o visite www.texlife.org, o su oficina en 5616 Forest Bend Dr., Arlington 76017. Patrocinado por Tejanos por Coalición de Vida. 
13
Día de la Madres
16  
Fecha límite de inscripción temprana para Juventud por la Vida - Campo de Entrenamiento. ¡Únase a nosotros para la inmersión Total Provida! Campo de Entrenamiento de Juventud por la Vida - Día de Campo se llevará a cabo en el Centro Comunitario Nuestra Señora Del Pilar, 6000 W. Kiest Blvd, Dallas 75211, del 13 al 16 de junio. Día de Campo Provida es una de las mejores oportunidades para que los estudiantes que ingresan a los grados 9-12 para el año escolar 2018-19 se involucren en el trabajo del movimiento provida. La cuota de inscripción anticipada de $100 hasta el 16 de mayo. La cuota de inscripción final de $115 hasta el 6 de junio. (Becas parciales – dependiendo la necesidad – serán disponibles para el Campamento de Día.) Las solicitudes para el Personal de Jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 21 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes y el Acompañante es de $ 50. Obtenga más detalles e inscripciones próximamente en www.prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese con la directora de Youth for Life Jacquelyn Smith, 469-399-7495 o jsmith@prolifedallas.org.
18-19
Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel en español: 18 de mayo de 6:00 - 9:00 p.m. y el 19 de 8:30 a.m. - 4:30 p.m. en la Iglesia Católica Santa Ana, 180 Samuel Blvd. Coppell, TX 75019 (en la biblioteca). Como un Ángel Gabriel usted traerá esperanza, ayuda y amistad a una madre necesitada durante su embarazo.  No hay cargos por asistencia y los materiales serán proporcionados.  Se requiere su asistencia a los dos días de entrenamiento al igual que a la Misa del 19 de mayo ya que ahí serán comisionados los nuevos ángeles. Para más información y registración, visite prolifedallas.org/angeltraining o comuníquese con Andrea Melguizo, amelguizo@prolifedallas.org o 468-859-8322.  Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.
NOTA: Para ser un Ángel Gabriel se requiere contar con el Ambiente Seguro y que no haya expirado. Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que se encuentre actualizado. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.
19 
Paseo por la Vida en el centro de Texas, 10:00 a.m., en FREDERICKSBURG. Reúnase en el Gazebo ubicado detrás de la Biblioteca Pública de Fredericksburg. Usted está invitado a ser parte de este evento ecuménico para terminar con el aborto y llegar a miles de adolescentes con el mensaje de abstinencia que salva vidas. Paseo por la Vida financia las presentaciones gratuitas de abstinencia que Tejanos por Coalición de Vida (Texans for Life) lleva a escuelas públicas y privadas. Para registrarse y obtener una hoja de patrocinio, comuníquese con Texans for Life al 972-790-9044 o al 817-572-1115, o visite www.texlife.org, o su oficina en 5616 Forest Bend Dr., Arlington 76017. Patrocinado por Tejanos por Coalición de Vida.
JUNIO 2018

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas, 75243. Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood200, Dallas 75243. Para más información, comuníquese con Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
4
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para preguntas envíen un correo electrónico a Mike Drake a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayuda con la planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).  Patrocinado por Mater Dei.
8-10
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, comuníquese al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
13-16 Juventud por la Vida - Campo de Entrenamiento  En el Centro Comunitario Nuestra Señora de Pilar, 6000 W. Kiest Blvd., Dallas 75211. ¡Únase a nosotros para la inmersión Total Provida! Día de Campo Provida es una de las mejores oportunidades para que los estudiantes que ingresan a los grados 9-12 para el año escolar 2018-19 se involucren en el trabajo del movimiento provida. La cuota de inscripción anticipada de $100 hasta el 16 de mayo. La cuota de inscripción final de $115 hasta el 6 de junio. (Becas parciales – dependiendo la necesidad – serán disponibles para el Campamento de Día.) Las solicitudes para el Personal de Jóvenes (Jr. Staff) deben entregarse el 21 de mayo. El precio del Personal de Jóvenes y el acompañante es de $ 50. Obtenga más detalles e inscripciones próximamente en www.prolifedallas.org/bootcamp. Para más información, comuníquese con la directora de Youth for Life Jacquelyn Smith, 469-399-7495 o jsmith@prolifedallas.org.
17
Día del Padre
6

