CALENDARIO DE EVENTOS

diciembre 2015 – febrero 2016 

Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

DECIEMBRE

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood los Sábados: 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada Sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

4
Vigilia de Adoración Toda la Noche con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei.  La devoción al Sagrado Corazón es a las 6:30 p.m.  El Santísimo estará expuesto desde las 8 p.m. hasta las 7.45 a.m. el sábado; seguido de la Misa a las 8 a.m.  Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes.  Patrocinado por Mater Dei.

8
Fiesta de la Inmaculada Concepción. Esta fiesta lleva el mensaje claro de la relación de Dios con la vida humana en sus primeras etapas.
24a Noche Nacional Anual de Oración por la Vida: La adoración eucarística desde las 9:00 pm - 1:00 am, para abarcar las Fiestas de la Inmaculada Concepción y Nuestra Señora de la primera aparición de Guadalupe a San Juan Diego. Durante la tarde 11:00-12:00 a.m., parroquias en todas las franjas horarias en los Estados Unidos estarán orando juntos en “la hora de la unidad”.

Las siguientes parroquias han confirmado su participación en la Noche Nacional de Oración:

Todos los Santos, Dallas - 972-661-9282
Maria Inmaculada, Farmers Branch - 972-243-7104 (9:00 p.m. – 12:00 a.m.)
Mater Dei, Irving - 972-438-7600 (9:00 p.m. - 1:00 a.m.)
San Antonio, Wylie - 972-442-2765
San Agustín, Dallas - 214-398-1583 (con San Felipe)
San Judas, Allen - 972-727-1177 (8:00 p.m. – 12:00 a.m.)
San Pedro el Apóstol, Dallas - 214-855-1384 
San Felipe el Apóstol, Dallas - 214-388-5464 (9:00 p.m. – 12:00 a.m.)
Si su parroquia tiene previsto participar en la Noche Nacional de Oración por la Vida, por favor háganoslo saber al 469-230-9664 o dcarr@prolifedallas.org. Más información está disponible en nationalnightofprayerforlife.org.  Patrocinado por la Noche Nacional de Oración por la Vida.
9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose
12
Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe, cuya imagen provocó el fin de la práctica del sacrificio humano entre los aztecas, y ella es la Patrona de los No Nacidos. El día de su fiesta, 12 de diciembre, encomendamos a su cargo todos los niños no nacidos y los que los defienden.

28
Fiesta de los Santos Inocentes.  Son honrados hoy, y vamos a celebrar este día con monumentos conmemorativos especiales a los incontables inocentes asesinados por el aborto.
30
Fiesta de la Sagrada Familia.  La familia es el santuario de la vida, y podemos sacar de esta fiesta un renovado compromiso para defender y promover familias fuertes.
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Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose

Sábado, 16 de enero – EVENTOS DEL MEMORIAL DE ROE 2016: 
¡Únase con Obispo Farrell y miles de los fieles del Norte de Texas en oración para terminar el látigo del aborto en nuestra ciudad para marchar y reunirse para una Cultura de Vida!  El tema de eventos de este año es “HABLA de VIDA a la oscuridad del presente.”
Horario de Eventos:

10:00 a.m. – 11:00 Rosarios Memoriales de Roe afuera del centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville, Dallas (estacionamiento disponible en  Boundbrook Ave. y en el estacionamiento del Centro Cristiano Gaston) y el centro de abortos Planned Parenthood 7989 West Virginia Dr, Dallas (estacionamiento disponible en la calle).

11:30 a.m. Concierto por la Vida en el Centro de Convenciones KBH en Dallas, 650 S. Griffin St. (Las puertas se abren a las 11:15 a.m.), con Vince Lujan y Manuel Bravo de Jesus Te Ama, Tori Harris, The Crossroads Pursuit y Tom Grossman de Communities of Prayer 
12:30 Procesión de Rosas: Representantes nacidos desde 1973 al presente son necesitados para sostener una rosa en la Procesión de Rosas anual antes de misa. Si usted nació en el año 1973 o después y está interesado en participar en la procesión de rosas, mande un correo electrónico al: cplc@prolifedallas.org.
1:00 p.m. Misa Memorial de Roe Bilingüe concelebrada por Obispo Kevin Farrell, con concelebrantes Obispos Michael Olson y Douglas Deshotel y Padre Abad Peter Verhalen con el clero diocesano en el Centro de Convenciones KBH en Dallas (¡capacidad para 9,000!) con Padre Edwin Leonard como homilista.  
3:00 p.m. Marcha por la Vida del Norte de Texas del centro de convenciones (después de la Misa) hacia la Reunión ecuménica afuera del Edificio de la Corte Federal Earle Cabell.  Oradores incluyeran el Obispo Kevin Farrell, Dr. Tony Evans de la Iglesia Oak Cliff Bible Fellowship, Mariana Schroeder de Respeto a La Vida de Fort Worth y Jewels Green quien es una ex empleada de un centro de abortos.
Además la Feria de Ministerios Pro-Vida, 11:00 AM - 5:00

¡Obispo Farrell quisiera que muchas familias y jóvenes que sean posible de la diócesis participen en este gran testimonio por la vida!  Se les anima a todos usar el  DART – la manera de transportación más conveniente hacia el centro de convenciones.  Se necesitan voluntarios, particularmente Caballeros de Colon, ujieres de parroquia y policía u oficiales de seguridad (debe ser bilingüe).  

Para más información de los eventos del día, visite prolifedallas.org/roe o llame 972-267-5433 para la asistencia en español.
16-24
Nueve Días de Oración, Penitencia, y Peregrinaje: Ore con los Obispos para terminar el aborto. El 22 de enero del 2015, nuestra nación conmemorara el 43ª aniversario de Roe v. Wade. Desde la trágica decisión, más de 56 millones de vidas de niños han sido perdidas por el aborto, y las vidas de millones de sus padres han sido destrozadas. En reconocimiento de oración, Nueve Días de Oración, Penitencia y Peregrinaje tomara lugar del 16-24 de enero, 2016. Por favor visite 9daysforlife.com para más información. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos (USCCB). 

21-24   Paseo de Jóvenes Por La Vida a Marcha por la Vida de DC
Jóvenes Por La Vida viajaran a Washington D. C. para la Marcha Por La Vida anual el 22 de enero. El viaje está abierto a todos los jóvenes en la prepa de 14-18 años y acompañantes de 21+. (Los jóvenes y acompañantes deben ser bilingües.) Vamos a despejar el jueves, 21 de enero por la tarde y regresaremos el domingo, enero 24 por la tarde (estarán ausente de la escuela solo un día).  El precio es aproximadamente $650 ($300+el vuelo). ¡Ven y se un testigo por la vida con cientos de miles de personas por todo el país!

La inscripción para este viaje está lleno. Si a usted le gustaría estar en la lista de espera, por favor regístrese en línea en prolifedallas.org/dcmarch. Boletos de vuelo serán comprados la primera semana de diciembre. Cuando los boletos sean comprados, el depósito no se puede devolver al menos que otra persona remplazara su lugar. Debido a limitaciones de alojamiento, la persona quien lo reemplazara debe ser el mismo sexo. Para más información, contacte la directora de Jóvenes Por La Vida Jacquelyn Smith, 972-416-9591 o youth@prolifedallas.org.

22
Un Día de Oración y Penitencia por Vida: En todas las Diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o 23 de enero, cuando cae en un domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración plena de la garantía legal del derecho a la vida y de penitencia por violaciones de la dignidad de cada persona humana cometidas por actos de aborto. La celebración litúrgica para este día puede ser “Misa para dar Gracias a Dios por el Regalo de la Vida Humana” (no. 48/1 de las Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras blancas, o Misa “Para la Preservación de Paz y Justicia” (no. 30 de Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras violetas.
23
Día por la Vida Católico en Texas desde Austin: Vigila de oración en Planned Parenthood, Rosario Por La Vida, Misa, Marcha, y Reunión por La Vida Texas: El enero 23, católicos por todo el estado se juntaran y unirán para promover una cultura de vida en Día por la Vida Católico en Texas. El día Católico por la Vida de Texas comenzara con una vigilia de oración a las 7:00 a.m. en él la facilidad Planned Parenthood South Austin, 201 East Ben White Blvd.  Un Rosario por la Vida se rezará a las 9:15 a.m. en la Iglesia Católica de San Vicente de Paul, 9500 Neenah Ave., Austin 78717, seguido por una Misa a las 10:00 a.m. celebrada por el Obispo Joe Vásquez.  Después de la misa, el almuerzo será servido en el Centro de Actividades. El precio es $5 por plato.  
A las 1:00 p.m., los que asistan a la marcha se reunirán en el estacionamiento en la calle 17th Street y Congress Avenue para la marcha a  las escaleras al sur del edificio Estatal de la Capital donde la Reunión por la Vida de Texas se celebrará de 2:00 a 3:00 p.m.  La Fiesta Pro-Vida será organizada por Los Longhorns Católicos Por la Vida y la Oficina de Actividades Pro-Vida seguirá de las 3:30 p.m. hasta las 5:30 p.m. en el Centro Católico Universitario, 2010 University Ave.  Todos están invitados.

Autobuses limitados transportaran gente del centro a San Vicente de Pablo para el Rosario y la Misa y regresaran a tiempo para la marcha. Ordene su camiseta y boleto de autobús en centraltexasprolife.org. Personas interesadas en comprar los boletos en grupo pueden llamar el 512-949-2486 o mandar un correo electrónico a yvonne-saldana@austindiocese.org.

Para obtener más información sobre la Marcha y Reunión por la Vida de Texas, visite texasrallyforlife.org, y para más información sobre los eventos en la Iglesia Católica San Vicente de Paul, llame al 512-255-1389 o visite svdpparish.org.  ¿Preguntas adicionales? Comuníquese a la Diócesis de  Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad al 512-949-2486, o visite centraltexasprolife.org.  Patrocinado por el La Diócesis de Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad  y Texas Alliance for Life. 
FEBRERO

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood los Sábados: 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada Sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

5
Vigilia de Adoración Toda la Noche con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei.  La devoción al Sagrado Corazón es a las 6:30 p.m.  El Santísimo estará expuesto desde las 8 p.m. hasta las 7.45 a.m. el sábado; seguido de la Misa a las 8 a.m.  Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes.  Patrocinado por Mater Dei.

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose
13        Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida: 9:00 a.m. – 12:00 p.m. Lugar por determinar.  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org. 
¡Guarde la fecha!

Cena Pro-Vida del Obispo: 16 de abril

