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CALENDARIO DE EVENTOS

Enero - Marzo de 2018
providadedallas.org
ENERO 2018 
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood 200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  , localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas.
5
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
9
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Divina Misericordia, 1585 E. Cartwright Road, Mesquite, 75149 (972) 591-5294 (Si cuidado de niños) Este es un taller de 9 semanas los martes de las 7:00-9:00 p.m., El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n boma usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
12
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: El Buen Pastor, 214 S. Garland Ave, Garland, 75040 (972)-276-8587, salón 404. (Si cuidado de niños) Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible n boma usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
18-26 Nueve días de Oración, Penitencia y Peregrinación:  Ore con los Obispos para terminar con el aborto. El 22 de enero de 2018, nuestra nación recordará el 45 aniversario de Roe v. Wade.  Desde esa trágica decisión, casi 60 millones de vidas de niños se han perdido a causa del aborto, y las vidas de millones de sus padres han quedado destrozadas. En reconocimiento devoto, Nueve días de Oración, Penitencia y Peregrinación se llevarán a cabo del 18 al 26 de enero de 2018.  Para más información, vea 9daysforlife.com. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos (USCCB).
20 de enero 2018 Eventos Anuales del Memorial Roe:  
El 20 de enero, el norte de Texas conmemorará el 45 aniversario de la trágica decisión del Tribunal Supremo de los EE. UU. Roe v. Wade haciendo que el aborto esté disponible en demanda en Estados Unidos.  El tema del Memorial Roe 2018 es "¡Un pequeño paso para ella, un salto gigante para la VIDA!"

Lo que sigue es un calendario de eventos:
8:30 a.m. 

Reunión de Jóvenes Por La Vida (para estudiantes de secundaria) en la capilla de San Judas, 1521 Main St, Dallas, TX 75201. 
¡Habrá presentaciones inspiradoras, buena música y Misa! Las presentaciones son apropiadas para cualquier persona de 13 años o más. Precio para asistir es de $10 por persona, que incluye un almuerzo. Tarifa de grupo/familia reducida es $40. Regístrese está disponible próximamente en prolifedallas.org/yflrally. Jóvenes menores de 18 deben ser acompañados por un padre, guardián legal, o chaperón que esta aprobado con el ambiente seguro. (El evento es en inglés solamente.)
Rosarios Memoriales de Roe afuera del centros de abortos:
· Centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville, Dallas (estacionamiento disponible en  Boundbrook Ave. y en el estacionamiento del Centro Cristiano Gaston) y

· Centro de abortos Planned Parenthood, 7989 West Virginia Dr, Dallas (estacionamiento disponible en la calle)

10:00 a.m. 
Procesión de Rosas en la Catedral Santuario de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave, Dallas
Representantes nacidos desde 1973 al presente son necesitados para sostener una rosa en la Procesión de Rosas anual antes de misa. Si usted nació en el año 1973 o después y está interesado en participar en la procesión de rosas, mande un correo electrónico al: cplc@prolifedallas.org.

10:30 a.m.

Misa Memorial de Roe (bilingüe) en la Catedral Santuario de la Virgen de Guadalupe, 2215 Ross Ave, Dallas, concelebrada por Obispo Edward Burns con Obispo Greg Kelly y Padre Stephen Bierschenk y música del Coro Infantil de la Catedral.
12:30 p.m. 

Marcha por la Vida del Norte de Texas de la Catedral hacia la reunión afuera del Edificio de la Corte Federal Earle Cabell.  ¡Con el Obispo Edward Burns, Deborah McGregor de CareNet Waco, Cristina Sanchez del Comité Católico Pro-Vida, y el anfitrión de la radio Dr. Adam Dooley!
¡Traiga su grupo de la iglesia, grupo de escuela, club, o tropa para la marcha! Se les recomienda a todos usar el  DART – la manera de transportación más conveniente hacia el centro de convenciones.  Se necesitan voluntarios, particularmente Caballeros de Colon, ujieres de parroquia y policía u oficiales de seguridad (debe ser bilingüe). 

Para obtener más información sobre estos eventos, visite prolifedallas.org/roe o póngase en contacto con el Comité Católico Pro-Vida al 972-267-5433.
22  
Un Día de Oración y Penitencia por la Vida: en todas las diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o el 23 de enero, cuando el 22 de enero cae en domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración completa del garantía legal del derecho a la vida y de la penitencia por las violaciones a la dignidad de la persona humana cometidas por actos de aborto. Las celebraciones litúrgicas para este día pueden ser la Misa "Por dar gracias a Dios por el don de la vida humana" (n. ° 48/1 de las Misas y oraciones por diversas necesidades y ocasiones), celebrada con vestimentas blancas, o la misa " Para la preservación de la paz y la justicia "(n. ° 30 de las Misas y oraciones por diversas necesidades y ocasiones), celebrada con vestimentas violetas. - Instrucción general del Misal Romano, no. 373.

27
Día Pro-Vida Católica de Texas en Austin: Vigilia de Oración en Planned Parenthood, Coronilla de la Divina Misericordia, misa, marcha y el Rally Texas por la Vida. Para más información, visite texasrallyforlife.org o llamé 512-477-1244. Patrocinado por el Ministerio Respeto a la Vida de la Diocesis y Texas Alliance for Life.  

27
Entrenamiento de Ángeles Gabriel en inglés, Parte 1: 8:30 a.m. - 4:30 p.m., Iglesia Católica Santísima Trinidad, 3811 Oak Lawn Ave., Dallas 75219, en el Centro de Vida Comunitaria, Salón 204. Conviértete en un Ángel Gabriel y aprenda como ayudar a una  madre frente a un embarazo en crisis. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, varios representantes del Comité Católico Pro-Vida darán enfoque a otros ministerios y explicaran cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Se proporcionan comida y los materiales. Favor de llegar a las 8:30 para registrarse, y  para un desayuno continental.  Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese con Andrea Melguizo, amelguizo@prolifedallas.org o 469-859-8322. Asistencia es requirida los dos días. El 3 de febrero sera la comisión de Ángeles. Este entrenamiento es en inglés solamente.

NOTA: Para ser un Ángel Gabriel se requiere contar con el Ambiente Seguro y que no haya expirado. Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que se encuentre actualizado. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.
FEBRERO 2018
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
2-4
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, contacte al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.
3
Entrenamiento de Ángeles Gabriel en inglés, Parte 2: 8:30 a.m. - 4:30 p.m., Iglesia Católica Santísima Trinidad, 3811 Oak Lawn Ave., Dallas 75219, en el Centro de Vida Comunitaria, Salón 204. Todo el alimento y materiales son proporcionados.  Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Los nuevos Ángeles Gabrieles serán comisionados en la Misa de Vigilia el 6 de mayo en la Iglesia Católica Santísima Trinidad de la a las 5:00 p.m.  Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese Ingrid Meyer, imeyer@prolifedallas.org o al 214-466-9769. Asistencia a la sesión inicial del 27 de enero se requiere.  Este entrenamiento es en inglés solamente. 

NOTA: Para ser un Ángel Gabriel se requiere contar con el Ambiente Seguro y que no haya expirado. Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que se encuentre actualizado. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.

5
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.

10        Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m., 
Iglesia Católica Santa Ana, 180 Samuel Blvd., Coppell 75019, en la sala de recepción. Si no puede asistir a la reunión, envíe un representante.   Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org. 
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
MARZA 2018
Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m., localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas

5
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
19 
Fiesta de San José: El “Hombre Justo,” quien tuvo el papel de proteger la Santa Familia, encarna el ejemplo para que todos padres sigan.  La falta de disposición de un padre de un niño no nacido es frecuentemente la causa del aborto.  Honrar a San José y enseñar a los fieles su ejemplo puede inspirar a hombres a llevar a cabo su papel propio en defender la vida.

25       Fiesta de la Anunciación

30
Viernes Santo Estaciones de la Cruz Pro-Vida en español: 12:00 - 1:00 p.m., Planned Parenthood, 7989 West Virginia, Dallas. Únase a nosotros mientras rezamos las Estaciones de la Cruz Pro-Vida, los Misterios Dolorosos del Rosario, y la Coronilla de la Divina Misericordia, y una nuestros sufrimientos y los sufrimientos de bebes abortados con los de Cristo (En inglés en el centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville Ave). Para más información, comuníquese al 972-267-5433 o espanol@prolifedallas.org.  

31       Terri’s Day:  Este año marca el 13o aniversario de la muerte de Terri Schiavo quien fue matada por deshidratación ordenada por la corte en el 2005. La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo a designado este die como “El Día Internacional de Oración y Recuerdo para Terri Schindler Schiavo y Todos Nuestros Hermanos y Hermanas Vulnerables.” La misión de la Red Terri Schiavo Vida y Esperanza es para desarrollar una red nacional de recursos y apoyo para personas necesitadas de medicina, personas con discapacidades, y los incapacitados quienes potencialmente están o enfrentan situaciones de vida o muerte. Para más información, visite lifeandhope.com. Patrocinado por La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo. 
¡Guarde la Fecha!
La Cena Pro-Vida del Obispo 21 de abril 2018
Las oportunidades para organizar una mesa en nuestro Aniversario de Plata ahora están disponibles en www.prolifedalls.org/dinner.
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