CALENDARIO DE EVENTOS

Enero – Marzo 2012
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

www.providadedallas.org 

ENERO 2012
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 570 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo y con entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tradicional en Latín será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor  visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estaciónese en una de las calles al lado de - McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

Sábado, 21 de Enero – EVENTOS DEL MEMORIAL DE ROE 2012 
¡Únase con Obispos  Farrell y Vann y miles de los fieles de Dallas en oración para terminar el látigo de aborto en nuestra cuidad y para marchar y reunirse para una Cultura de Vida!

Calendario Provisional de Eventos:

7:30 a.m. Rosario del Memorial de Roe: Abordar autobuses en Catedral Santuario de la Virgen de Guadalupe, 2215 Avenida Ross en Calle Pearl para orar con Obispo Mark Seitz en el centro de aborto Routh, 4321 N. Central Expy. y Fitzhugh en Dallas.  El rosario será orado de 7:45-8:45 a.m., con todos orantes de regreso a la Catedral a las 9:00 a.m.

10:00 a.m.: Misa del Memorial de Roe: Una Misa bilingüe será concelebrada por el Reverendísimo Kevin J. Farrell, Obispo de Dallas; Obispos Auxiliares de Dallas Mark Seitz y Doug Deshotel; el Reverendísimo Obispo Kevin W. Vann, Bishop de Fort Worth; y clero diocesano en la Catedral del Santuario de la Virgen de Guadalupe, Avenida Ross en Calle Pearl, Dallas.  Un representante nacido cada año desde 1973-presente se necesita para cargar una rosa en la “Procesión de Rosas” anual en la Misa.  Si nació en 1973 o más tarde y está interesado en participar en la Procesión de Rosas, por favor comuníquese con Aurora Tinajero, 972-639-0259 o atinajero@prolifedallas.org.

Marcha & Reunión por Vida Dallas – la Reunión & Marcha Pro-Vida más grande del Estado en memoria de Roe v. Wade: Siguiendo la  Misa, Obispos Farrell, Vann, Deshotel y Seitz nos llevarán para a la reunión enfrente de la Corte Federal Earle Cabell mientras marchamos desde la Catedral, alojando la corte del distrito donde el caso Roe v. Wade fue primero archivado en 1970.  

¡¡No se pierda este evento anual por la Vida!!  El año pasado, aproximadamente 10,000 oraron y marcharon por la vida.  Obispo Farrell quisiera ver especialmente a muchas personas jóvenes participando (de grupos de jóvenes parroquiales, preparatorias Católicas, tropas de Exploradores, etc.).  ¡Traiga su bandera de escuela, club o tropa para la marcha!  ¡También – Considere montarse en DART Rail para los Eventos del Memorial de Roe este año para ahorrar tiempo estacionándose! La Estación Pearl esta tan sólo a dos cuadras de la Catedral.  Para más información de los eventos del día, visite providadedallas.org o contacte a Aurora Tinajero al 972-639-0259 o a espanol@prolifedallas.org.
23
Un Día de Oración y Penitencia por Vida:  En todas las Diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o 23 de enero, cuando cae en un domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración plena de la garantía legal del derecho a la vida y de penitencia por violaciones de la dignidad de cada persona humana cometidas por actos de aborto. La celebración litúrgica para este día puede ser “Misa para dar Gracias a Dios por el Regalo de la Vida Humana” (no. 48/1 de las Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras blancas, o Misa “Para la Preservación de Paz y Justicia” (no. 30 de Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras violetas.
27-29   Viaje de Jóvenes por Vida a Austin para la Marcha y Reunión por Vida de Texas el 28 de Enero: ¡Jóvenes por Vida se va a Austin para la Marcha y Reunión por Vida de Texas! El viaje está abierto a jóvenes, grados 8-12. Tomaremos un autobús a Austin el Viernes por la noche, asistiremos a la Misa pro-vida diocesana y la Marcha y Reunión por Vida de Texas el Sábado, y después asistiremos a  Misa y nos regresaremos el Domingo. Necesitamos acompañantes de 21 años en adelante que estan aclarados por el Medio Ambiente Seguro. Para más información comuníquese con Aurora Tinajero, 972-639-0259 o espanol@prolifedallas.org. 

FEBRERO 2012

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 570 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo y con entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

3
Primer Viernes de Adoración de Toda la Noche en oración por el adelantamiento de la cultura de vida se llevará a cabo en el Monasterio de las Carmelitas Descalzas, 600 Flowers Ave., Dallas, localizado cerca de Jefferson Blvd.  Seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga tan temprano como las 4:00 pm. Misa en Latín se llevará a cabo a las 8:00 p.m. el viernes y 3:00 a.m. el sábado. Adoración se termina poco antes de la Misa del sábado a las 7:00 a.m. Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclausuradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de oración personales con ellas. Habrá comida y bebida disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado - McKinney Ave., Lee St., o Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

11
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida: 9:00 a.m. - 12:00 p.m., en Iglesia Católica San Miguel el Arcángel, 2910 Corn Valley Rd., Grand Prairie 75052.  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con Jim Walker 972-270-3019 o parcoor@prolifedallas.org.

24-26
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Viñedo de Raquel™ es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a si mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará que su alma encuentre una voz, y transformar el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, comuníquese a sanacion@racheldallas.org o 972-679-4760 en español o visite racheldallas.org.  Todas consultas son estrictamente confidenciales. 
MARZO 2012

2
Primer Viernes de Adoración de Toda la Noche en oración por el adelantamiento de la cultura de vida se llevará a cabo en el Monasterio de las Carmelitas Descalzas, 600 Flowers Ave., Dallas, localizado cerca de Jefferson Blvd.  Seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga tan temprano como las 4:00 pm. Misa en Latín se llevará a cabo a las 8:00 p.m. el viernes y 3:00 a.m. el sábado. Adoración se termina poco antes de la Misa del sábado a las 7:00 a.m. Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de oración personales con ellas. Habrá comida y bebida disponible en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado de - McKinney Ave., Lee St., o Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

19
Fiesta de San José, el “Hombre Justo,” quien tuvo el papel de proteger la Sagrada Familia, encarna el ejemplo para que sigan todos padres. La falta de disposición de un padre de un niño no nacido es frecuentemente la causa del aborto. Honrando a San José y enseñando su ejemplo fiel puede inspirar a hombres a llevar a cabo su propio papel en defender la vida.    
25
Fiesta de la Anunciación, observando con alegría especial como la fiesta en la cual Dios se convirtió en un niño no nacido, así santificando toda vida en el vientre como la santificó en cada etapa. En la misma manera, celebramos Navidad con una concientización profunda de la fiesta de la Encarnación, y por lo tanto inherentemente proclamamos la verdad de la santidad de toda vida humana.   
GUARDE ESTA FECHA IMPORTANTE DEL 2012 CON OBISPO FARRELL:
14 de Abril, 2012: La 19a Cena Anual Católica Pro-Vida del Obispo, Centro de Convenciones de Irving en Las Colinas
