CALENDARIO DE EVENTOS

enero – marzo 2016 

Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

ENERO

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood, los miércoles, 11:00 a.m. to 1:00 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

12
Método de Ovulación Billings de Planificación Familiar Natural (en Español): Este es un taller de 9 semanas los Martes de 9:30 – 11:30 a.m. en la Iglesia Católica Divina Misericordia, 1585 E. Cartwright Rd, Mesquite 75149. (Si hay cuidado de niños.) El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar natural, visite providadedallas.org).
13
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose
15
Método de Ovulación Billings de Planificación Familiar Natural (en Español): Este es un taller de 9 semanas los viernes de 6:30-9:00 p.m., en la Iglesia Católica Nuestra Señora del Pilar, 4455 W. Illinois Ave, Dallas 75211.  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar natural, visite providadedallas.org).
15
Método de Ovulación Billings de Planificación Familiar Natural  (en Español): Este es un taller de 9 semanas los viernes de 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica San Agustín, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas 75217 (Salón #204).  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar natural, visite providadedallas.org).

15
Método de Ovulación Billings de Planificación Familiar Natural  (en Español): Este es un taller de 9 semanas los viernes de 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica Buen Pastor, 214 S. Garland Ave, Garland 75040 (Salón #404).  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar natural, visite providadedallas.org).
Sábado, 16 de enero – EVENTOS DEL MEMORIAL DE ROE 2016: 
¡Únase con Obispo Farrell y miles de los fieles del Norte de Texas en oración para terminar el látigo del aborto en nuestra ciudad para marchar y reunirse para una Cultura de Vida!  El tema de eventos de este año es “HABLA de VIDA a la oscuridad del presente.”
Horario de Eventos:

10:00 a.m. – 11:00 Rosarios Memoriales de Roe afuera del centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville, Dallas (estacionamiento disponible en  Boundbrook Ave. y en el estacionamiento del Centro Cristiano Gaston) y el centro de abortos Planned Parenthood 7989 West Virginia Dr, Dallas (estacionamiento disponible en la calle).

11:30 a.m. Concierto por la Vida en el Centro de Convenciones KBH en Dallas, 650 S. Griffin St. (Las puertas se abren a las 11:15 a.m.), con Vince Lujan y Manuel Bravo de Jesus Te Ama, Tori Harris, The Crossroads Pursuit y Tom Grossman de Communities of Prayer 
12:30 Procesión de Rosas: Representantes nacidos desde 1973 al presente son necesitados para sostener una rosa en la Procesión de Rosas anual antes de misa. Si usted nació en el año 1973 o después y está interesado en participar en la procesión de rosas, mande un correo electrónico al: cplc@prolifedallas.org.
1:00 p.m. Misa Memorial de Roe Bilingüe concelebrada por Obispo Kevin Farrell, con concelebrantes Obispos Michael Olson y Douglas Deshotel y Padre Abad Peter Verhalen con el clero diocesano en el Centro de Convenciones KBH en Dallas (¡capacidad para 9,000!) con Padre Edwin Leonard como homilista.  
3:00 p.m. Marcha por la Vida del Norte de Texas del centro de convenciones (después de la Misa) hacia la Reunión ecuménica afuera del Edificio de la Corte Federal Earle Cabell.  Oradores incluyeran el Obispo Kevin Farrell, Dr. Tony Evans de la Iglesia Oak Cliff Bible Fellowship, Mariana Schroeder de Respeto a La Vida de Fort Worth y Jewels Green quien es una ex empleada de un centro de abortos.
Además la Feria de Ministerios Pro-Vida, 11:00 AM - 5:00

¡Obispo Farrell quisiera que muchas familias y jóvenes que sean posible de la diócesis participen en este gran testimonio por la vida!  Se les anima a todos usar el  DART – la manera de transportación más conveniente hacia el centro de convenciones.  Se necesitan voluntarios, particularmente Caballeros de Colon, ujieres de parroquia y policía u oficiales de seguridad (debe ser bilingüe).  

Para más información de los eventos del día, visite prolifedallas.org/roe o llame 972-267-5433 para la asistencia en español.
16-24
Nueve Días de Oración, Penitencia, y Peregrinaje: Ore con los Obispos para terminar el aborto. El 22 de enero del 2015, nuestra nación conmemorara el 43ª aniversario de Roe v. Wade. Desde la trágica decisión, más de 56 millones de vidas de niños han sido perdidas por el aborto, y las vidas de millones de sus padres han sido destrozadas. En reconocimiento de oración, Nueve Días de Oración, Penitencia y Peregrinaje tomara lugar del 16-24 de enero, 2016. Por favor visite 9daysforlife.com para más información. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos (USCCB). 

21-24   Paseo de Jóvenes Por La Vida a Marcha por la Vida de DC
Jóvenes Por La Vida viajaran a Washington D. C. para la Marcha Por La Vida anual el 22 de enero. El viaje está abierto a todos los jóvenes en la prepa de 14-18 años y acompañantes de 21+. (Los jóvenes y acompañantes deben ser bilingües.) Vamos a despejar el jueves, 21 de enero por la tarde y regresaremos el domingo, enero 24 por la tarde (estarán ausente de la escuela solo un día).  El precio es aproximadamente $650 ($300+el vuelo). ¡Ven y se un testigo por la vida con cientos de miles de personas por todo el país!

La inscripción para este viaje está lleno. Si a usted le gustaría estar en la lista de espera, por favor regístrese en línea en prolifedallas.org/dcmarch. Boletos de vuelo serán comprados la primera semana de diciembre. Cuando los boletos sean comprados, el depósito no se puede devolver al menos que otra persona remplazara su lugar. Debido a limitaciones de alojamiento, la persona quien lo reemplazara debe ser el mismo sexo. Para más información, contacte la directora de Jóvenes Por La Vida Jacquelyn Smith, 972-416-9591 o youth@prolifedallas.org.

22
Un Día de Oración y Penitencia por Vida: En todas las Diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o 23 de enero, cuando cae en un domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración plena de la garantía legal del derecho a la vida y de penitencia por violaciones de la dignidad de cada persona humana cometidas por actos de aborto. La celebración litúrgica para este día puede ser “Misa para dar Gracias a Dios por el Regalo de la Vida Humana” (no. 48/1 de las Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras blancas, o Misa “Para la Preservación de Paz y Justicia” (no. 30 de Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras violetas.
23
Día por la Vida Católico en Texas desde Austin: Vigila de oración en Planned Parenthood, Rosario Por La Vida, Misa, Marcha, y Reunión por La Vida Texas: El enero 23, católicos por todo el estado se juntaran y unirán para promover una cultura de vida en Día por la Vida Católico en Texas. El día Católico por la Vida de Texas comenzara con una vigilia de oración a las 7:00 a.m. en él la facilidad Planned Parenthood South Austin, 201 East Ben White Blvd.  Un Rosario por la Vida se rezará a las 9:15 a.m. en la Iglesia Católica de San Vicente de Paul, 9500 Neenah Ave., Austin 78717, seguido por una Misa a las 10:00 a.m. celebrada por el Obispo Joe Vásquez.  Después de la misa, el almuerzo será servido en el Centro de Actividades. El precio es $5 por plato.  
A las 1:00 p.m., los que asistan a la marcha se reunirán en el estacionamiento en la calle 17th Street y Congress Avenue para la marcha a  las escaleras al sur del edificio Estatal de la Capital donde la Reunión por la Vida de Texas se celebrará de 2:00 a 3:00 p.m.  La Fiesta Pro-Vida será organizada por Los Longhorns Católicos Por la Vida y la Oficina de Actividades Pro-Vida seguirá de las 3:30 p.m. hasta las 5:30 p.m. en el Centro Católico Universitario, 2010 University Ave.  Todos están invitados.

Autobuses limitados transportaran gente del centro a San Vicente de Pablo para el Rosario y la Misa y regresaran a tiempo para la marcha. Ordene su camiseta y boleto de autobús en centraltexasprolife.org. Personas interesadas en comprar los boletos en grupo pueden llamar el 512-949-2486 o mandar un correo electrónico a yvonne-saldana@austindiocese.org.

Para obtener más información sobre la Marcha y Reunión por la Vida de Texas, visite texasrallyforlife.org, y para más información sobre los eventos en la Iglesia Católica San Vicente de Paul, llame al 512-255-1389 o visite svdpparish.org.  ¿Preguntas adicionales? Comuníquese a la Diócesis de  Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad al 512-949-2486, o visite centraltexasprolife.org.  Patrocinado por el La Diócesis de Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad  y Texas Alliance for Life. 
30 de enero, 13 y 27 de febrero
 Clase de Planificación Familiar Natural  (en Español): 10:30 a.m. - 12:00 p.m. en la Iglesia Católica Inmaculada Concepción, 3000 West Highway 22, Corsicana 75110.  Esta es una clase de tres partes para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. El costo de la clase es $50 e incluye tres sesiones, libros y materiales gráficos.  Becas están disponibles.  Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar Natural de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visite providadedallas.org).  

FEBRERO

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood, los miércoles, 11:00 a.m. to 1:00 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

5
Vigilia de Adoración Toda la Noche con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei.  La devoción al Sagrado Corazón es a las 6:30 p.m.  El Santísimo estará expuesto desde las 8 p.m. hasta las 7.45 a.m. el sábado; seguido de la Misa a las 8 a.m.  Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes.  Patrocinado por Mater Dei.

6
Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel (Parte 1 de 2) en inglés, 8:30 a.m. – 4:30 p.m., Iglesia Católica San José, 600 S. Jupiter Rd., Richardson, TX 75081. Conviértete en un Ángel Gabriel y aprenda como ayudar a una  madre frente a un embarazo en crisis. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, varios representantes del Comité Católico Pro-Vida darán enfoque en otros ministerios y explicaran cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Se proporcionan todas las comidas y materiales. Favor de llegar a las 8:30 para registrarse, y  para un desayuno continental.
Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese con Ingrid Meyer, imeyer@prolifedallas.org o 214-466-9769.  Los dos días, la asistencia al entrenamiento del 13 de febrero y el entrenamiento de seguimiento y la comisión de Ángeles es requerida. Nota: El evento es en inglés solamente.
Nota: Actualización de Ambiente seguro es requerido para el entrenamiento de Ángel Gabriel.  Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que este actual. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose

10 de febrero – 20 de marzo 40 Días por la Vida-Plano: Plano será una de las muchas ciudades que se unen a la más grande y más larga coordinada movilización pro-vida en la historia - la campaña 40 Días por la Vida. 40 Días por la Vida es un esfuerzo pro-vida que consiste en 40 días de oración, ayuno, 40 días de vigilia pacífica, y 40 días de alcance comunitario. La vigilia de oración de Plano se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana en Planned Parenthood, 600 N. Central Expwy., Plano 75074.  Para más información, visite 40daysforlife.com/plano o póngase en contacto Randy LeGrand, 469-554-0329 or director@prolifeplano.org. Patrocinado por 40 Días por la Vida-Plano.

10     Miércoles de Ceniza
13        Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida (bilingüe): 9:00 a.m. – 12:00 p.m., Iglesia Católica Príncipe de la Paz, 5100 West Plano Parkway, Plano 75093 (La Mercedes Hall).  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Esta reunión incluirá detalles importantes y material promocional para la Cena Pro-Vida del Obispo.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org. 
13
Entrenamiento de los Voluntarios Ángeles Gabriel (Parte 2 de 2) en inglés, 8:30 a.m. – 4:30 p.m., Iglesia Católica San José, 600 S. Jupiter Rd., Richardson, TX 75081. Todo el alimento y materiales son proporcionados.  Los nuevos Ángeles Gabrieles serán comisionados en la Misa de Vigilia en la Iglesia Católica San José de la a las 5:00 p.m. Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese Ingrid Meyer, imeyer@prolifedallas.org o al 214-466-9769. Asistencia a la sesión inicial del 6 de febrero se requiere.  Nota: El evento es en inglés solamente. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.

Nota: Actualización de Ambiente seguro es requerido para el entrenamiento de Ángel Gabriel.  Si usted ya ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, favor de asegurarse que este actual. El Ambiente Seguro debe de ser renovado cada año. Si usted no ha tomado el entrenamiento de Ambiente Seguro por medio de la Diócesis de Dallas, comuníquese con su parroquia o director de seguridad de la escuela para comenzar el proceso.
MARZO

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood, los miércoles, 11:00 a.m. to 1:00 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

4
Vigilia de Adoración Toda la Noche con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei.  La devoción al Sagrado Corazón es a las 6:30 p.m.  El Santísimo estará expuesto desde las 8 p.m. hasta las 7.45 a.m. el sábado; seguido de la Misa a las 8 a.m.  Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes.  Patrocinado por Mater Dei.

9
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose

19
Fiesta de San José, el "hombre justo", que tenía la función de proteger a la Sagrada Familia, encarna el ejemplo para todos los padres a seguir. La falta de voluntad del padre de un niño no nacido es con frecuencia la causa del aborto. Honrando a San José y la enseñanza de los fieles con su ejemplo puede inspirar a los hombres para llevar a cabo su propio papel en la defensa de la vida.

25
Viernes Santo Estaciones de la Cruz Pro-Vida en español, 12 - 1:00 p.m., centro de abortos Planned Parenthood, 7989 West Virginia, Dallas (en inglés en el centro de abortos Southwestern, 8616 Greenville Ave).  Únase a nosotros mientras rezamos las Estaciones de la Cruz Pro-Vida, los Misterios Dolorosos del Rosario, y la Coronilla de la Divina Misericordia, y una nuestros sufrimientos y los sufrimientos de bebes abortados con los de Cristo.  Para más información, comuníquese al 972-267-5433 o espanol@prolifedallas.org.  

27
Domingo de Resurrección: La fiesta principal para la Iglesia entera, es el Día de la Victoria de la Vida. El Triduo Pascual debe de ser celebrado con cuidado especial y meditaciones implicando la edificación de una Cultura de Vida.
¡Guarde la fecha!

Cena Pro-Vida del Obispo: 16 de abril

