CALENDARIO DE EVENTOS

enero - marzo 2017 

Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

ENERO

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de oración Planned Parenthood los Sábados: 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada Sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

6
Vigilia de Adoración Toda la Noche con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayude con planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.

11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose

EVENTOS DEL MEMORIAL DE ROE 2017: 
On January 13 and 14, 2016, North Texas will mark the 44th anniversary of the U.S. Supreme Court's tragic Roe v. Wade decision of January 22, 1973, making abortion available on demand in America and leading to the death of over 56 million unborn children.  ¡Únase con Obispo Kelly y miles de los fieles del Norte de Texas en oración para terminar el látigo del aborto en nuestra ciudad para marchar y reunirse para una Cultura de Vida.  
Horario de Eventos: NOTA NUEVO PROGRAMA DE MISA 
13 de enero 2017

7:00 p.m. Misas Memoriales de Roe: 

Misa bilingüe celebrada por Obispos Greg Kelly, con el clero diocesano en la Iglesia Católica Santa Monica, 9933 Midway Rd., Dallas 75220. Estacionamiento adicional limitado estará disponible en Walnut Hill Rec Center, ubicado en 10011 Midway Rd (a distancia que se puede caminar de la iglesia); estacionamiento adicional estará disponible en Walnut Hill Church of Christ, 10550 Marsh Lane (habrán buses disponible a la iglesia)
y
Una Misa celebrada por el padre Jesús Belmontes en español en la Iglesia Católica San Juan Diego, ubicada en 10919 Royal Haven Ln, Dallas, TX 75229 (estacionamiento disponible allí)
14 de enero 2017

10:00 p.m. Reunión de Jóvenes Por La Vida: En la capilla de San Judas, ubicada en 1521 Main St, Dallas, TX 75201. ¡Habrá una presentación del Instituto de Entrenamiento por La Vida sobre como ser pro-vida con tus amigos, testimonio inspirador por un consejero de acera universitario, y música alegre! Las presentaciones son apropiadas para cualquier persona de 13 años o más. Precio para asistir es de $10 por persona, que incluye un almuerzo. Tarifa de grupo/familia reducida es $40. Regístrese en prolifedallas.org/yflrally. Jóvenes menores de 18 deben ser acompañados por un padre, guardián legal, o chaperón que esta aprobado con el ambiente seguro. (El evento es en inglés solamente.)
11:00 – 12:00 p.m. Rosarios Memoriales de Roe afuera del centro de abortos: Southwestern, 8616 Greenville, Dallas (estacionamiento disponible en  Boundbrook Ave. y en el estacionamiento del Centro Cristiano Gaston); Planned Parenthood, 7989 West Virginia Dr, Dallas (estacionamiento disponible en la calle); y Northpark, 8363 Meadow Road, Dallas 75231 (estacionamiento disponible en la calle).
12:30 Procesión de Rosas en Dallas City Hall, 1500 Marilla St, Dallas, TX 75201. Representantes nacidos desde 1973 al presente son necesitados para sostener una rosa en la Procesión de Rosas anual antes de misa. Si usted nació en el año 1973 o después y está interesado en participar en la procesión de rosas, mande un correo electrónico al: cplc@prolifedallas.org.
1:00 p.m. Marcha por la Vida del Norte de Texas de la Dallas City Hall hacia la Reunión ecuménica afuera del Edificio de la Corte Federal Earle Cabell ¡Con el Obispo Greg Kelly de la Diócesis de Dallas; Patricia Vásquez del Ministerio Pastoral Hispano; el Pastor Matt Chandler de Village Church; y más!
¡Traiga su grupo de la iglesia, grupo de escuela, club, o tropa para la marcha! Se les recomienda a todos usar el  DART – la manera de transportación más conveniente hacia el centro de convenciones.  Se necesitan voluntarios, particularmente Caballeros de Colon, ujieres de parroquia y policía u oficiales de seguridad (debe ser bilingüe).  
Más información disponible pronto en www.providadedallas.org o llame 972-267-5433. 
13
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Catolica San Agustin, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas, TX 75217, en el salon 204. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
13
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Catolica El Buen Pastor, 214 S. Garland Ave., Garland 75040, en el salon 404. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
17
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de las 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Misericordia Divina de Nuestro Señor, 1585 East Cartwright Rd., Mesquite, TX 75149. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670. Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org. Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
21-29
Nueve Días de Oración, Penitencia, y Peregrinaje: Ore con los Obispos para terminar el aborto. El 22 de enero del 2017, nuestra nación conmemorara el 44ª aniversario de Roe v. Wade. Desde la trágica decisión, más de 56 millones de vidas de niños han sido perdidas por el aborto, y las vidas de millones de sus padres han sido destrozadas. En reconocimiento de oración, Nueve Días de Oración, Penitencia y Peregrinaje tomara lugar del 21-29 de enero, 2017. Por favor visite 9daysforlife.com para más información. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos (USCCB). 

21-22
Entrenamiento bilingüe de Familia de Las Américas: 9 AM – 12 PM, 1 – 4 PM, en la Iglesia Católica Santa Mónica, 9933 Midway Rd., Dallas, TX 75220. El Centro de Planificación Familiar Natural de Dallas esta orgulloso en anunciar un programa de entrenamiento sobre una nueva aplicación de planificación familiar móvil. La aplicación móvil es una herramienta maravillosa para ayudar y educar a parejas a saber como leer sus marcadores biológicos (previamente referido como las señales biológicas de una mujer). La aplicación móvil esta haciendo el trabajo de interpretar las señas biológicas de tu cuerpo por ti. Para asegurar utilización precisa de la aplicación móvil, el Centro de Planificación Familiar Natural recomienda que parejas asistan uno de los entrenamientos disponibles por Mercedes Wilson, Judith Leonard, Luis Osegera, Martha Osegera, y otros instructores certificados por el centro de NFP. El centro esta disponible para ti si estas usando una de las 4 aplicaciones siguientes: :  Family of the Americas, Billings and Sympto-thermal. Para asistir un entrenamiento, mándale un correo electrónico a Ramón Martínez en: Ramon.martinez206175@gmail.com o contacta a la directora de NFP, Bette Hoag, al 214-912-8533 o mándale un correo electrónico a: bette_hoag@yahoo.com. Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar Natural de Dallas
23
Un Día de Oración y Penitencia por Vida: En todas las Diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o 23 de enero, cuando cae en un domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración plena de la garantía legal del derecho a la vida y de penitencia por violaciones de la dignidad de cada persona humana cometidas por actos de aborto. La celebración litúrgica para este día puede ser “Misa para dar Gracias a Dios por el Regalo de la Vida Humana” (no. 48/1 de las Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras blancas, o Misa “Para la Preservación de Paz y Justicia” (no. 30 de Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras violetas.
23
Día por la Vida Católico en Texas desde Austin: Más información vendra pronto
26-29   Paseo de Jóvenes Por La Vida a Marcha por la Vida de DC: Jóvenes Por La Vida viajaran a Washington D. C. para la March por la Vida anual el 27 de enero. El viaje está abierto a todos los jóvenes en la prepa de 14-18 años y acompañantes de 21+. (Los jóvenes y acompañantes deben ser bilingües.) Vamos a despejar el jueves, 26 de enero por la tarde y regresaremos el domingo, enero 29 por la tarde (estarán ausente de la escuela solo un día). El precio es aproximadamente $600 ($300+el vuelo). ¡Ven y se un testigo por la vida con cientos de miles de personas por todo el país! Para más información, visit prolifedallas.org/dcmarch o contacte la Directora de Jóvenes Por La Vida Jacquelyn Smith, 972-416-9591 o youth@prolifedallas.org.
FEBRERO
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los miércoles, 11:00 a.m. to 1:00 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
3
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayude con planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

11          Junta de Coordinadores Parroquiales Trimestral (bilingüe)--9:00 a.m. - 12:00 en la Iglesia Católica San Miguel el Arcángel, ubicada en la 950 Trails Parkway, Garland, 75043. Después de la junta, habrá un entrenamiento en preparación para el Día de Abogacía empezando a las 12:30 p.m. y que esta abierto al publico. El Día de Abogacía Católica es una reunión bi-anual y patrocinada por los obispos de Texas con el objetivo de promover los valores de la Iglesia cuando tratándose de la vida, justicia, caridad, y libertad religiosa a los miembros de la legislatura (entrenamiento en Ingles). Si no puede asistir, por favor envié un representante. Para más información, contacte a David Carr, 469-230-9664 o parcoor@prolifedallas.org
11
Entrenamiento Legislativo de Día de Abogacía Católica: 12:30 – 2:30 p.m. en la Iglesia Católica San Miguel el Arcángel, 950 Trails Parkway, Garland 75043. Los Obispos de Texas se unirán a Católicos de todo el Estado de Texas para el evento Día de Abogacía de Fe Católica de Texas en Acción el 4 de abril, 2017 en el Capitolio en Austin. Esta reunión bi-anual es organizada por los Obispos de Texas para promover los valores de la Iglesia sobre la vida, justicia, caridad, y libertad religiosa. Para aprender más sobre el agenda legislativo de los Obispos y las habilidades necesarias para ser un partidario eficaz, acompáñanos para este entrenamiento. El entrenamiento es para todos los participantes, sin importar el nivel de experiencia. Para más información, visite cathdal.org/advocacyday. El entrenamiento es en ingles solamente.
MARZO 2017
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los miércoles, 11:00 a.m. to 1:00 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Estacionamiento para automóviles está disponible junto de Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más informes, contacte a Steven López a su correo electrónico slopez@spiritusfilms.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
1
Miércoles de Ceniza
3
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Por favor envíen un correo a Mike Drake para una pregunta a mike.drake.home@sbcglobal.net, y vean MaterDeiParish.com para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes (inscribiéndose ayude con planificación temprana pero no es requerido para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

19 
Fiesta de San José: El “Hombre Justo,” quien tuvo el papel de proteger la Santa Familia, encarna el ejemplo para que todos padres sigan.  La falta de disposición de un padre de un niño no nacido es frecuentemente la causa del aborto.  Honrar a San José y enseñar a los fieles su ejemplo puede inspirar a hombres a llevar a cabo su papel propio en defender la vida..
24-26   Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios. Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, contacte al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas consultas se quedan estrictamente confidenciales.

31       Terri’s Day:  Este año marca el 12o aniversario de la muerte de Terri Schiavo quien fue matada por deshidratación ordenada por la corte en el 2005. La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo a designado este die como “El Día Internacional de Oración y Recuerdo para Terri Schindler Schiavo y Todos Nuestros Hermanos y Hermanas Vulnerables.” La misión de la Red Terri Schiavo Vida y Esperanza es para desarrollar una red nacional de recursos y apoyo para personas necesitadas de medicina, personas con discapacidades, y los incapacitados quienes potencialmente están o enfrentan situaciones de vida o muerte. Para más información, visite lifeandhope.com. Patrocinado por La Red de la Vida y Esperanza de Terri Schiavo. 
¡Guarde la fecha para los eventos pro-vida de 2017!

Cena Pro-Vida Anual: 1 de abril
Día de Abogacía de Fe Católica de Texas: 4 de abril
