CALENDARIO DE EVENTOS 2013
Junio – Agosto
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

Junio 2013

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

7
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.
7-9
 Retiro: El Viñedo de Raquel en español: es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha contra el dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a si mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará para que su alma encuentre la voz que ayudara a  transformar el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, comuníquese a sanacion@racheldallas.org o 972-679-4760 en español o visite racheldallas.org.  Todas las consultas son estrictamente confidenciales.
8
Entrenamiento (en español) para ser un Ángel Gabriel:  8:30 am - 4:30 pm, en Birth Choice, 8604 Greenville Avenue, Suite 102, Dallas 75243.  Conviértase en un Ángel Gabriel y aprenda como ser un consejero para una madre ante un embarazo no deseado. El entrenamiento será dado en español. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, recibirá información acerca de los otros ministerios del Comité Católico Pro-Vida y cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Todas las comidas y los materiales serán  proporcionados. Por favor llegue a las 8:30 para la registración, desayuno  y compañerismo. Para más información y registrarse, contacte a  Ingrid Meyer a  imeyer@prolifedallas.org  o al 214-466-9769.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estaciónese en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

15
Picnic del Día de Apreciación a Voluntarios & Fiesta de Natación del Comité Católico Pro-Vida: De 11:00 a.m. - 5:00 p.m., en casa de Bill & Carol Orender.  Todos los voluntarios, empleados, y sus familias están invitados a disfrutar este día de diversión y convivencia. Atención: (habrá un salvavidas en servicio), podrán jugar voleibol, tenis, juegos de patio, y picnic de BBQ.  Por favor traiga sus propias pelotas, raquetas, discos voladores, etc.  ¡Se anunciaran los ganadores de Bancos de Bebé!  Confirme asistencia para el 13 de junio con David Carr, 972-262-5137 ex. 23 o atinajero@prolifedallas.org. 
21-4 de julio   Quincena por la Libertad: La Quincena por la Libertad, que se celebró por primera vez el año pasado, tendrá lugar del 21 de junio – la vigilia de las fiestas de San Juan Fisher y Santo Tomás Moro, a 4 de julio, Día de la Independencia. El año pasado, hubo una gran diversidad de eventos para promover la libertad religiosa en todo el país. En 2013, nos enfrentamos a muchos desafíos a la libertad religiosa, incluyendo el 01 de agosto 2013, fecha límite para las organizaciones religiosas para cumplir con el mandato HHS; posibles fallos de la Corte Suprema que podría redefinir el matrimonio en junio, causando graves problemas de libertad religiosa para las agencias de adopción católicas y muchos los demás, y las preocupaciones de libertad religiosa en otras áreas, como la inmigración y servicios humanitarios.
Durante la Quincena, nuestro calendario litúrgico celebra una serie de grandes mártires que permanecieron fieles ante la persecución por el poder político – St. Juan el Bautista, SS. Pedro y Pablo, los primeros mártires de la Iglesia de Roma, San Juan Fisher y Tomás Moro. A través de la oración, el estudio y la acción pública pacífica durante la Quincena por la Libertad, esperamos que recordemos todos en los Estados Unidos la importancia de preservar el derecho fundamental de libertad religiosa. Para obtener más información, visite fortnight4freedom.org. Patrocinado por la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos.

22
Entrenamiento de Consejeros de Acera & Compañeros de Oración (bilingüe): 8:30 am - 1:00 pm en Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, 7617 Cortland Ave., Dallas 75235. ¿Cómo se puede salvar una vida inocente? Venga a aprender del monseñor Philip Reilly con el método de presencia pacífica y de oración que ha ayudado a más de 22,000 madres a que se alejen del aborto en Nueva York y 6,500 madres aquí en Dallas. ¡Si usted se siente llamado a ser parte del apostolado de oración o un consejero de acera, entonces este entrenamiento es también para usted! La capacitación es gratuita con un desayuno, un almuerzo ligero y todos los materiales serán proporcionados. Pre-registro es necesario y disponible en línea en prolifedallas.org /sidewalktraining. Para obtener más información, comuníquese con Aurora Tinajero, 972-262-5137 x23 o espanol@prolifedallas.org.
Julio 2013
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fé.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

5
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus intenciones personales con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.
10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
20
Misa Trimestral de Adoración y Procesión del Rosario por el fin del Aborto en Dallas: 8:00 am  se ​​celebrará por el Padre Joseph A. Mehan en la Iglesia Católica San Miguel Arcángel, 950 Trails Parkway, Garland 75043, con oraciones especiales por los no nacidos y fin al aborto. Después de la Santa Misa seguirá la Adoración Eucarística. La Procesión del Rosario empieza en el autobús yendo al  centro de aborto Planned Parenthood, 7424 Greenville Ave., Dallas 75231. Volveremos a la parroquia San Miguel Arcángel para el cierre con la bendición.  Para obtener más información, póngase en contacto espanol@prolifedallas.org o 972-262-5137 ex 23.  Nota: El evento es en inglés solamente. 
Agosto 2013
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

2
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.
10
Trimestral Parroquial Pro-Life Reunión de coordinadores: 9:00 am a 12:00 p.m. Lugar por determinar. Si usted no puede asistir, por favor envíe un representante. Para obtener más información, póngase en contacto con David Carr, 469-230-9664 o parcoor@prolifedallas.org.
14
Fiesta de San Maximiliano Kolbe, Patrono del Movimiento Pro-Vida
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
16-18
Congreso hispana de las Américas para el Respeto a la Vida y Evangelización, "El Año de la Fe: ¿Qué debemos hacer para realizar las obras de Dios?": Centro de Plano, Plano, 2000 E. Spring Creek Parkway, Plano, TX 75074.  Las Dióceses de Dallas y Fort Worth están organizando el Tercer Congreso Hispano de las Américas de Respeto a la Vida y Evangelización. Este Congreso está diseñado para crear puentes importantes entre defensores de la vida en los Estados Unidos y países de habla Hispana de nuestra región. Oradores del congreso incluirán Arzobispo Gustavo García-Siller de San Antonio, Obispo Daniel Flores de Brownsville, y Obispo Jaime Soto de Sacramento, así como expertos en asuntos de la vida, la familia y de bioética. Misas se celebrarán por Cardenales Seán Patrick O'Malley y Daniel DiNardo.  Padre Jesus Belmontes y Alas presentarán un concierto memorable para los participantes del congreso!  Boletos son de $30 por persona, $20 por jóvenes, y religiosas y niños de menos de 12 entran gratis.  Para más información y registración, visite www.congresohispano2013.org o contacte 972-262-5137 x 23.

24
Gabriel Ángel Capacitación (Parte 1 de 2): 8:30 am - 4:30 pm, en la Iglesia de Santo Tomás de Aquino Católica, 6306 Kenwood Ave, Dallas 75214, en la Sala de Marian. Conviértete en un ángel Gabriel y aprender a mentor de una madre frente a una crisis de embarazo. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, varios representantes del Comité Católico Pro-Vida pondrá de relieve otros ministerios y explicar cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Se proporcionan todas las comidas y materiales. Favor de llegar a las 8:30 para el check-in, el compañerismo y desayuno continental. Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese con Ingrid Meyer, imeyer@prolifedallas.org o 214-466-9769. La asistencia al 07 de septiembre de seguimiento se requiere período de sesiones y Ángel puesta. 
