CALENDARIO DE EVENTOS 2013
Mayo - Julio 
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

Mayo 2013

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fé.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

2
En este 62° (sexagésimo segundo) Día Nacional de Oración; el lema será “Las Naciones Pondrán Su Esperanza En Su Nombre” (“In His Name the Nations Will Put Their Hope”).  Por favor haga un esfuerzo especial de asistir a Misa, hacer oración afuera de uno de los cinco centros de aborto en Dallas, en este día ofrezca un rosario por la restauración de la Cultura de la Vida en nuestra tierra.  Para encontrar más sobre el Día Nacional de Oración, visite la página: nationaldayofprayer.org.  Patrocinado por El Día Nacional de Oración.  
3
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intenciones personales con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

3-5
Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos: La Organización San Miguel Arcángel se complace en anunciar Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos. Del día  3 de mayo hasta el 5 de mayo, se espera que usted recé por lo menos un Rosario en cualquiera de los tres días por la siguiente intención: Por el fin del asesinato quirúrgico y no-quirúrgico de seres humanos no-nacidos.  Personas que planean participar en Un Millón de Rosarios por los Bebes No-Nacidos son animadas a registrarse en SaintMichaelTheArchangelOrganization.org donde usted encontrara otra información incluyendo un boletín y un cartel. Usted también puede enviar sus intenciones para participar por correo a la Organización de San Miguel Arcángel  al   P. O. Box 41257, Memphis, TN. 38174.  Parroquias, escuelas, y organizaciones son bienvenidas a registrar muchos Rosarios a la misma vez. Patrocinado por la Organización San Miguel Arcángel.
4 y 18 de mayo y 1 de junio
Clase de Planificación Familiar Natural en español:   10:00 a.m.- 12:00pm. Se llevara acabo en el Centro de Planificación Familiar  321-A Calumet Ave., Dallas 75211.  Esta clase esta dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para más información de cómo registrarse por favor contactar a José, o Conchita García, al 972-374-7838, o Patricia Hidalgo,  al 214-467-5441.                        Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar
8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Para mas información actualizada  por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estaciónese en una de las calles del lado de cualquiera de las siguientes calles Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

11
Reunión trimestral parroquial de Coordinadores Pro-vida: 9:00 am - 12:00 pm, Iglesia Católica St. Joseph, 600 S. Jupiter, Richardson 75082 (Sala 123). Si usted no puede asistir, por favor enviar un representante. Para obtener más información, póngase en contacto con David Carr, 469-230-9664 o parcoor@prolifedallas.org.

12
Día de las Madres
19
El 29° (vigésimo noveno) Servicio Conmemorativo Anual del Cementerio de los Inocentes: 2:00 p.m., Calvary Hill Cemetery, 3235 Lombardy Lane, Dallas.  El Servicio Conmemorativo Anual del Cementerio de los Inocentes toma lugar en una de las tumbas mas grandes de bebes en el mundo, donde mas de 1,500 inocentes preciosos están enterrados. Por favor únase para el Servicio Conmemorativo Anual del Cementerio de los Inocentes donde honraremos la memoria de los niños quienes han sido matados por el aborto. Todos son invitados a traer flores al sitio de la tumba. Para mas información, comuníquese con Laura Weston, 214-358-0694.  NOTA: El evento será en Ingles solamente.

28 de mayo y 11 y 25 de junio
Clase de Planificación Familiar Natural en español: 7:00 - 9:00 p.m., en la parroquia católica de  St. Pio X, en el 3030 Gus Thomason Rd., Dallas 75228, en el edificio Brown House.  Esta clase esta dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para mas información de cómo registrarse por favor contactar a Fidela Sánchez, 214-347-1141, Patricia Torres, 972-953-6701.   Patrocinado por el Centro de Planificacion Familiar.
Junio 2013

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

7
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.
8
Entrenamiento (en español) para ser un Ángel Gabriel:  8:30 am - 4:30 pm, en Birth Choice, 8604 Greenville Avenue, Suite 102, Dallas 75243.  Conviértase en un Ángel Gabriel y aprenda como ser un consejero para una madre ante un embarazo no deseado. El entrenamiento será dado en español. Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, recibirá información acerca de los otros ministerios del Comité Católico Pro-Vida y cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Todas las comidas y los materiales serán  proporcionados. Por favor llegue a las 8:30 para la registración, desayuno  y compañerismo. Para más información y registrarse, contacte a  Ingrid Meyer a  imeyer@prolifedallas.org  o al 214-466-9769.
7-9
 Retiro: El Viñedo de Raquel en español: es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha contra el dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a si mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará para que su alma encuentre la voz que ayudara a  transformar el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, comuníquese a sanacion@racheldallas.org o 972-679-4760 en español o visite racheldallas.org.  Todas las consultas son estrictamente confidenciales.

12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estaciónese en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

15
Picnic del Día de Apreciación a Voluntarios & Fiesta de Natación del Comité Católico Pro-Vida: De 11:00 a.m. - 5:00 p.m., en casa de Bill & Carol Orender.  Todos los voluntarios, empleados, y sus familias están invitados a disfrutar este día de diversión y convivencia. Atención: (habrá un salvavidas en servicio), podrán jugar voleibol, tenis, juegos de patio, y picnic de BBQ.  Por favor traiga sus propias pelotas, raquetas, discos voladores, etc.  ¡Se anunciaran los ganadores de Bancos de Bebé!  Confirme asistencia para el 13 de junio con David Carr, 972-262-5137 ex. 23 o atinajero@prolifedallas.org. 

22
Formación de Consejeros de Acera y Apostolado de Oración,  (Inglés y Español): 8:30 am - 1:00 pm en Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, 7617 Cortland Ave., Dallas 75235. ¿Cómo se puede salvar una vida inocente? Venga a aprender del monseñor Philip Reilly con el método de presencia pacífica y de oración que ha ayudado a más de 22,000 madres a que se alejen del aborto en Nueva York y 6,500 madres aquí en Dallas. ¡Si usted se siente llamado a ser parte del apostolado de oración o un consejero de acera, entonces este entrenamiento es también para usted! La capacitación es gratuita con un desayuno, un almuerzo ligero y todos los materiales serán proporcionados. Pre-registro es necesario y disponible en línea en prolifedallas.org /sidewalktraining. Para obtener más información, comuníquese con Aurora Tinajero, 972-262-5137 x23 o espanol@prolifedallas.org.

Julio 2013
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fé.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

5
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus intenciones personales con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

.

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
20
Misa Trimestral de Adoración y Procesión del Rosario por el fin del Aborto en Dallas: 8:00 am  se ​​celebrará por el Padre Joseph A. Mehan en la Iglesia Católica San Miguel Arcángel, 950 Trails Parkway, Garland 75043, con oraciones especiales por los no nacidos y fin al aborto. Después de la Santa Misa seguirá la Adoración Eucarística. La Procesión del Rosario empieza en el autobús yendo al  centro de aborto Planned Parenthood, 7424 Greenville Ave., Dallas 75231. Volveremos a la parroquia San Miguel Arcángel para el cierre con la bendición.  Para obtener más información, póngase en contacto espanol@prolifedallas.org o 972-262-5137 ex 23.  Nota: El evento es en inglés solamente.

GUARDE LA FECHA: Del 16 al 18 de Agosto 

Congreso Hispano de las Américas Respeto a la Vida & Evangelización de la Vida
Para más información: www.congresohispano2013.org
