CALENDARIO DE EVENTOS

Octubre – Diciembre 2012

Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

Octubre 2012 OCTUBRE ES MES DE RESPETO A LA VIDA EN LA IGLESIA CATÓLICA

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo y con entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

26 de septiembre – 4 de noviembre
40 Días Por Vida-Dallas: 40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, por favor visite providadedallas.org, o comuníquese con Aurora Tinajero, espanol@prolifedallas.org, 972-262-5137 ex 23.

5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalaska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación del aborto.
5
Primer Viernes de Adoración de Toda la Noche en oración por el adelantamiento de la cultura de vida se llevará a cabo en el Monasterio de las Carmelitas Descalzas, 600 Flowers Ave., Dallas, localizado cerca de Jefferson Blvd.  Seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga tan temprano como las 4:00 pm. Misa en Latín se llevará a cabo a las 8:00 p.m. el viernes y 3:00 a.m. el sábado. Adoración se termina poco antes de la Misa del sábado a las 7:00 a.m. Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de oración personales con ellas. Habrá comida y bebida disponible en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

6
Caminata por Vida español: 9:00 a.m. Inscripción, 9:40 a.m. La Caminata se iniciara en Kiest Park en Oak Cliff, 3080 S. Hampton, Dallas. Caminata por Vida es una caminata de 5 km que se lleva a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y al mismo tiempo para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos.  Las fechas y lugares de otras caminatas son los siguientes:  
6 de octubre:
Garland - Audubon Park
***Bilingüe Dallas Oak Cliff - Kiest Park
Rowlett - Sacred Heart Catholic Church 
McKinney - Erwin Park

13 de octubre
Dallas – Flag Pole Hill 

Para obtener más información y para pre-registrarse, visite el sitio web hikeforlifetexas.org o  contacte a Eva Godfredson, 214-577-5829 o sgodfred@sbcglobal.net.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.

7
DOMINGO DE RESPETO A LA VIDA

7
Fiesta de Nuestra Señora del Rosario

7
Cadena Nacional de Vida:   2:00 - 3:30 p.m., en más de 33 lugares alrededor del metroplex de Dallas-Fort Worth.  Cadena de Vida es un testimonio pacifico, orante y público de la comunidad Cristiana parándose juntos por la vida con rotulos comunicando este mensaje proporcionados en cada sitio. El año pasado individuos pro-vida en más de 1,800 lugares y más de 1,500 ciudades y pueblos a través de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad Cristiana por vida y adopción contra el aborto. Si quisiera participar en o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400 o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.

9
Ultimo día para registrarse para votar en las elecciones generales del 6 de noviembre. Para obtener información sobre las elecciones y los votantes, visite el sitio web Secretario de Texas de Estado en sos.state.tx.us o votexas.org o en el condado de Dallas, dalcoelections.org. Véase también el sitio web de Ciudadanía Fiel patrocinado por la Conferencia Estadounidense de Obispos Católicos: faithfulcitizenship.org. Monseñor Farrell hizo pública una declaración en la enseñanza de las consideraciones morales al votar junto con el obispo Vann en octubre de 2008. Usted puede leer esta declaración durante prolifedallas.org/votantes.

La CPLC está ofreciendo presentaciones sobre Ciudadanía Fiel. Si desea programar una para su parroquia o grupo, o póngase en contacto con espanol@prolifedallas.org, 972-262-5137 ex 23..

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado de - McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

11
Año de la Fe comienza


13
La Reunión de Medio Punto y Día de Jóvenes de Dallas-40 Días por la Vida: 10:30 a.m. – 2:30 p.m, Parque Harry S. Moss, 8000 Avenida Greenville, Dallas, 75231 (esquina SE dé Royal y Greenville). ¡La presencia de nuestros jóvenes parados en oración dando testimonio contra la matanza de los no nacidos es un mensaje poderoso e impresionante!   Desde las 12 del medio día a 1:00 p.m., jóvenes (con sus chaperones) son invitados a participar en la demostración orante de globos - " algo semejante a los “flash mobs" - afuera del centro de abortos tardíos Southwestern. Los participantes se reunirán a las 11:30 a.m. en el Parque Harry S. Moss, 8000 Greenville (al cruzar el sitio de la vigilia) para la distribución de globos y luego procesar al sitio de la vigilia para una hora de oración. ¡Siguiendo la hora de oración, todos son invitados a un almuerzo de picnic en el parque al medio día con presentadores dinámicos y música! Para registrar a su grupo juvenil, comuníquese con David Carr, dcarr@prolifedallas.org, 469-230-9664.  Jóvenes menores de 18 años deben de ser acompañados al sitio de la vigilia por un padre o chaperón aclarado por el programa Ambiente Seguro. 
16 
Fiesta de San Gerardo Mayela, patrono de las mujeres embarazadas y el parto

20
Misa Trimestral del Mes de Respeto a la Vida, Adoración & Procesión del Rosario por el fin del aborto en Dallas: Misa a las 8:00 a.m., celebrada por Obispo Douglas Deshotel, en Iglesia Católica San Patricio, 9635 Ferndale Rd., Dallas 75238, con oraciones especiales para los no nacidos y por el fin del aborto.  La Misa incluirá una bendición especial de todos los Ministros de Respeto a la Vida y Voluntarios (todos los involucrados en cualquier ministerio pro-vida como empleados y voluntarios son invitados a recibir esta bendición).  La Misa es seguida por Adoración Eucarística y una Procesión del Rosario dirigida por Padre Josef Vollmer-König en autobús al centro de aborto de término tardado Southwestern, 8616 Greenville, Dallas 75243, cerrando con una bendición final en la iglesia.  Para más información: comuníquese con Aurora Tinajero, espanol@prolifedallas.org o 972-262-5137 x 23.  Nota: Este evento es en inglés solamente.
22
Fiesta del Beato Juan Pablo, quien escribió la encíclica El Evangelio de la Vida
26-27
Universidad de Dallas Conferencia de Ministerios, Centro de Convenciones de Irving (¡Nuevo local!). Patrocinado, nuevamente por la Diócesis de Dallas y la Diócesis de Fort Worth, la conferencia 2012 se esfuerza en juntar a los fieles Católicos de las dos Diócesis y las áreas cercanas para aprender, orar, y servir. La Conferencia presentara a Su Eminencia Roger Cardenal Mahony, Arzobispo Emérito de la Arquidiócesis de Los Ángeles, como el orador del viernes por la mañana. El evento también presentara sesiones bilingües especialmente diseñadas para maestros, Catequistas, y la audiencia general Católica, incluyendo una presentación bilingüe por el Comité Católico Pro-Vida sobre Formando Conciencias para una Ciudadanía Fiel: Orientación Clara de nuestros Obispos sobre Entendiendo y Priorizando los Asuntos como Católicos Fieles. La presentación de CPLC  se llevara a cabo el sábado, octubre 27, presentada a la 1:30-2:30 p.m. en ingles por Directora Ejecutiva del CPLC  Karen Garnett, y a las 9:15-10:15 a.m. en español por la Directora del Ministerio en Español del CPLC  Aurora Tinajero.

Visite udmc.udallas.edu para más información y para registrarse para la conferencia.  Patrocinado por la Diócesis de Dallas, la Diócesis de Fort Worth y la Universidad de Dallas Escuela de Ministerios.
Noviembre 2012
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo y con entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

26 de septiembre – 4 de noviembre
40 Días Por Vida-Dallas: 40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, por favor visite providadedallas.org, o comuníquese con Aurora Tinajero, espanol@prolifedallas.org, 972-262-5137 ex 23.

2
Primer Viernes de Adoración de Toda la Noche en oración por el adelantamiento de la cultura de vida se llevará a cabo en el Monasterio de las Carmelitas Descalzas, 600 Flowers Ave., Dallas, localizado cerca de Jefferson Blvd.  Seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga tan temprano como las 4:00 pm. Misa en Latín se llevará a cabo a las 8:00 p.m. el viernes y 3:00 a.m. el sábado. Adoración se termina poco antes de la Misa del sábado a las 7:00 a.m. Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de oración personales con ellas. Habrá comida y bebida disponible en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

3
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida: 9:00 a.m. - 12:00 p.m.; lugar a determinar.  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org.

3-4
La campaña de CPLC de Bancos de bebé comenzará en el invierno.  Para más información, comuníquese con David Carr, 214-872-2772 o parcoor@prolifedallas.org.

6
Día de Elección General: Para información de la elección y del votante, visite el sitio de la red del Secretario del Estado de Texas en sos.state.tx.us o votexas.org o en el Condado de Dallas, dalcoelections.org.  Por favor vea también el sitio de la red de Ciudadanía Fiel patrocinado por la Conferencia de los Obispos Católicos de los EEUU: faithfulcitizenship.org.  Obispo Farrell emitió una declaración de enseñanza de las consideraciones morales al votar junto con el Obispo Vann de Fort Worth en Octubre del 2008.  Puede leer la declaración en prolifedallas.org/votación.
9-10
Conferencia Pastoral y Profesional sobre Pos-Aborto, Universidad de Dallas.  Esta conferencia regional invitará al clero y profesionales de salud mental de Texas y los Estados Unidos.  El primer evento esta reservado para el clero, y el segundo esta reservado para profesionales de salud mental, así como para laicos interesados.  Certificados de Educación Continua serán ofrecidos el segundo día.  Presentadores incluirán Obispo Mark Seitz, Padre McNellis, S.J., y Vincent Rue, PhD.  Para más información, favor de contactar a Eileen Kuhlmann, 972-679-4760 o ekuhlmann@prolifedallas.org.   Nota:  Este evento se ofrece solamente en inglés.
10
 Reunión Casto por Elección en el Metro Center en Arlington ¿Esta preocupado por la forma en que sus adolescentes son bombardeados con el sexo en sus alrededores?  Nuestra Reunión Casto por Elección (anteriormente Pura Realidad) es para jóvenes en grados del 8-12 y presentado por el Comité Católico Pro-Vida y Católicos Respeto de la Vida. Se dirigirá a la castidad y la abstinencia como caminos verdaderos a la libertad. Los jóvenes deben asistir como un grupo con adultos aclarados por el programa de ambiente seguro. Registración previa es requerida y disponible en purebychoicedfw.org.  
El Obispo Farrell anima a todos que sirven a los jóvenes que tomen ventaja de esta oportunidad para promover la cultura de la vida atreves de la educación de la castidad:

"Yo apoyo con entusiasmo la reunión Casto por Elección como un llamado lleno de alegría para los jóvenes para que den un "si" a la vida y amor - el verdadero amor de Cristo vivido en la libertad de la castidad. Recomiendo encarecidamente a toda la juventud Católica y sus líderes a asistir a este evento especial, para abarcar el desafío de renovar sus mentes y mover sus corazones, y tomar esta luz de esta experiencia a el mundo para traer esperanza y sanación."  -  Reverendísimo Kevin J. Farrell, Obispo de Dallas 
Contacte a la Directora de Jóvenes Por Vida Jacquelyn Smith al, 972-416-9591, o jsmith@prolifedallas.org, o visite purebychoicedfw.org para más información.  Note: Este evento es en inglés solamente.

10
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado de - McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
11
40 Días por la Vida – Celebración de Victoria Dallas: Guarde la fecha.  Más información próximamente.
14
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado de - McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
17
Almuerzo y Mercado del Santo Niño (todo en Inglés): Apertura a las 9:00 a.m. en el Hotel Doubletree- Richardson, en la esquina suroeste de Central Expwy. y Campbell Rd.  Únase con nosotros para nuestro 7o Almuerzo y Mercado del Santo Niño para beneficiar los ministerios del Comité Católico Pro-Vida, el Centro de Mujer White Rose, y Birth Choice Consejería para Mujer. ¡Nuestro mercado único ofrece una selección grande de artículos religiosos bellos y artículos de Navidad para decoración del hogar y para regalar, un Cook’s Nook Shoppe de comidas hechas en casa, regalos para niños y amigos, y una venta de libros religiosos de época antigua/ligeramente usados y libros para niños, todos a buenos precios!  El mercado de regalos estará abierto de 9:00 a.m. hasta 2:00 p.m., la admisión es gratis y abierta al público general.  Reservaciones se necesitan para el almuerzo de 11:30 a.m. - 1:00 p.m.  Padre Jason Cargo, de la Iglesia Católica Inmaculada Concepción, será nuestro orador principal.  Precio por boleto de almuerzo individual es $30; una mesa de ocho es $240.  Para más información y para registrarse, visite prolifedallas.org/luncheon o contacte a Aurora Tinajero al 972-639-0259 o a espanol@prolifedallas.org.  Por favor invite a sus esposos, amigos y familias para asistir.  No tiene que asistir el almuerzo en orden para comprar en el mercado.
Diciembre 2012
Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice of Dallas

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo y con entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

7
Primer Viernes de Adoración de Toda la Noche en oración por el adelantamiento de la cultura de vida se llevará a cabo en el Monasterio de las Carmelitas Descalzas, 600 Flowers Ave., Dallas, localizado cerca de Jefferson Blvd.  Seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga tan temprano como las 4:00 pm. Misa en Latín se llevará a cabo a las 8:00 p.m. el viernes y 3:00 a.m. el sábado. Adoración se termina poco antes de la Misa del sábado a las 7:00 a.m. Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de oración personales con ellas. Habrá comida y bebida disponible en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

8 
Fiesta de la Inmaculada Concepción Esta fiesta lleva el mensaje claro de la relación de Dios con la vida humana en sus primeras etapas.
8-9 
23a Noche Nacional Anual de Oración por la Vida: La adoración eucarística desde las 9:00 pm - 1:00 am, para abarcar las Fiestas de la Inmaculada Concepción y Nuestra Señora de la primera aparición de Guadalupe a San Juan Diego. Durante la tarde 11:00-12:00a.m. hora, parroquias en todas las franjas horarias en los Estados Unidos estarán orando juntos en la hora "de la unidad

Si su parroquia tiene previsto participar en la Noche Nacional de Oración por la Vida, por favor háganoslo saber al espanol@prolifedallas.org or 972-262-5137 ex 23. Más información está disponible en nationalnightofprayerforlife.org. Patrocinado por la Noche Nacional de Oración por la Vida.
12 
Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe, cuya imagen provocó el fin de la práctica del sacrificio humano entre los aztecas, y ella es la Patrona de los No Nacidos. El día de su fiesta, 12 de diciembre, encomendamos a su cargo todos los niños no nacidos y los que los defienden.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por Fr. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las calles del lado de - McKinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
28 
Fiesta de los Santos Inocentes son honrados hoy, y vamos a celebrar este día con monumentos conmemorativos especiales a los incontables inocentes asesinados por el aborto.
30 
Fiesta de la Sagrada Familia La familia es el santuario de la vida, y podemos sacar de esta fiesta un renovado compromiso para defender y promover familias fuertes.

GUARDE ESTA FECHA IMPORTANTE PARA EL 2013 CON EL OBISPO FARRELL:
19 de enero –  40a Aniversario de Roe v. Wade – Misa y Marcha por Vida Dallas

6 de Abril – La 20a Cena Anual Católica Pro-Vida del Obispo

