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CALENDARIO DE EVENTOS

Septiembre - noviembre 2017

providadedallas.org
SEPTIEMBRE

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 
Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en español del Comité Católico Pro-Vida, es la anfitriona del programa informativo el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parenthood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive.  Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
1
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.
5
Fiesta de la Beata Madre Teresa de Calcuta
5
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los martes de 11:30 a.m. – 1:00 p.m., en la Iglesia Católica Misericordia Divina, 1585 East Cartwright Rd., Mesquite 75149.  Se proporciona cuidado de niños. El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda a regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez al 469-733-3326, o a la Instructora Certificada Lupita Gómez al 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp)
8          Cena Bella Vida: 6:00-9:00 p.m., Fiesta Gardens, 4431 Kiest Blvd., Dallas, 75236.  ¡Tenemos el gusto de anunciar nuestra primera Cena Pro-Vida “Cena Bella Vida” totalmente en español! ¡Esperamos contar con el pueblo hispano para que nos acompañe esta noche llena de alegría, música, y mucha diversión! Nuestra invitada especial será la Doctora Gloria Polo de Colombia, quien hablará de su testimonio conmovedor. Inscríbase hoy que hay cupo limitado en providadedallas.org o llame al 972-267-5433, Costo $50 para adultos, $25 para jóvenes de 12-17 años. ¡Ojalá y nos puedan acompañar!
8
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de 7:00 – 9:00 p.m., en la Iglesia Católica San Agustín, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas 75217 (Cafetería).  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupita Gómez, 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp). 

8
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar en español: Este es un taller de 9 semanas los viernes de 7:00 – 9:00 p.m., en la Iglesia Católica Buen Pastor, 214 S. Garland Ave., Garland 75040, Salón 404.  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda a regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o a la Instructora Certificada Lupita Gómez al 469-360-2670.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp). 
9
Día Nacional del Recuerdo para los Niños Abortados: Llamando a los estadounidenses pro-vida para honrar las tumbas de nuestros abortados hermanos y hermanas.  Se llevarán a cabo vigilias solemnes de oración en estas tumbas, de las cuales hay 52 en los Estados Unidos, así como en docenas de otros sitios dedicados a la memoria de niños abortados.  También se anima a los Pro-lifers a llevar adelante la misión espiritual del Día del Recuerdo durante todo el año visitando una tumba de niños abortados u otro sitio conmemorativo para ofrecer oraciones de duelo por las víctimas del aborto.  Durante su visita, tal vez desee orar una de las oraciones preparadas para el Día Nacional del Recuerdo que se puede descargar desde el sitio web que se menciona a continuación.  Al participar en el Día Nacional del Recuerdo, visitando estos solemnes lugares conmemorativos en otras épocas del año y difundiendo la palabra sobre esta campaña de oración, usted está ayudando a humanizar a nuestros abortados hermanos y a profundizar su propio compromiso para terminar con la injusticia de aborto.  Para encontrar el sitio más cercano a usted, o para más información sobre el Día Nacional del Recuerdo, visite abortionmemorials.com.  Co-patrocinado por Ciudadanos para una Sociedad Pro-Vida, Sacerdotes por la Vida, y la Liga de Acción Pro-Vida.
11
17º Torneo Clásico de Golf Anual del CPLC: ¡Disfruta un bello día en un campo de golf de campeonato, todo por LA VIDA! El primer swing es a las 12:30 p.m. en el Trophy Club Country Club, 500 Trophy Club Dr., Trophy Club, TX 76262. Los precios para registrarse son de $700 para 4 personas o $175 si te inscribes como individuo. El registro y el almuerzo comienzan a las 11:00 a.m. La cena estilo-buffet y la entrega de premios comenzarán justo después del cierre del juego a las 5:30 p.m. Para más información y registro de torneos, además de oportunidades de patrocinio adicionales, visita prolifedallas.org/golf o contacta a Aurora Tinajero, 972-639-0259, o espanol@prolifedallas.org.

13
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
16
Conferencia de Liderazgo Juvenil para la Vida en inglés: 10:00 - 3:00 p.m. (Puertas se abren a las 9 de la mañana), oficina del Comité Católico Pro-Vida, 14675 Midway Rd., Salón 121, Addison 75001. La Conferencia de Liderazgo Juvenil para la Vida provee entrenamiento profundo a consejeros de jóvenes y adultos que están comenzando o creciendo un club pro-vida en su escuela o parroquia o cualquier otra persona interesada en consejos prácticos para dar voz a los que no tienen voz. La conferencia de este año contará con presentaciones sobre recursos pro-vida y apologética, charlas sobre cómo iniciar un club y mantenerlo en marcha, y oportunidades de networking. El registro es de $5 por cada joven o adulto (los adultos deben estar certificados en el Ambiente Seguro) y se vence el 15 de septiembre. Para más información y registración, visite prolifedallas.org/youthleaders. NOTA: Este evento es solo en inglés.
23
Fiesta de San Padre Pío, Santo Patrón para los no nacidos.
23 de septiembre y 7, 14, 28 de octubre
Caminata por la Vida es una caminata de 5 km que se da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:
23 de septiembre
Plano - Preparatoria John Paul II 
Waxahachie - Waxahachie Creek Hike & Bike Trail
7 de octubre:
McKinney – Parque Erwin
14 de octubre:
Richardson – Parque Breckinridge
Rowlett – Lagos de Parque Springfield
Dallas – Lago Bachman  
28 de octubure:

Dallas – Colina Flagpole 
Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por la Vida. De cualquier manera, recibirá una camiseta y también estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten). 
Debido al tiempo que se demora en hacer un pedido de las camisetas y planificar una caminata, pedimos que se registren y obtengan sus patrocinadores en la red. Esto nos permitirá contactarlos en caso de un cambio de ubicación que usted había planeado asistir, y podremos dejarle saber los resultados del recaudador de la caminata y a donde irán las contribuciones recaudadas.  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o contacte a Tom Clark, 214-282-6297 o hikeforlifetexas@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por la Vida de Texas.

26        40 Días Por Vida-Dallas Reunión de Comienzo: 7:00 p.m., Centro Cristiano Gaston Oaks, 8515 Greenville Ave, Dallas 75243 El orador invitado especial de este año es Abby Johnson, ex directora de Planned Parenthood, ahora autor y activista pro-vida. ¡Únase a nosotros mientras damos inicio a la siguiente campaña de 40 Días por Vida en Dallas!  Para más información, visite www.providadedallas.org o contacte a Susan Platt a 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.
27 - Noviembre 5     40 Días Por Vida-Dallas:  40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas una vez más se une a cientos de ciudades en todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida! La vigilia de oración ecuménica se llevará a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad, pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones se necesitan para que patrocinen un día o un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, visite prolifedallas.org/40days o comuníquese con 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.

OCTUBRE 2017 – OCTUBRE ES EL MES DE RESPETO A LA VIDA EN LA IGLESIA CATÓLICA

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 

Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
1          DOMINGO DE RESPETO A LA VIDA

1
Cadena Nacional por la Vida:   2:00 - 3:30 p.m., en más de 39 sitios alrededor de la metrópolis de Dallas-Fort Worth. Durante los últimos 29 años, la Cadena de Vida Nacional ha sido un testimonio público pacífico y orante de la comunidad cristiana que se unió a la vida con carteles que transmitían este mensaje proporcionado en cada sitio. El año pasado, individuos pro-vida en 1.965 lugares en 1.620 ciudades y pueblos de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad cristiana por la vida y la adopción versus el aborto.

 Cada año la sede escucha acerca de bebes que se han salvado después de que las mujeres han visto los letreros y la gente orando. Si desea participar o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400 o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.

5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación por el aborto.

6-8
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: Retiros del Viñedo de Raquel es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual a consecuencia del aborto. El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a las personas a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Para información sobre el retiro solo para hombres, contacte al 469-416-2101 o sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org. Todas las consultas se mantienen estrictamente confidenciales.

6
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.

7
Fiesta de Nuestra Señora del Rosario

7
Misa de Respecto a la Vida y Consagración a Nuestra Señora: La Misa bilingüe será celebrada por el Obispo Edward Burns a las 5:30 p.m., en la Iglesia Católica Santa Rita, 12521 Inwood Rd., Dallas 75244. Esta Misa bilingüe incluirá oraciones especiales por la santidad de la vida desde la concepción hasta la muerte natural. Después habrá una recepción con exposiciones pro-vida. Patrocinado por Comité Católico Pro-Vida, Birth Choice Dallas, White Rose Women's Center, Bella House, Mater Filius, y Hike for Life.
Antes de la Misa de Respeto a la Vida, a las 5 p.m. en el Santuario, tendrá lugar una Consagración a Nuestra Señora. Todo el personal y voluntarios de Respect Life, así como cualquier otra persona que asista a la Misa, que haya terminado la preparación para la misma, están invitados a participar en la Consagración.
Para participar plenamente en la consagración el 7 de octubre, debemos preparar nuestros corazones y mentes orando y meditando durante 33 días (comenzando el 4 de septiembre). Nos vaciamos de cosas mundanas durante 12 días, luego durante una semana a la vez nos enfocamos en el Conocimiento del Ser, Conocimiento de María y Conocimiento de Jesucristo. Los recursos de oración para esta preparación incluyen:

· 33 Días hacia un Glorioso Amanecer, oraciones preparatorias disponibles en su librería católica local o está disponibles en lí­nea aqui en español http://www.ladivinamisericordia.org/33dias/versiondigital/files/assets/basic-html/index.html#1
· Alternativamente, Preparación para la Consagración Total Según San Luis María Grignion de Montfort está disponible en línea aquí en español: http://www.smlm.org/consecration_33_espanol.pdf. 

Tenga en cuenta que las fechas indicadas en los recursos en línea pueden no seguir el calendario actual de la misa del 7 de octubre. Para más información: comuníquese con Susan Platt por correo electrónico splatt@prolifedallas.org o teléfono 214-392-7545.  
7
La 21a Caminata Anual Para Recordar: El registro es a las 12:00 del mediodía y la ceremonia comienza a la 1:00, Calvary Church, 4401 N. Highway 161, Irving 75038. En 1988, el ex Presidente Ronald Reagan declaro que el mes de octubre seria Mes Nacional de Conciencia del Embarazo y la Pérdida de Infantes.  “Mommies que sufren muerte neonatal”, una organización sin fines de lucro que apoya y ofrece esperanza a las familias que han sufrido un aborto involuntario, muerte o pérdida infantil temprana, hospedará una Caminata Para Recordar cada mes de octubre.  La Caminata conmemora esas vidas preciosas que se han perdido y permite a las familias que han sufrido la pérdida de experimentar el compañerismo, apoyo y reconocimiento público de la vida de sus bebes en un ambiente seguro. La Caminata no es para recaudar fondos, si no, es una ceremonia hermosa para recordar a los bebés que han muerto.  Familiares y amigos están invitados a unirse a la caminata.  Para más información y para reservaciones, por favor llame 972-506-9000, o mande un correo electrónico a rebekah@mend.org, o visite mend.org.   Patrocinado por el M.E.N.D.
7, 14, 28
Caminata por la Vida es una caminata de 5 km que se da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:

7 de octubre:
McKinney – Parque Erwin 
14 de octubre:
Richardson – Parque Breckinridge
Rowlett – Lagos de Parque Springfield
Dallas – Lago Bachman  
28 de octubre:

Dallas – Colina Flagpole 
Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por la Vida. De cualquier manera, recibirá una camiseta y también estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten). 
Debido al tiempo que se demora en hacer su pedido de las camisetas y planificar una caminata, pedimos que se registren y obtengan sus patrocinadores en la red. Esto nos permitirá contactarlos en caso de un cambio de ubicación que usted atenderá o planificará, y podremos dejarle saber los resultados del recaudador de la caminata y a donde irán las contribuciones recaudadas.  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o contacte a Tom Clark, 214-282-6297 o hikeforlifetexas@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por la Vida de Texas.
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
16
Fiesta de San Gerardo Mayela, patrón de las mujeres embarazadas y el parto

22 
Fiesta de San Papa Juan Pablo II, autor de la encíclica El Evangelio de la Vida
NOVIEMBRE

Tiempo de oración los lunes en Birth Choice, 10:00 am a 2:00 pm, 8610 Greenville Ave., suite 200, Dallas 75243. Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas. 

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org. 

Vigila de Oración Planned Parenthood, los martes, 5:00 p.m. – 7 p.m., y los sábados, 9:00 a.m. - 12:45 p.m.  Únase con otros defensores de derecho a la vida en una vigila pacifica cada miércoles y sábado por la mañana en la servidumbre de acceso público (área con pasto) afuera del centro de abortos Planned Parentood, localizada en 600 North Central Expressway, Salón # 601, Plano 75074. Puede estacionarse en la calle junto a Fry’s Electronics en la calle Executive. Para más información, comuníquese con Randy Le Grand al 469-450-1649, o PlanoPrayerVigil@gmail.com. Patrocinado por Vigila de Oración Plano. 
Adoración los jueves en Birth Choice, 8610 Greenville Ave., Suite 200, Dallas 75243, de 11:00 a.m. a 1:00 p.m.  Para más información, contacte a Birth Choice al 214-631-2402, o info@catholiccpcdallas.org. Patrocinado por Birth Choice de Dallas
3
Vigilia de Adoración Nocturna con la Oración de Dos Corazones por el avance de la cultura de la vida en la Iglesia Mater Dei, 2030 E. State Highway 356, Irving, 75060 (salida en el Loop 12 y la salida Irving Blvd). Todos están invitados a reunirse en ayuda para realizar una reparación de los pecados en contra del Sagrado Corazón de Jesús y el Inmaculado Corazón de María, a través de la adoración nocturna cada primer viernes en la Iglesia de Mater Dei. Lo siguiente es un programa de las actividades que empiezan a las 6:30 p.m. cada primer viernes:

VIERNES

      6:30 p.m.  Devociones del sagrado corazón

      6:45 p.m.  Exposición

      7:45 p.m.  Reposo del Santísimo Sacramento

      8:00 p.m.  Santa Misa

      9:00 p.m. - 8:00 a.m. Exposición y adoración de toda la noche

SABADO

      7:30 a.m.  Confesiones

      7:45 a.m.  Bendición

      8:00 a.m.  Santa Misa
Para más información, envíe un correo electrónico a Mike Drake, mike.drake.home@sbcglobal.net, y para registrarse en la Adoración Eucarística de cada mes vean MaterDeiParish.com (inscribiéndose de antemano ayuda con la planificación del evento, pero no se requiere para participar en la adoración).   Patrocinado por Mater Dei.

4
Pasos por la Vida, 3da Caminata Anual Pro-Vida Hispana, 8:00 – 1:00 p.m. Se le invita a todo el pueblo para el 2do testimonio público en español por la defensa de la vida. Empezando con Misa a las 8:00a.m. en Nuestra Señora del Pilar y después de Misa la caminata a Iglesia Santa Clara. ¡Procesión con el Santísimo! ¡Testimonios! ¡Danzas de matachines!  Para más información, comuníquese a 972-639-0259 o espanol@prolifedallas.org.

8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa Tridentina se celebra el segundo miércoles del mes.   Para mantener el estacionamiento del Centro libre para los clientes, por favor estacione en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
11       Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m., Iglesia Católica Santa Ana, 180 Samuel Blvd., Coppell 75019.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org.   

18        Mercado y Almuerzo del Santo Niño: 9:00 a.m. – 2:00 p.m. en el Hotel Doubletree Dallas, 4099 Valley View, Ln., Dallas 75244 (cerca del centro comercial Galleria).  Únase con a nosotros para nuestro 12o Almuerzo y Mercado del Santo Niño para en beneficio del Comité Católico Pro-Vida, y las casas de maternidad Mater Filius y Bella House.  ¡El mercado de regalos estará abierto al público de 9:00 am a 2:00 pm, con una gran selección de artículos para decoración y regalos.  ¡En el puesto Cook’s Nook Shoppe encontrara una gran selección de comidas caseras, artículos de regalo para niños y adultos, libros religiosos de época antigua y todo en gran precio!  Una subasta silenciosa y una rifa también se presentará. El almuerzo comienza a las 11:30 a.m. y se requieren reservaciones. Los boletos son $ 40 cada uno o $ 400 para una mesa de 10, disponible en prolifedallas.org/luncheon o llame al 972-267-5433. Por favor invite a familiares y amigos a que compartan con usted.  No tiene que asistir al almuerzo para hacer compras en el mercado.  Note: Este evento es en inglés solamente. 

25
¡Euforia! 6:30 p.m. en la Iglesia Católica Santa Mónica, 9933 Midway Rd, Dallas 75220, en la cafetería de la escuela.  ¡Venga a apreciar la vida con un corazón alegre!  Tendremos baile folklórico, música en vivo y auténtica comida mexicana.  Un evento para toda la familia que beneficia a los ministerios del Comité Católico Pro-Vida, el Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas.  La entrada es de $10.00 para edades de 12 años y más. Compre sus entradas en stmonicachurch.org o llame al 214-358-1453. Patrocinado por la Iglesia Católica de Santa Mónica.

¡Guarde la Fecha con el Obispo Burns en 2018!

Eventos Memoriales de Roe 20 de enero 2018 
La Cena Pro-Vida del Obispo 21 de abril 2018
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