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INSTRUCCIONES:  Por favor inserte el cuadro de 
Instrucciones: Favor de añadir el cuadro de palabras en el boletín del Domingo.
1. Copie y pegue el cuadro de texto. Seleccione el cuadro entero y coloque el cursor en el marco del cuadro.  Copie y pegue el mensaje. 

2. Por favor use la cita que corresponde con la fecha correcta del Domingo.   
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Es de esperarse que la sanación del aborto no se encuentre al atarse a la culpa y a la desesperación, sino en el confiar en el amor de Dios. Aceptando el perdón de Dios es su primer paso hacia la obediencia, la cual esta originada en la fe y en la esperanza, y es su único escape del pozo de desesperación.- Nosotros podemos ayudarle.
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 El ángel les dijo: “No tengan miedo, porque les traigo una buena noticia, que será motivo de gran alegría para todos. Hoy les ha nacido en el pueblo de David un salvador, que es el Mesías, el Señor.


- Lucas 2:10-11


Que el amor infinito de Nuestro Salvador le llene el corazón con esperanza, gracia y paz en esta Navidad. No tenga miedo de buscar la ayuda que necesita. 
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Escucha y permite que penetre tu corazón. “ No se turbe tu corazón , no temas esa enfermedad, ni otra alguna enfermedad ni angustia. ¿No estoy yo aquí que soy tu Madre?¿Y no estás bajo mi sombra? ¿No soy yo tu salud? ¿No estás por ventura en mi regazo? No te apene ni te inquiete cosa alguna.”


-Día de Nuestra Señora de Guadalupe, Diciembre 12


Recen a La Virgen de Guadalupe, “Rosa Mística”, y dejen que sus palabras de misericordia y paz penetren su corazón con esperanza. Podemos ayudar.


Sanación Después del Aborto / Los Ministerios de Raquel


972-679-4760   sanacion@racheldallas.org











�


 Para mujeres que habéis recurrido al aborto: “[N]o os dejéis vencer por el desánimo y no abandonéis la esperanza. . . . Padre de toda misericordia os espera para ofreceros su perdón y su paz en el sacramento de la Reconciliación.”


        		   - Papa Juan Pablo II, Evangelium Vitae


Empiecen el año nuevo con una paz que vaya más allá del entendimiento. Podemos ayudar. 
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¡Cuando hemos vivido el perdón de Dios, somos criaturas nuevas! Podemos vivir una vida más allá del arrepentimiento de ayer. Podemos vivir con una mirada de esperanza viendo hacia el futuro.


-Reflexiones de Footprints (Huellas)


¡Conviértase en una creación nueva en Cristo! Acompáñenos en nuestro próximo retiro y viva Su gracia que lo redimirá.
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“El Señor dice: Vengan, vamos a discutir este asunto. Aunque sus pecados sean como el rojo más vivo, yo los dejaré blancos como la nieve; aunque sean como tela teñida de púrpura, yo los dejaré blancos como la lana. Si aceptan ser obedientes, comerán de lo mejor que produce la tierra.”


-Isaías 1:18-19


Venga a un retiro del Viñedo de Raquel™ y viva la misericordia y las “lo mejor” del Señor. El lo está esperando.





Sanación Después del Aborto / Los Ministerios de Raquel


972-679-4760   sanacion@racheldallas.org














