CALENDARIO DE EVENTOS

enero – marzo 2014 
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

enero 2014

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

3
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., o Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

10
Método de la Ovulación Billings de Planificación Natural de la Familia en español: Este es un taller de 8 semanas los viernes de 7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica de San Agustín, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas 75217.  El Método de la Ovulación Billings es una forma de regulación natural de la fertilidad que ayuda a regular los nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, realizado de acuerdo con las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para obtener más información y para registrarse, por favor llame al Instructor Certificado Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 972-325-1320. Más información sobre el Método de la Ovulación Billings se encuentra disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para obtener más información acerca de la planificación familiar natural, visito prolifedallas.org/nfp).

11
Acera y Formación Socio Consejero de oración en inglés y español: 8:30 a.m. - 1:00 p.m. a Iglesia Católica Santísimo Sacramento, 231 N. Marsalis Ave., Dallas 75203.  ¿Cómo se puede salvar una vida inocente? Ven a aprender el monseñor Philip Reilly método de presencia pacífica y de oración que ha ayudado a más de 22,000 madres se alejan de aborto en Nueva York y 7,000 madres aquí en Dallas. ¡Si usted se siente llamado a ser un compañero de oración por un consejero de acera, entonces este entrenamiento es también para usted! La capacitación es gratuita y un desayuno continental, almuerzo ligero y todos los materiales serán proporcionados. Pre-registro es necesario y disponible en línea en prolifedallas.org/sidewalktraining. Para obtener más información, comuníquese con a 972-267-5433 o cplc@prolifedallas.org.  
Sábado, 18 de Enero – EVENTOS DEL MEMORIAL DE ROE 2013: 
¡Únase con Obispo  Farrell y miles de los fieles de Dallas en oración para terminar el látigo de aborto en nuestra cuidad y para marchar y reunirse para una Cultura de Vida!

Calendario Provisional de Eventos:

10:30 am – 12:00 p.m. Roe Memorial de Rosario fuera del centro de aborto de término tardío del sudoeste, 8616 Greenville Ave., Dallas. (Estacionamiento disponible en Boundbrook Ave. Y Gaston Oaks Baptist Church aparcamiento, 8515 Greenville).

12:30 p.m.: Reunión de la Juventud en el centro de convenciones en Dallas, 650 S. Griffin St., con el músico de la Jornada Mundial de la Juventud, Steve Angrisano
1:00 p.m.: Misa del Memorial de Roe: Una Misa bilingüe será concelebrada por el Reverendísimo Kevin J. Farrell, Obispo de Dallas y clero diocesano en el centro de convenciones en Dallas.  Un representante nacido cada año desde 1973-presente se necesita para cargar una rosa en la “Procesión de Rosas” anual en la Misa.  Si nació en 1973 o más tarde y está interesado en participar en la Procesión de Rosas, por favor comuníquese con Aurora Tinajero, 972-639-0259 o atinajero@prolifedallas.org.

3:00 p.m. Marcha & Reunión por la Vida Dallas – la marcha más grande en el Estado en memoria de Roe v. Wade: Siguiendo la  Misa, Obispo Farrell nos llevarán la marcha para  la reunión enfrente de la Corte Federal Earle Cabell, alojando la corte del distrito donde el caso Roe v. Wade fue primero archivado en 1970.  Altavoces de la reunión incluyen Obispo Kevin Farrell, Laura Anderson de BraveLove; Maggie Lopez de Los Ministerios Raquel, y Dr. Jimmy Draper, ex presidente de la Convención Bautista del Sur con Maestra de Ceremonias Karen Garnett, Directora Ejecutiva del Comité Católico Pro-Vida. ¡Más por venir!
12:00 - 4:30 p.m. Feria de Ministerios en el centro de convenciones

¡¡No se pierda este evento anual por la Vida!!  El año pasado, aproximadamente 10,000 oraron y marcharon por la vida.  Obispo Farrell quisiera ver especialmente a muchas personas jóvenes participando (de grupos de jóvenes parroquiales, preparatorias Católicas, tropas de Exploradores, etc.).  ¡Traiga su bandera de escuela, club o tropa para la marcha!  ¡También – Considere montarse en DART Rail para los Eventos del Memorial de Roe este año para ahorrar tiempo estacionándose! La Estación Pearl esta tan sólo a dos cuadras de la Catedral.  Para más información de los eventos del día, visite providadedallas.org. 

18-26
Nueve Días de Oración, Penitencia y Peregrinación: Ore con los obispos para acabar con el aborto. El 22 de enero 2014 nuestra nación recordará el 41 aniversario de Roe contra Wade. Desde esa trágica decisión, la vida de más de 55 millones de niños se han perdido al aborto, y las vidas de millones de sus padres han sido destrozadas. En reconocimiento, "Nueve Días de Oración, Penitencia y Peregrinación” se llevará a cabo 18 a 26 enero 2014. Vea 9daysforlife.com para más información. Patrocinado por la Conferencia Estadounidense de Obispos Católicos (USCCB).
22 
Un Día de Oración y Penitencia por Vida: En todas las Diócesis de los Estados Unidos de América, el 22 de enero (o 23 de enero, cuando cae en un domingo) se observará como un día particular de oración para la restauración plena de la garantía legal del derecho a la vida y de penitencia por violaciones de la dignidad de cada persona humana cometidas por actos de aborto. La celebración litúrgica para este día puede ser “Misa para dar Gracias a Dios por el Regalo de la Vida Humana” (no. 48/1 de las Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras blancas, o Misa “Para la Preservación de Paz y Justicia” (no. 30 de Misas y Oraciones para Varias Necesidades y Ocasiones), celebrada con vestiduras violetas
24-26
Retiro del Viñedo de Raquel™ en español: Los Retiros del Viñedo de Raquel™ son una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con el dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y la compasión de Dios.  Este proceso es extremadamente bueno para ayudarles a los que luchan con el perdonarse a si mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará a que su alma encuentre una voz, y transforme el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, comuníquese a sanacion@racheldallas.org o al 972-679-4760 en español o visite racheldallas.org.  Toda comunicación es estrictamente confidencial.

25
Ángel Gabriel Formación (Parte 1 de 2): 8:30 am - 4:30 pm en la Iglesia Católica de San Patricio, 9643 Ferndale Rd., Dallas 75238, en el Salón Parroquial. Conviértete en un Ángel Gabriel y aprender a mentor de una madre ante un embarazo no deseado. Además de aprender sobre el Proyecto Gabriel, varios representantes de la Iglesia Católica Pro-Vida Comité pondrán de relieve otros ministerios y explicar cómo puede involucrarse en su propia parroquia. Todas las comidas y los materiales son proporcionados. Por favor llegue a las 8:30 para la registración, desayuno continental y compañerismo. Para más información y para registrarse en línea (se requiere), por favor visite prolifedallas.org /angeltraining. Si usted tiene preguntas adicionales contacto Ingrid Meyer a 214-466-9769 o imeyer@prolifedallas.org.  La asistencia al 1 de febrero sesión de seguimiento y Ángel Puesta se requiere. Debe ser bilingüe.
25
 Día Católico Pro-Vida de Texas: Vigilia de oración en Planned Parenthood, Rosario por la Vida, Misa, Reunión por la Vida, y Partido por la Vida: El día Católico por la Vida de Texas comenzara con una vigilia de oración en el la facilidad Planned Parenthood South Austin, 201 East Ben White Blvd. (con una bendición a las  7:00 /a.m. en La Iglesia Católica San José, 2435 Oak Crest in Austin).  Un Rosario por la Vida se rezará a las 9:45 a.m. en la Iglesia Católica de San José, seguido por una misa a las 10:30 a.m. celebrada por el Obispo Joe Vásquez y Obispo Michael Mulvey.  Después de la misa, el almuerzo será servido en el Salón Parroquial, a un costo de $ 5.00 por persona.  A las 1:00 p.m., los que asistan a la marcha se reunirán en el estacionamiento en la calle 17th y Congress Avenue para la marcha a  las escaleras al sur del edificio Estatal de la Capital donde la Reunión por la Vida  de Texas se celebrará de 2:00 a 3:00 p.m.  

Después de la Reunión por la Vida de Texas, Longhorns por la Vida de la Universidad de Texas y la Diócesis de Austin tendrán un Partido por la Vida de 3:30-5:30 p.m. en el Centro Católico en University Avenue.  Alimentos y refrigerios serán servidos y todos están invitados.  La Diócesis de Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad  pide que se comuniquen con ellos, si su parroquia está organizando ir en autobuses a este evento para que le dé instrucciones sobre el estacionamiento. ¡Se espera una multitud este año!    

Para obtener más información sobre la Reunión por la Vida de Texas, visite texasrallyforlife.org, y para más información sobre los eventos en la Iglesia Católica San José, llame al 512-444-7587 o visite sanjosechurch.org.  ¿Preguntas adicionales? Comuníquese a la Diócesis de  Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad al 512-949-2486, o visite su página web centraltexasprolife.org.  Camisetas estarán a la venta. Estarán disponibles en línea en diciembre.  También se podrá comunicar con Texas Alliance for Life al 512-477-1244, o texasallianceforlife.org.  Patrocinado por el La Diócesis de Austin Oficina de Actividades Pro-Vida y Castidad  y Texas Alliance for Life.  

febrero 2014

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

1
Ángel Gabriel Formación (Parte 2 de 2): 8:30 a.m. - 4:30 p.m., en la Iglesia Católica de San Patricio, 9643 Ferndale Rd., Dallas 75238, en el Salón Parroquial.  Conviértete en un Ángel Gabriel y aprender a mentor de una madre ante un embarazo no deseado. También vamos a aprender acerca de GEMS (Ministerio de Educación y Apoyo Gabriel), una extensión del Proyecto Gabriel. Todas las comidas y los materiales son proporcionados.   Los nuevos Ángeles Gabriel serán comisionados con una bendición especial durante la Misa de Vigilia a las 5:00 p.m.  Para más información y para registrarse en línea (se requiere), por favor visite prolifedallas.org /angeltraining. Debe ser bilingüe.  Si usted tiene preguntas adicionales contacto Ingrid Meyer a 214-466-9769 o imeyer@prolifedallas.org. Asistencia a la sesión de 25 de enero inicial es necesaria.
1-2
CCPV Invierno CCPV Bebé Campaña Banco termina.  Para obtener más información, póngase en contacto con cplc@prolifedallas.org o 972-267-5433.
Febrero 7, 21, & Marzo 7     Planificación Natural Familiar en Español: 7:00 - 9:00 p.m., a San Pío X la Iglesia Católica, 3030 Gus Thomason Rd, Dallas 75228, en la Brown House.  Esta es una clase de tres partes para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. El costo de la clase es $50 e incluye tres sesiones, libros y materiales gráficos.  Becas son disponibles.  Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441. Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org)
7
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

7-8 Conferencia Pastoral y Profesional  Post-Aborto 2014 Actualizada, Iglesia Católica Todos los Santos, Dallas. Los Ministerios de Raquel está ofreciendo capacitación en consejería post-aborto y tratamiento para el clero, profesionales de salud mental y miembros del equipo de los Ministerios de Raquel, presentando por la Experta Nacional y Fundadora del Viñedo de Raquel Theresa Burke, PhD, NCP, LPC. La formación del clero gratuita es el viernes, 07 de febrero 09 a.m.-12 p.m. (incluye almuerzo complementario). La formación para profesionales de la salud mental es viernes, 07 de febrero de las 2 a las 5 de la tarde; inscripción es de $40  incluye 3 horas de CEU. Los miembros del equipo Ministerios de Raquel están invitados a una formación complementaria en sábado, 08 de febrero 09 a.m.-5 p.m. (La asistencia a la conferencia de 2012 no es necesaria.) Más información y también registración disponible en prolifedallas.org /conferencia o póngase en contacto con Eileen Kuhlmann al 972 -679-4760 o ekuhlmann@prolifeddallas.org. Este evento es sólo en inglés.

8  La Mini-Reunión  "Not So Underground Railroad " sobre La Castidad: Noviar o No Noviar: De 2:00-4:00 p.m. en la parroquia Católica St. Elizabeth Ann Seton, 2700 W. Spring Creek Parkway, Plano 75023. Invitamos a la Juventud del 8º grado al 12º grado y por lo menos de 14 años de edad. Entre los oradores Gabbi Chee e Isaac Cotherman de T.O.B.E.T. presentará en "Noviar o No Noviar" inscripción es de $5 por persona, más la donación de 6 toallitas para bebé de color sin borde (para el proyecto de servicio). Los jóvenes deben asistir como grupo con adultos de  21+ que estén actualizados con Ambiente Seguro.  Para más información y para registrarse, visite prolifedallas.org/railroadrally o contacte Jacquelyn Smith, jsmith@prolifedallas.org. Este evento es sólo en inglés.

9-8
Campaña CCPV primavera banca bebé comienza. Para obtener más información, comuníquese con 972-267-5433 o cplc@prolifedallas.org.
12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., o Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

15        Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida:  9:00 a.m. – 12:00 p.m. a San Pío X la Iglesia Católica, 3030 Gus Thomason Rd, Dallas 75228, en el salón 401 del Centro Parroquial.  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org.
MARZO 2014

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

5
Miércoles de Ceniza
5 - 13 de abril de 40 Días por la Vida-McKinney:  McKinney será una de las muchas ciudades se unen a la más grande y más larga coordinada movilización pro-vida en la historia - las campaña 40 Días por la Vida. 40 Días por la Vida es un esfuerzo pro-vida enfocada que consiste en 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pacífica, y 40 días de alcance comunitario. La vigilia de oración McKinney tendrá lugar del 7 a.m.-7 p.m. en la Planned Parenthood  ubicada en la franja de negocio en la esquina noreste del Centro Médico Dr. y Eldorado Pkwy. (Por favor no se estacione o entrar a la propiedad (tira de negocio) donde se encuentra Planned Parenthood. Permanezca en la acera). Se ofrecen oraciones que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo innovador marcará el principio del fin del aborto en el condado de Collin - y en toda América. Más información próximamente en 40daysforlife.com/mckinney. Patrocinado por 40 días por la vida-McKinney.
7
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

19
Fiesta de San José, el "hombre justo", que tenía la función de proteger a la Sagrada Familia, encarna el ejemplo para todos los padres a seguir. La falta de voluntad del padre de un niño no nacido es con frecuencia la causa del aborto. Honrando a San José y la enseñanza de los fieles con su ejemplo puede inspirar a los hombres para llevar a cabo su propio papel en la defensa de la vida.
25
Fiesta de la Anunciación, se observa con especial alegría como la fiesta en la que Dios se hizo un niño no nacido, santificando así toda la vida en el vientre mientras se santificó en cada etapa. De la misma manera, celebramos la Navidad con una conciencia profunda de que es la fiesta de la Encarnación, y por lo tanto intrínsecamente proclama la verdad de la santidad de toda vida humana.
29-30
Campaña CCPV primavera Banco bebé término. Para obtener más información, comuníquese con 972-267-5433 o cplc@prolifedallas.org.
GUARDE ESTA FECHA IMPORTANTE PARA EL 2013 CON EL OBISPO FARRELL:
5 de Abril – La 21ª Cena Anual Católica Pro-Vida del Obispo
