CALENDARIO DE EVENTOS

octubre - diciembre 2014 
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

OCTUBRE 2014 – OCTUBRE ES EL MES DE RESPETO A LA VIDA EN LA IGLESIA CATÓLICA
24 de septiembre – 2 de noviembre   40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 7 días a la semana afuera del centro de abortos Planned Parenthood, 7989 West Virginia Dr., Dallas 75237 (¡nueva ubicación!).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, comuníquese con 214-392-7545 o 40days@prolifedallas.org o visite providadedallas.org.   

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

3-5
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremadamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a sí mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará que su alma encuentre una voz, y transforme el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, o por correo electrónico sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org. Para información sobre el retiro solo para hombres del 8 de noviembre,  contacte al 469-416-2101 o  sanacion@projectjosephdallas.org o visite projectjosephdallas.org.   Todas consultas son estrictamente confidenciales.   


3
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

4
Caminata por Vida Texas es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:

4 de octubre:
Garland –  Parque Audubon 
Irving – Campion Trail 
McKinney – Parque Erwin 
Dallas – Flag Pole Hill
Richardson – Parque Breckenridge 
11 de octubre:
Dallas –  Lago Bachman 
Duncanville – Parque Armstrong 
18 de octubre:
Rowlett – Lagos del Parque Springfield
Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía podrá recibir una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten).  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o comuníquese con Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas

4, 19 de octubre & 1 de noviembre
Clase de Planificación Familiar Natural en español: 10:30 a.m.-12:00 p.m., en la Iglesia Católica Inmaculada Concepción, 3000 West Highway 22, Corsicana 75110.  Esta clase está dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para más información de cómo registrarse por favor de comunicarse con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.   Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar. (Para más información referente a Planificación Familiar Natural, visite providadedallas.org).   
4
La 17a Anual Caminata Para Recordar: Registro a las 12:00 del mediodía y la Ceremonia a la 1:00 p.m., en la Iglesia Calvary, 4401 N. Highway 161, Irving, TX 75038.  En 1988, el ex Presidente Ronald Reagan declaro que el mes de Octubre seria Mes Nacional de Conciencia del Embarazo y la Pérdida de Infantes.  Mommies Soportando Muerte Neonatal, una organización sin fines de lucro que apoya y ofrece esperanza a las familias que han sufrido un aborto involuntario, muerte o pérdida infantil temprana, hospedará una Caminata Para Recordar cada mes de octubre.  La Caminata conmemora esas vidas preciosas que se han perdido y permite a las familias que han sufrido la pérdida de experimentar el compañerismo, apoyo y reconocimiento público de la vida de sus bebes en un ambiente seguro. La Caminata no es para recaudar fondos, es una ceremonia hermosa para recordar los bebés que han muerto.  Están invitados familias y amigos a unirse a la caminata.  Para más información y para reservaciones, por favor llame 972-506-9000, o mande un correo electrónico a rebekah@mend.org, o visite mend.org.   Patrocinado por el M.E.N.D.

5         DOMINGO DE RESPETO A LA VIDA
5
Cadena Nacional de Vida:   2:00 - 3:30 p.m., en más de 33 lugares alrededor del metroplex de Dallas-Fort Worth.  Cadena de Vida es un testimonio pacifico, orante y público de la comunidad Cristiana parándose juntos por la vida con rótulos comunicando este mensaje proporcionados en cada sitio. El año pasado individuos pro-vida en más de 1,900 lugares y más de 1,550 ciudades y pueblos a través de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad Cristiana por vida y adopción contra el aborto. Si quisiera participar en o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400 o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.
5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalaska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación del aborto.

6
Ultimo Día para Registrarse para Votar en la Elección General el 4 de noviembre.  Para información de la elección y del votante, visite el sitio de la red del Secretario del Estado de Texas en sos.state.tx.us o votexas.org o en el Condado de Dallas, dalcoelections.org.  Por favor vea también el sitio de la red de Ciudadanía Fiel patrocinado por la Conferencia de los Obispos Católicos de los EEUU: faithfulcitizenship.org.  Obispo Farrell emitió una declaración de enseñanza de las consideraciones morales al votar junto con el Obispo Vann de Fort Worth en Octubre del 2008.  Puede leer la declaración en prolifedallas.org/ votacion.

CPLC está ofreciendo presentaciones de Ciudadanía Fiel. Si a usted le gustaría programar una para su parroquia o grupo, comuníquese a 972-264-1711o espanol@prolifedallas.org.

7
Fiesta de Nuestra Señora del Rosario
8
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.
11
Congreso Juvenil Trasciende: Dame Señor un corazón puro (Salmo 50,12):   La Pastoral Juvenil de Dallas y Fort Worth en conjunto con el Comité Católico Pro-Vida de la Diócesis de Dallas organizaron este  evento maravilloso para crear una cultura de vida, pureza, y castidad. Se tocaran temas que afectan hoy en día a nuestra juventud.  El Congreso está abierto para jóvenes de 18-40 años de edad, padres solteros, y parejas que viven en unión libre.  Los temas del congreso incluirán: los 5 no-negociables, pornografía, homosexualidad, castidad y vocación.  Los presentadores incluyen Padre Agustino Torres, Fundador de Corazón Puro, y Azeneth González, Misionera de tiempo completo.  Para más información y registración, visite providadedallas.org o llame 972-264-1711 (Donación: $25.00).
11
Caminata por Vida Texas es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:

11 de octubre:
Dallas – Lago Bachman  
Duncanville – Parque Armstrong 
18 de octubre:
Rowlett – Parque Lagos de Springfield 
Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía podrá recibir una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten).  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o contacto Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas
15 
Seminario de Votación Responsable en inglés y español, 7:00 p.m., Iglesia Católica San Patricio, 9643 Ferndale Rd., Dallas 75238 en el Salón Parroquial.  El seminario es gratis.  Presentadores incluyen Patty Sherrod y Susan Platt del Comité Católico Pro-Vida; y Omar Aguilar.  Quienes hablaran como nuestras creencias Católicas y responsabilidades cívicas se cruzan y que significa ser una voz Católica en la plaza pública.  Para más información, por favor comuníquese con Andy Anderson at 972-754-9265 o fhanderson42@sbcglobal.net. Patrocinado por Comité Pro-Vida de San Patricio.
CPLC está ofreciendo presentaciones de Ciudadanía Fiel. Si a usted le gustaría programar una para su parroquia o grupo, comuníquese a 972-264-1711 o espanol@prolifedallas.org.

16
Fiesta de San Gerardo Mayela, patrono de las mujeres embarazadas y el parto

18
Misa Trimestral del Mes de Respecto a la Vida, Adoración & Procesión del Rosario por el fin del aborto en Dallas: Misa a las 8:30 a.m. celebrada (en inglés) por Padre Peter Tuan Le en la Iglesia Católica Holy Spirit, 1111 W Danieldale Rd, Duncanville, 75137, con oraciones especiales para los no nacidos y por el fin del aborto.  La Misa incluirá una bendición especial de todos los Ministros de Respeto a la Vida (todos los involucrados en cualquier ministerio pro-vida como empleados y voluntarios son invitados a recibir esta bendición).  La Misa es seguida por Adoración Eucarística y una Procesión del Rosario en autobús al centro de aborto Planned Parenthood, 7989 West Virginia Drive, Dallas ​​-- el sitio de la vigilia de 40 Días por la Vida-Dallas.  Para más información: comuníquese  214-392-7545 o splatt@prolifedallas.org.  
18
La Día de Jóvenes y Reunión de Medio Punto y 40 Días por la Vida-Dallas, 11:00 a.m. – 1:30 p.m. en 2821 Prince George Ave (gire a lado de Wheatland Rd, .3 millas del sitio de vigilia).  Se les invita a familias y jóvenes a participar en una procesión pacífica con globos para rezar en el sitio de la vigilia de 40 Días por la Vida – Dallas seguida por un picnic y reunión presentando a Missy Martinez de los Estudiantes por la Vida de América (en inglés).  Distribución de globos comenzará a las 11 a.m. en 2821 Prince George Ave., DeSoto , seguido por una breve procesión por el distrito médico para rezar fuera de Planned Parenthood en 7989 West Virginia Dr., Dallas , y luego una procesión seguida por un almuerzo picnic, comenzando a aproximadamente a las 12:30.   

Jóvenes de menos de 18 años deben ser acompañados por un padre o un chaparon aclarado por Ambiente Seguro. Para más información, visite prolifedallas.org/40days o comuníquese con 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.  Patrocinado por 40 Días por la Vida- Dallas.
18
Caminata por Vida Texas en Rowlett en Lakes of Springfield Park: Caminata por Vida es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía podrá recibir una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (hasta que se agoten).  Para más información y para pre-registrarse, visite hikeforlifetexas.org o comuníquese con Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.
20-31
Votación Temprana por Elección General el 4 de noviembre: Para información de la elección y del votante, visite el sitio de la red del Secretario del Estado de Texas en sos.state.tx.us o votexas.org o en el Condado de Dallas, dalcoelections.org.  Por favor vea también el sitio de la red de Ciudadanía Fiel patrocinado por la Conferencia de los Obispos Católicos de los EEUU: faithfulcitizenship.org.  Obispo Farrell emitió una declaración de enseñanza de las consideraciones morales al votar junto con el Obispo Vann de Fort Worth en Octubre del 2008.  Puede leer la declaración en prolifedallas.org/votacion.
CPLC está ofreciendo presentaciones de Ciudadanía Fiel. Si a usted le gustaría programar una para su parroquia o grupo, comuníquese a 972-264-1711 o espanol@prolifedallas.org.
20 de octubre & 3, 17 de noviembre
Clase de Planificación Familiar Natural en español: 7:00 p.m.-9:00 p.m., en Centro de Planificación Familiar Natural, 321-A Calumet St., Dallas 75211, en el Cuarto de Conferencias.  Esta clase está dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para más información de cómo registrarse por favor de comunicarse con María Concepción Garcia, 972-374-7838.   Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar Natural. (Para más información referente a Planificación Familiar Natural, visite providadedallas.org).   

22
Fiesta de San Juan Pablo II, autor de la encíclica El Evangelio de la Vida
25 de octubre & 8, 22 de noviembre
Clase de Planificación Familiar Natural en español: 7:00 p.m.-9:00 p.m., en la Iglesia Católica San Pio X, 3030 Gus Thomason Rd., Dallas 75228, en Sala 401 del Edificio Gimnasio.  Esta clase está dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para más información de cómo registrarse por favor de comunicarse con Sala 401 del Edificio Gimnasio.   Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar Natural. (Para más información referente a Planificación Familiar Natural, visite providadedallas.org).   
Noviembre 2014

24 de septiembre – 2 de noviembre   40 Días Por la Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 7 días a la semana afuera del centro de abortos Planned Parenthood, 7989 West Virginia Dr., Dallas 75237 (¡nueva ubicación!).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, comuníquese con 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545 o visite providadedallas.org.   

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

1 de noviembre – Familias: Donde se Hacen los Santos, 9 a.m. – 4:45 p.m. en la iglesia San Francisco de Asís en Grapevine.  Sesiones incluirán temas como la comunicación en el matrimonio, sanación del divorcio, defendiendo la definición del matrimonio, manteniendo a sus hijos seguros en Internet y muchos más. Esta conferencia está disponible para todas las familias, incluyendo familias adoptivas, mixtas y familia con padres solteros, habrá algo para todos. Presentaciones principales se llevarán a cabo por el Obispo Michael Olson, Obispo de Fort Worth y el Dr. Ray Guarendi, de Radio Católica. (Habrá auriculares disponibles y serán limitados para interpretación simultánea en español, así como sesiones que se darán en español.)  Para inscribirse para esta conferencia, por favor visite fortworthfamilylife.org o para más información llame al (817) 560-3300 x 360.  Patrocinado por La Oficina de Matrimonio y Vida Familiar de la Diócesis de Fort Worth.
2
40 Días por la Vida – Celebración de Victoria:  ¡Aparte la Fecha!  Más información vendrá próximamente en providadedallas.org o comuníquese a 40days@prolifedallas.org o 214-392-7545.  Patrocinado por 40 Días por la Vida- Dallas.

4
Día de Elección General: Para información de la elección y del votante, visite el sitio de la red del Secretario del Estado de Texas en sos.state.tx.us o votexas.org o en el Condado de Dallas, dalcoelections.org.  Por favor vea también el sitio de la red de Ciudadanía Fiel patrocinado por la Conferencia de los Obispos Católicos de los EEUU: faithfulcitizenship.org.  Obispo Farrell emitió una declaración de enseñanza de las consideraciones morales al votar junto con el Obispo Vann de Fort Worth en Octubre del 2008.  Puede leer la declaración en prolifedallas.org/votacion.

CPLC está ofreciendo presentaciones de Ciudadanía Fiel. Si a usted le gustaría programar una para su parroquia o grupo, comuníquese a civic@prolifedallas.org o 214-392-7545.
7
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

8
Retiro de Proyecto José en español.  Proyecto José es una oportunidad que cambia vidas para hombres que batallan con el dolor emocional y spiritual de un aborto. Este retiro de un día es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a experimentar la misericordia y la compasión de Dios. ¡Le ayudara a que su alma encuentre una voz y transformara el dolor del pasado a esperanza! Para más información, visite  projectjosephdallas.org o comuníquese al  469-416-2101 o sanacion@projectjosephhealing.org.  Todas las consultas son estrictamente confidenciales.   Para retiros de fin de semana para mujeres y hombres, visite racheldallas.org o contacte 972-679-4760 o sanacion@racheldallas.org.
8
Junta Trimestral de Coordinadores Pro-Vida: 9:00 a.m. - 12:00 p.m. en la Iglesia Católica Santa Ana, 180 Samuel Blvd., Coppell 75019, en salón Assembly.  Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org.

12
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

15        Almuerzo y Mercado del Santo Niño: 9:00 a.m. – 2:00 p.m. en el Hotel Doubletree- Richardson, en la esquina suroeste de Central Expwy. y Campbell Rd.  Únase con nosotros para nuestro 9o Almuerzo y Mercado del Santo Niño para beneficio de los ministerios del Comité Católico Pro-Vida, el Centro de Mujer White Rose, y Birth Choice Consejería para Mujer. ¡Nuestro mercado único ofrece una selección grande de artículos religiosos bellos y artículos de Navidad para decoración del hogar y para regalar, un Cook’s Nook Shoppe de comidas hechas en casa, regalos para niños y amigos, y una venta de libros religiosos de época antigua y libros para niños, todos a buenos precios! El mercado de regalos estará abierto de 9:00 a.m. hasta 2:00 p.m., la admisión es gratis y abierta al público general.  Reservaciones se necesitan para el almuerzo de 11:30 a.m. - 1:00 p.m.  Padre James Yamauchi, de la Iglesia Católica de Santo Tomas de Aquino, será nuestro orador principal. Note: Este evento es en inglés solamente. Precio por boleto de almuerzo individual es $35; una mesa de ocho es $280.  Para más información y para registrarse, visite prolifedallas.org/luncheon o llame 972-264-1711.  Por favor invite a sus esposos, amigos y familias para asistir.  No tiene que asistir el almuerzo en orden para comprar en el mercado.

16, 17 de noviembre
Clase de Planificación Familiar Natural en español: 6:00 p.m.-8:30 p.m., en la Iglesia Católica de St. Ann, 180 Samuel Blvd., Coppell 75019, en Sala 323.  Esta clase está dividida en tres partes y es para matrimonios y parejas de novios comprometidos la cual les ayudara para aprender acerca de cómo planificar la familia naturalmente.  El costo de la clase completa es de $50 la cual incluye libros y graficas necesarias.  Hay becas disponibles. Para más información de cómo registrarse por favor de comunicarse con Ramon Martinez, 214-789-8353.   Patrocinado por el Centro de Planificación Familiar Natural. (Para más información referente a Planificación Familiar Natural, visite providadedallas.org).   
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Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del mediodía.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

5
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

6
Entrenamiento de Consejería de Acera y Compañeros de Oración en inglés y español: 8:30 a.m. - 1:00 p.m. en la Iglesia Católica del Santísimo Sacramento, 231 N. Marsalis Ave., Dallas 75203. ¿Cómo se puede salvar una vida inocente? Venga a aprender el método de Monseñor Philip Reilly de presencia pacífica y de oración que ha ayudado a más de 22,000 madres a alejarse del aborto en Nueva York y 7,500 madres aquí en Dallas. ¡Si usted se siente llamado a ser un compañero de oración o un consejero de acera, entonces este entrenamiento es también para usted! La capacitación es gratuita y desayuno continental, almuerzo ligero y todos los materiales serán proporcionados. Pre-registración es necesaria y disponible en línea en prolifedallas.org /sidewalktraining. Para obtener más información, comuníquese a 972-264-1711 o espanol@prolifedallas.org. 
8
Fiesta de la Inmaculada Concepción Esta fiesta lleva el mensaje claro de la relación de Dios con la vida humana en sus primeras etapas.

12
Fiesta de Nuestra Señora de Guadalupe, cuya imagen provocó el fin de la práctica del sacrificio humano entre los aztecas, y ella es la Patrona de los No Nacidos. El día de su fiesta, 12 de diciembre, encomendamos a su cargo todos los niños no nacidos y los que los defienden.

28
Fiesta de los Santos Inocentes.  Son honrados hoy, y vamos a celebrar este día con monumentos conmemorativos especiales a los incontables inocentes asesinados por el aborto.
30
Fiesta de la Sagrada Familia La familia es el santuario de la vida, y podemos sacar de esta fiesta un renovado compromiso para defender y promover familias fuertes.

¡¡Guarde la fecha para los eventos de 2015 pro-vida con Obispo Farrell!!
Eventos del Memorial de Roe: 17 de enero, 2015

Cena Anual Católica Pro-Vida del Obispo: 18 de abril, 2015

