CALENDARIO DE EVENTOS 2013
septiembre  - noviembre
Comité Católico Pro-Vida del Norte de Texas

      Ministerio de Respeto a la Vida de la Diócesis de Dallas

providadedallas.org 

Septiembre 2013

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

September 4, 11, & 18     Planificación Natural Familiar en Español: 7:00 - 9:00 p.m., at St. Pius X Catholic Church, 3030 Gus Thomason Rd., Dallas 75228, in the Brown House.  Esta es una clase de tres partes para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. El costo de la clase es $50 e incluye tres sesiones, libros y materiales gráficos.  Becas son disponibles.  Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).   

5
Fiesta de la Beata Madre Teresa de Calcuta
6-8
Retiros del Viñedo de Raquel™ en Ingles: Es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremadamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a sí mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará que su alma encuentre una voz, y transforme el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Todas consultas se quedan estrictamente confidenciales.
6
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

7
Entrenamiento de los voluntarios Ángeles Gabriel (Parte 2 de 2): 8:30 a.m. – 4:30 p.m., en Iglesia Católica Santo Tomás de Aquino, 6306 Kenwood Ave., Dallas 75214, en el salón de San Marion.  Conviértase en Ángel Gabriel y aprenda cómo ayudar a una madre enfrentada con un embarazo en crisis.  Es requisito que la persona interesada sea bilingüe.  Aprenderemos sobre GEMS (Ministerio de Apoyo y Educación Gabriel) y esfuerzo de apoyo del Proyecto Gabriel.  Todo el alimento y materiales son proporcionados.  Los nuevos Ángeles Gabrieles serán comisionados en la Misa de Vigilia de 4:00 p.m.  Asistencia a la sesión inicial del 24 de agosto se requiere.  Para obtener más información y para registrarse en línea (requerido), por favor visite prolifedallas.org/angeltraining. Si tiene alguna pregunta adicional comuníquese con Ingrid Meyer, imeyer@prolifedallas.org o 214-466-9769.  Nota: Este entrenamiento es en inglés solamente.
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

13
Método de Ovulación Billings de Planificación Natural Familiar (en Español): Este es un taller de 8 semanas los viernes de7:00-9:00 p.m., en la Iglesia Católica San Agustín, 1054 N. St. Augustine Dr., Dallas 75217.  El Método de Ovulación Billings es una forma de regulación natural de fertilidad que ayuda regular nacimientos sin el uso de drogas o aparatos de cualquier tipo, echo de acuerdo a las enseñanzas aprobadas por la Iglesia Católica. Para más información y para registrarse, por favor de llamar a la Instructora Certificada Rosa María Narváez, 469-733-3326, o Instructor Certificado Lupe Gómez, 972-325-1320.  Más información sobre el Método de Ovulación Billings es disponible en boma-usa.org y thebillingsovulationmethod.org.  Patrocinado por Método Natural Billings-BOMA. (Para más información con respecto a planificación familiar, visite prolifedallas.org/nfp).
14  
Misa & Bendición para Honorar a Consejeros de Acera & Compañeros de Oración: 5:00 p.m., en la Catedral Santuario de Guadalupe, 2215 Ross Ave., Dallas 75201. Por favor acompáñenos al igual como el Obispo Doug Deshotel celebrara Misa y orara una bendición especial sobre los Consejeros de Acera y Compañeros de Oración quienes se paran y vigilan para los preciosos no nacidos afuera de los cinco centros de aborto en Dallas, ofreciendo oraciones de apoyo y alternativas de amor al aborto. Consejeros de Acera y Compañeros de Oración son animados a asistir esta Misa especial con sus familias. Una recepción seguirá en el Gran Salón.  Si usted es un Consejero de Acera o un Compañero de Oración y piensa asistir, por favor comuníquese con Mary Sedeño at 972-267-LIFE (5433) o msedeno@prolifedallas.org.  Nota: Este entrenamiento es en inglés solamente.  

14 Día Nacional de Conmemoración de los Niños Abortados:  Guarda la fecha .  Cemetery of the Innocents, Calvary Hill Cemetery, 3235 Lombardy Lane, Dallas, 75220.  Día Nacional de Conmemoración de los Niños Abortados será el 14 de septiembre 2013 con vigilias de oración solemne en las tumbas en diferentes lugares en los Estados Unidos, donde están enterrados los niños. Detalles próximamente.  

20-22
Planificación Natural Familiar Nueva Formación del Profesorado  (Familia de las Américas) en Español:  La formación del profesorado será en el Centro de Planificación Natural Familiar de Dallas, 321-A Calumet Ave., Dallas 75211.  El costo de la formación y los materiales es de $ 125.   Para obtener más información y para registrarse, por favor llame Patricia Hildalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas. (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).

21-22   La campaña de CPLC de Bancos de bebé comenzará en el otoño.  Para más información, contacto 972-267-5433.

24 
40 Días Por Vida-Dallas Reunión de Comienzo: 6:30 p.m., Harry S. Moss Park, 8000 Greenville Ave., Dallas 75231 (Esquina SE dé Royal & Greenville).  ¡Únase a nosotros mientras damos inicio a la siguiente campaña de 40 Días por Vida en Dallas, sosteniendo el registro como la campaña de vigilia más grande en el mundo  (5,000 fuerte)! Para más información, por favor visite providadedallas.org o comuníquese con Lauren Muzyka a 972-365-4305 o 40days@prolifedallas.org.  
25 – 3 de noviembre   40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, por favor visite providadedallas.org, o comuníquese con Lauren Muzyka a 972-365-4305 o 40days@prolifedallas.org.  

28
Caminata por Vida Texas: Caminata por Vida es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:  

· 28 de septiembre:


· Plano – John Paul II High School 

· Dallas – Flag Pole Hill

· Waxahachie – Hike & Bike Trail

· 5 de octubre:


· Garland – Audubon Park

· Irving – Campion Trails

· McKinney – Erwin Park

· 12 de octubre:


· Richardson – Breckenridge Park

· Dallas – Bachman Lake

· 19 de octubre:



· Rowlett – Sacred Heart Catholic Church

Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía le recibe una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (while supplies last).  Para más información y para pre-registrarse, visite el sitio web hikeforlifetexas.org o contacto Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.
29 - October 7     Novena Pro-Vida para los Bebés No Nacidos es 9 días especiales para el Santo Sacrificio de la Misa que se ofrecen y el Rosario que se ore para la siguiente intención:  Para la protección de los seres humanos no nacidos.  La Novena comienza en la fiesta de los Arcángeles Miguel, Gabriel y Rafael (septiembre 29) y termina en la Fiesta de Nuestra Señora del Rosario (octubre 7). Puede participar en el Pro-Life Novena por:  (1) programar el Santo Sacrificio de la Misa ofrecida por los bebés no nacidos en al menos uno de los 9 días de la Novena y / o (2) orando el Rosario todos los días de la Novena.  Si desea registrarse para la Novena, ayudará a promover la Novena, o solicitar más información, por favor visite SaintMichaelTheArchangelOrganization.org. Patrocinado por la San Miguel Arcángel Organización
OCTUBRE 2013 – OCTUBRE ES MES DE RESPETO A LA VIDA EN LA IGLESIA CATÓLICA
25 de septiembre – 3 de noviembre   40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, por favor visite providadedallas.org, o comuníquese con Lauren Muzyka a 972-365-4305 o 40days@prolifedallas.org.  

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

4
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

4-6
Retiros del Viñedo de Raquel™ en español: es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremadamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a sí mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará que su alma encuentre una voz, y transforme el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Todas consultas se quedan estrictamente confidenciales.  
October 4, 18 & November 1  Clase de Natural Planificación Familiar (Inglés y español disponibles): 7:00 - 8:30 p.m., at St. Bernard of Clairvaux Catholic Church, 1404 Old Gate Lane, Dallas 75218.  Esta es una clase de tres partes para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. El costo de la clase es $50 e incluye tres sesiones, libros y materiales gráficos.  Becas son disponibles.  Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).   

5
Fiesta de Santa María Faustina Kowalaska, Santa Patrona de la Misericordia, a quien se le dio la Coronilla de la Divina Misericordia para orar en particular en reparación del aborto.
5
Caminata por Vida Texas: Caminata por Vida es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:  

· 5 de Octubre:


· Garland – Audubon Park

· Irving – Campion Trails

· McKinney – Erwin Park

· 12 de Octubre:


· Richardson – Breckenridge Park

· Dallas – Bachman Lake

· 19 de Octubre:



· Rowlett – Sacred Heart Catholic Church

Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía le recibe una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (while supplies last).  Para más información y para pre-registrarse, visite el sitio web hikeforlifetexas.org o contacto Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.

5
Para Recorder la Caminata 16a Anual :  1:00 p.m., Calvary Church, 4401 N. Highway 161, Irving, TX 75038.  En 1988, el ex Presidente Ronald Reagan declaro que el mes de Octubre seria Mes Nacional de Conciencia del Embarazo y la Pérdida de Infantes.  Mommies Soportando Muerte Neonatal, una organización sin fines de lucro que apoya y ofrece esperanza a las familias que han sufrido un aborto involuntario, muerte o pérdida infantil temprana, hospedará una Caminata Para Recordar cada mes de octubre.  La Caminata conmemora esas vidas preciosas que se han perdido y permite a las familias que han sufrido la pérdida de experimentar el compañerismo, apoyo y reconocimiento público de la vida de sus bebes en un ambiente seguro. La Caminata no es para recaudar fondos, es una ceremonia hermosa para recordar los bebés que han muerto.  Están invitados familias y amigos a unirse a la caminata.  Para más información y para reservaciones, por favor llame 972-506-9000, o mande correo electrónico a rebekah@mend.org, o visite mend.org.   Patrocinado por el M.E.N.D.
6
DOMINGO DE RESPETO A LA VIDA
6        Cadena Nacional de Vida:   2:00 - 3:30 p.m., en más de 33 lugares alrededor del metroplex de Dallas-Fort Worth.  Cadena de Vida es un testimonio pacifico, orante y público de la comunidad Cristiana parándose juntos por la vida con rotulos comunicando este mensaje proporcionados en cada sitio. El año pasado individuos pro-vida en más de 1,800 lugares y más de 1,500 ciudades y pueblos a través de los Estados Unidos y Canadá se reunieron para mostrar la solidaridad de la comunidad Cristiana por vida y adopción contra el aborto. Si quisiera participar en o coordinar una Cadena de Vida en su área, comuníquese con la Directora de la Cadena de Vida de Texas Sharron Albertson, 972-618-0400 o visite LifeChain.net.  Patrocinado por la Cadena de Vida Nacional.
6
Introducción a la Planificación Familiar Natural (Inglés y español disponibles):  3:00-4:30 p.m. en el Centro de Planificación Natural Familiar de Dallas , 321-A Calumet Ave., Dallas 75211.  Esta es una clase para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. No hay ningún costo para la clase. Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).   

7
 Fiesta de Nuestra Señora del Rosario
11
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada por el Rev. Thomas Longua, F.S.S.P.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

12
Caminata por Vida Texas: Caminata por Vida es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Al final de cada excursión habrá un picnic y refrescos. Fechas y lugares son los siguientes:  
· 12 de Octubre :


· Richardson – Breckenridge Park

· Dallas – Bachman Lake

· 19 de Octubre:



· Rowlett – Sacred Heart Catholic Church

Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía le recibe una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (while supplies last).  Para más información y para pre-registrarse, visite el sitio web hikeforlifetexas.org o contacto Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.
16
Fiesta de San Gerardo Mayela, patrono de las mujeres embarazadas y el parto 
19
Misa Trimestral del Mes de Respecto a la Vida, Adoración & Procesión del Rosario por el fin del aborto en Dallas: Misa a las 8:00 a.m., en Iglesia Católica San Patricio, 9635 Ferndale Rd., Dallas 75238, con oraciones especiales para los no nacidos y por el fin del aborto.  La Misa incluirá una bendición especial de todos los Ministros de Respeto a la Vida y Voluntarios (todos los involucrados en cualquier ministerio pro-vida como empleados y voluntarios son invitados a recibir esta bendición).  La Misa es seguida por Adoración Eucarística y una Procesión del Rosario en autobús al centro de aborto de término tardado Southwestern, 8616 Greenville, Dallas 75243 ​​-- el sitio de la vigilia de 40 Días por la Vida-Dallas Vigil, cerrando con una bendición final en la iglesia.  Para más información: contacto Lauren Muzyka, 972-365-4305, o lmuzyka@prolifedallas.org.    


19
La Reunión de Medio Punto y Día de Jóvenes de Dallas-40 Días por la Vida: 11:30 a.m. - 2:30 p.m., Harry S. Moss Park, 8000 Greenville Ave. (La esquina SE de Royal y Greenville, al otro lado de la calle del sito vigilia).   ¡La presencia de nuestros jóvenes parados en oración dando testimonio contra la matanza de los no nacidos es un mensaje poderoso e impresionante!   Desde las 12 del medio día a 1:00 p.m., jóvenes (con sus chaperones) son invitados a participar en la demostración orante de globos - " algo semejante a los “flash mobs" - afuera del centro de abortos tardíos Southwestern. Los participantes se reunirán a las 11:30 a.m. en el Parque Harry S. Moss, 8000 Greenville (al cruzar el sitio de la vigilia) para la distribución de globos y luego procesar al sitio de la vigilia para una hora de oración. ¡Siguiendo la hora de oración, todos son invitados a un almuerzo de picnic en el parque al medio día con presentadores dinámicos y música!  Para registrar a su grupo juvenil, comuníquese con 40 40 Días Por Vida -Dallas Director de Compaña Lauren Muzyka 40days@prolifedallas.org o 972-365-4305. Jóvenes menores de 18 años deben de ser acompañados al sitio de la vigilia por un padre o chaperón aclarado por el programa Ambiente Seguro. 

19
Caminata por Vida Texas en Rowlett en Iglesia del Sagrado Corazón:  Caminata por Vida es una caminata de 5 km que da a cabo una vez al año en diferentes lugares de Texas.  Se recauda dinero para los centros de crisis de embarazo y para aumentar la conciencia sobre la dignidad de toda vida humana, desde la concepción hasta la muerte natural. Por favor, visite la página web “Hike for Life” para información sobre como registrarse y para horarios de inicio para cada sitio.  Si no puede llegar a estos lugares en estas fechas, puede hacer su propia Caminata por Vida. Todavía le recibe una camiseta y también usted estará ayudando a los bebés. Denos su talla de camiseta cuando envíe sus contribuciones y le daremos una camiseta (while supplies last).  Para más información y para pre-registrarse, visite el sitio web hikeforlifetexas.org o contacto Tom Clark, 214-282-6297 o tjclark123@gmail.com.  Patrocinado por Caminata por Vida Texas.
21
13 ª Anual CPLC Golf Classic/ Copa Pro-Life Caridad Torneo de Golf del Obispo:  El primer golpe es en 12:30 p.m. en el Tribute Golf Club, 1000 Lebanon Rd., The Colony 75056.  La cuota de inscripción es $ 700 por grupo de cuatro o $ 175 sise inscribe como un individuo. Inscripción y almuerzo comienzan a las 11 a.m  Cena buffet y la entrega de premios se iniciará inmediatamente después de finalizar el juego a las 5:30.  Para patrocinio y información del torneo, comuníquese con Jim Walker, 972-270-3019 or golf@prolifedallas.org.  Make your reservations or donations online at prolifedallas.org/golf.

22
Fiesta del Beato Papa Juan Pablo II, autor de la encíclica El Evangelio de la Vida
Noviembre 2013
25 de septiembre – 3 de noviembre   40 Días Por Vida está enfocado en un esfuerzo pro-vida que consiste de 40 días de oración y ayuno, 40 días de vigilia pasiva, y 40 días de alcance a la comunidad.  ¡Dallas esta una vez más  juntándose con cientos de ciudades por todo el país en esta poderosa campaña, afirmando la vida y salvando la vida!  La vigilia de oración ecuménica se llevara a cabo 24 horas al día, 7 días a la semana afuera del centro de abortos tardíos Southwestern, 8616 Greenville Ave., Dallas 75243 (Esquina NE de Royal & Greenville).  ¡Estamos rezando que, con la ayuda de Dios, este esfuerzo ayude a traer un fin al aborto no nada más en nuestra ciudad pero también en América!  Iglesias de todas las denominaciones son necesitadas para que patrocinen un día o  un bloque de horas durante esta solemne vigilia de oración.  Para más información, por favor visite providadedallas.org, o comuníquese con Lauren Muzyka a 972-365-4305 o 40days@prolifedallas.org.  

Adoración de los Lunes será en Birth Choice, 8604 Greenville Ave., Suite 102, Dallas 75243, de 9:00 a.m. a 12:00 del medio día.  Para más información llame a Birth Choice al 214-631-2402. Patrocinado por Birth Choice de  Dallas.

Martes: 4:00 a 5:00 PM – Red de Radio Guadalupe, KJON 850 AM “Celebrando la Vida”: es un programa en la estación de radio católica que trata con asuntos de vida, familia y fe.  Aurora Tinajero, Directora del Ministerio en Español del Comité Católico Pro-Vida, es anfitriona del programa informativo en el cual incluye entrevistas de invitados locales.  Escuche en línea, grnonline.info/listen-live-spanish.html o puede usar el enlace en la página de la red en providadedallas.org.

1-3
Retiros del Viñedo de Raquel™ en Ingles: Es una oportunidad extraordinaria para cualquier persona que lucha con dolor emocional y espiritual del aborto.  El fin de semana es un proceso único y efectivo diseñado específicamente para ayudarle a sentir la misericordia y compasión de Dios.  Este proceso es extremadamente bueno para ayudarles a los que luchan con perdonarse a sí mismos o a otros.  ¡El fin de semana ayudará que su alma encuentre una voz, y transforme el dolor del pasado en esperanza!  Para más información y para registrarse, llame a la línea de ayuda, 972-679-4760, email sanacion@racheldallas.org, o visite racheldallas.org.  Todas consultas se quedan estrictamente confidenciales.  

1
Primer viernes de Adoración Nocturna, toda la noche estaremos orando por el aumento de la cultura de la vida, se llevará a cabo en el Monasterio de las hermanas Carmelitas Descalzas en el 600 Flowers Ave., en Dallas, localizado sobre la Jefferson Blvd.   La seguridad estará ahí a lo largo de la noche. Venga temprano empezando desde las 4:00 pm. Tendremos Misa en latín el día viernes a las 8:00 p.m. y el sábado a las 3:00 a.m. La adoración se termina poco antes de la Misa de 7:00 a.m. del día sábado.  Estas vigilias de oración se llevaran a cabo cada primer viernes del mes. Las Carmelitas Enclaustradas también estarán orando toda la noche. Puede dejar sus súplicas de intención personal con ellas. Habrá comida y bebidas disponibles en la noche. Pida volantes y direcciones en  carmelitevigil@aol.com o comuníquese con Mary Jane, 214-702-8051.  Patrocinado por el Monasterio de las Carmelitas Descalzas.

2-3
CPLC Otoño Banco Bebé Campaña Termina .  Para más información, comuníquese con Jim Walker, 972-270-3019 or jwalker@prolifedallas.org.

3
Introducción a la Planificación Familiar Natural (Inglés y español disponibles):  3:00-4:30 p.m. en el Centro de Planificación Natural Familiar de Dallas , 321-A Calumet Ave., Dallas 75211.  Esta es una clase para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. No hay ningún costo para la clase. Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas. (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).    

9        Quarterly Parish Pro-Life Coordinators Meeting:  9:00 a.m. – 12:00 p.m. a Blessed Sacrament Catholic Church, 231 N. Marsalis Ave., Dallas 75203. Si no puede asistir a esta junta, por favor mande a un representante.  Para más información, comuníquese con David Carr, 469-230-9664, o parcoor@prolifedallas.org.

13
Misa Pro-Vida en White Rose: 9:00 a.m., 4313 N. Central Expwy., Dallas 75205.  La Misa en Latín Tradicional será celebrada.   Por favor visite saintjosephshelpers.org/news-and-events para información actualizada.  Para mantener el estacionamiento del Centro libre para clientes, por favor estacionase en una de las siguientes calles: Mc Kinney Ave., Lee St., u Oliver St.  Patrocinado por el Centro de Mujeres White Rose.

November 13, 20, 27      Planificación Natural Familiar en Español: 7:00 - 9:00 p.m., at St. Pius X Catholic Church, 3030 Gus Thomason Rd., Dallas 75228, in the Brown House.  Esta es una clase de tres partes para las parejas casadas y parejas comprometidas que quieran aprender acerca de la planificación familiar natural. El costo de la clase es $50 e incluye tres sesiones, libros y materiales gráficos.  Becas son disponibles.  Para más información y para registrarse, por favor póngase en contacto con Patricia Hidalgo, 214-467-5441.  Patrocinado por el Centro de Planificación Natural de la Familia de Dallas.  (Para obtener más información sobre la planificación familiar natural, visito providadedallas.org).   
16        Christ Child Christmas Gift Market & Luncheon: Almuerzo y Mercado del Santo Niño (todo en Inglés): Apertura a las 9:00 a.m. en el Hotel Doubletree- Richardson, en la esquina suroeste de Central Expwy. y Campbell Rd.  Únase con nosotros para nuestro 8o Almuerzo y Mercado del Santo Niño para beneficiar los ministerios del Comité Católico Pro-Vida, el Centro de Mujer White Rose, y Birth Choice Consejería para Mujer. ¡Nuestro mercado único ofrece una selección grande de artículos religiosos bellos y artículos de Navidad para decoración del hogar y para regalar, un Cook’s Nook Shoppe de comidas hechas en casa, regalos para niños y amigos, y una venta de libros religiosos de época antigua/ligeramente usados y libros para niños, todos a buenos precios! El mercado de regalos estará abierto de 9:00 a.m. hasta 2:00 p.m., la admisión es gratis y abierta al público general.  Reservaciones se necesitan para el almuerzo de 11:30 a.m. - 1:00 p.m.  Padre Rueben Chen, de St. Elizabeth Ann Seton Catholic Church in Plano, será nuestro orador principal.  Precio por boleto de almuerzo individual es $35; una mesa de ocho es $280.  Para más información y para registrarse, visite prolifedallas.org/luncheon o llame 972-267-5433.  Por favor invite a sus esposos, amigos y familias para asistir.  No tiene que asistir el almuerzo en orden para comprar en el mercado.
GUARDE ESTA FECHA IMPORTANTE PARA EL 2013 CON EL OBISPO FARRELL:
19 de enero – Eventos del Memorial de Roe (con misa en el Centro Convenciones de Dallas).  
5 de Abril – La 21ª Cena Anual Católica Pro-Vida del Obispo

