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Al menos 70% de las mujeres que han tenido abortos, dicen creer que es inmoral.  Es debido a que muchas de las mujeres que abortan están actuando en contra de sus conciencias e instintos maternales – Ya sea por miedo, presión o información inadecuada– que el impacto psicológico del aborto puede ser tan profundo.  Nosotros podemos ayudarle.





Un retiro del Viñedo de Raquel™ puede ser en donde ese impacto del aborto se les transforma en esperanza y sanación. Llámenos.
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“Ahora entiendo que el camino de las drogas, el alcohol y la promiscuidad por el cual viajé, intentando aliviar el dolor y la culpa debido a los abortos que tuve, era destructivo.  Me maravillo  de la manera como Él ha limpiado el dolor, la amargura y pena de mis heridas. Si Él lo ha hecho para mí, Él lo hará por cualquiera  que esté sufriendo después de un aborto.”


           


   - Verdaderas Historias de Aborto por Barbara Horak             


            


¡Hay esperanza! Venga con nosotros a un retiro del Viñedo de Raquel™, y descubra cómo Él puede limpiar sus heridas.
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“Ten piedad de mí, Señor, conforme a Tu misericordia; conforme a lo inmenso de Tu compasión, borra mis transgresiones. Lávame por completo de mi maldad, y límpiame de mi pecado. Crea en mí, oh Dios, un corazón limpio, y renueva un espíritu recto dentro de mí. ”





                			-Salmo 51:1-2, 10


   


 Venga a un Retiro del Viñedo de Raquel™ y viva la compasión de Dios y un espíritu renovado en Jesucristo.
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“El Viñedo de Raquel me ha ayudado a avanzar  con esperanza. Cuando encontré a otros que quienes habían abortado, y habían sufrido exactamente igual como yo, no me sentí ya tan sola” 


             - Testimonio después del Retiro del Viñedo de Raquel™





Venga a un Retiro del Viñedo de Raquel™ y viva la misericordia, el perdón y la esperanza.
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INSTRUCCIONES:  Favor de añadir el cuadro en el boletín del domingo respectivo





Copie y pegue el cuadro de texto. Seleccione el cuadro entero y coloque el cursor en el marco del cuadro.  Copie y pegue el mensaje. 





Por favor use la cita que corresponde a la fecha correcta del Domingo.





�





Muchos ni siquiera pueden imaginarse el encontrar la sanación, simplemente porque no pueden imaginarse el vivir libre de su culpa. ¡La buena nueva es que ya no tiene que vivir de esta manera! ¡Hay esperanza!





Venga a un retiro del Viñedo de Raquel™ y encuentre el camino auténtico a la sanación y al perdón.
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