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“Cuando hemos vivido el perdón de Dios, somos criaturas nuevas. Podemos vivir una vida más allá del arrepentimiento de ayer. Podemos vivir con una mirada llena de la esperanza de Su gloria.”





                             -Reflexiones de Footprints(Huellas)


¡Conviértase en una creación nueva en Cristo! Acompáñenos en nuestro próximo retiro del Viñedo de Raquel™ y viva Su gracia redentora.
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Mediante la sanación de los traumas pos-aborto, la desesperación se rinde ante la esperanza, el aislamiento ante las conexiones mutuas, y el odio hacia otros o hacia uno mismo, a la capacidad y al deseo de vivir el  amor auténtico.  





                      -Dolor Prohibido, por Theresa Burke, Ph. D.





¡Esta sanación puede ser suya! Venga con nosotros a un retiro del Viñedo de Raquel. Ya no tiene que esperar más para sentirse completo nuevamente.
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    “Recé por el perdón y encontré la misericordia.  


    Recé por la misericordia y encontré la paz.  Recé por la paz y encontré el amor.”


  


     - Testimonio después de un retiro del Viñedo de Raquel ™





    Venga a un retiro del Viñedo de Raquel™ y viva la  misericordia, la paz y el amor de Dios.
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Al menos 70% de las mujeres que han tenido abortos, dicen creer que es inmoral.  Es debido a que muchas de las mujeres que abortan, están actuando en contra de sus conciencias e instintos maternales – ya sea por miedo, presión o información  inadecuada – que el impacto psicológico del aborto puede ser tan profundo.  Nosotros podemos ayudarle.





Un retiro del Viñedo de Raquel™ puede ser en donde ese impacto del aborto se les transforma en esperanza y sanación. ¡Llámenos!
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Instrucciones: Favor de añadir el cuadro de palabras en el boletín de domingo.


Copie y pegue el cuadro de texto. Seleccione el cuadro entero y coloque el cursor en el marco del cuadro.  Copie y pegue el mensaje. 


Por favor use la cita que corresponde a la fecha correcta del domingo.
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“Tome el primer paso con fe.  No tiene  que ver la escalera completa, simplemente  tome el primer paso.”





 - Martin Luther King, Jr.; Día de Honor: 20 de enero





Tome ese primer paso lleno de fe y acompáñenos en el próximo retiro del Viñedo de Raquel™.   La sanación y la esperanza le esperan a usted. 
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